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RK 1777 Colore
Varné konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • LED displej s ukazatelem teploty vody • nastavení teploty od 60 

do 100 °C • 5 režimů nastavení teploty pro různé druhy čajů a dalších teplých 
nápojů • podsvícení konvice v 5 barvách • funkce udržování teploty vody • 
světelná LED signalizace, zvuková signalizace • funkce Dechlorace, tedy 
převaření na 100 °C po dobu 3 minut • 360° otočná základna s navíjením 
kabelu • kvalitní nerezové provedení v kombinaci s varným sklem • bezpečné 
a snadné otevírání pomocí tlačítka • odnímatelný a omyvatelný filtr • příkon: 
2200 W 

SK  �Objem 1,7 l • LED displej s ukazovateľom teploty vody • nastavenie teploty 
od 60 do 100 °C • 5 režimov nastavenia teploty pre rôzne druhy čajov 
a ďalších teplých nápojov • podsvietenie kanvice v 5 farbách • funkcia 
udržiavania teploty vody • svetelná LED signalizácia, zvuková signalizácia • 
funkcia Dechlorácie vody prevarenej na 100 °C počas 3 minút • 360° otočná 
základňa s navíjaním kábla • kvalitné nerezové prevedenie v kombinácii 
s varným sklom • bezpečné a jednoduché otváranie pomocou tlačidla • 
odnímateľný a umývateľný filter • menovité napätie: 220–240 V ~ 50/60 Hz • 
príkon: 2200 W

EAN 8592131306974

RK 1785 Colore
Varné konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • nerezové provedení • ohřev teploty vody v rozmezí od 60 do 

100 °C • 5 režimů ohřevu vody pro různé druhy čajů • funkce udržování 
teploty • 5barevná světelná signalizace provozu a zvoleného režimu • zvuková 
signalizace • 360° otočná základna s navíjením kabelu • ochrana proti 
přehřátí • příkon 2000 W 

SK  �Objem 1,7 l • nerezové prevedenie • ohrev teploty vody od 60 do 100 °C • 
funkcia udržiavania teploty • 5 farebná svetelná signalizácia prevádzky • 
zvuková signalizácia • 360° otočná základňa s navíjaním kábla • ochrana 
proti prehriatiu • príkon 2000 W 

EAN 8592131306547
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RK 1776 Glass
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • elegantní nerezové provedení v kombinaci s varným sklem • 

středový konektor • skryté topné těleso • 360° otočná základna s navíjením 
kabelu • modré podsvícení • vyjímatelný a omyvatelný filtr proti zbytkům 
vodního kamene • ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody • světelná 
signalizace provozu • příkon 1850–2200 W

SK  �Objem 1,7 l • elegantné nerezové prevedenie v kombinácii s varným sklom • 
stredový konektor • skryté vykurovacie teleso • 360° otočná základňa 
s navíjaním kábla • modré podsvietenie • vyberateľný a umývateľný filter proti 
zvyškom vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez vody • 
svetelná signalizácia prevádzky • príkon 2200 W

EAN 8592131306103

RK 1795 ST Coffee / Champagne / Chocco
Varné konvice/ Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • elegantní nerezové provedení v trendové barvě • značkový 

středový konektor STRIX s dlouhou životností • skryté topné těleso • 
360° otočná základna s navíjením kabelu • modře podsvícený vodoznak 
umístěný pod rukojetí • vyjímatelný a omyvatelný filtr proti zbytkům vodního 
kamene • ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody • světelná signalizace 
provozu • příkon 2000 W 

SK  �Objem 1,7 l • elegantné vyhotovenie z nehrdzavejúcej ocele v trendovej 
farbe • značkový stredový konektor STRIX s dlhou životnosťou • skryté 
vykurovacie teleso • 360° otočná základňa s navíjaním kábla • modro 
podsvietený vodoznak umiestnený pod rukoväťou • vyberateľný a umývateľný 
filter proti zvyškom vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez 
vody • svetelná signalizácia prevádzky • príkon 2000 W 

Coffee: EAN 8592131175358 Champagne: EAN 8592131175334 Chocco: EAN 8592131175341

7

VARNÉ KONVICE / VARNÉ KANVICE



RK 2010
Varná konvice / Varná kanvica

RK 1520 Glass
Varná konvice / Varná kanvica

CZ  �Objem 2,0 l • víko a spodní část konvice 
v nerezovém provedení • středový 
konektor • 360° otočná základna 
s navíjením kabelu • odnímatelný 
a omyvatelný filtr proti vodnímu kameni • 
ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody 
• modré podsvícení • příkon 2000 W

SK  �Objem 2,0 l • veko a spodná časť kanvice 
v antikorovej úprave • stredový konektor • 
360° otočná základňa s navíjaním 
kábla • odnímateľný a umývateľný filter 
proti vodnému kameňu • ochrana proti 
prehriatiu pri zapnutí bez vody • modré 
podsvietenie • príkon 2000 W

CZ  �Objem 1,5 l • elegantní bílé provedení 
v kombinaci s varným sklem • modré 
podsvícení • skryté topné těleso • světelná 
LED signalizace • vyjímatelný a omyvatelný filtr 
proti zbytkům vodního kamene • ochrana proti 
přehřátí • základna se středovým konektorem • 
s navíjením kabelu • příkon: 1850–2200 W

SK  �Objem 1,5 l • elegantné bélé prevedenie 
v kombinácii s varným sklom • modré 
podsvietenie • skryté vykurovacie teleso • 
svetelná LED signalizácia prevádzky • 
vyberateľný a umývateľný filter proti zvyškom 
vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu 
pri zapnutí bez vody • základňa sa stredovým 
konektorom • s navíjaním kábla • príkon: 
2200 W

RK 1750
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • nerezové provedení • 

středový konektor • skryté topné těleso • 
360° otočná základna s navíjením 
kabelu • modře podsvícený boční 
vodoznak • vyjímatelný a omyvatelný filtr 
proti zbytkům vodního kamene • ochrana 
proti přehřátí při zapnutí bez vody • 
světelná signalizace provozu • příkon 
2200 W

SK  �Objem 1,7 l • vyhotovenie 
z nehrdzavejúcej ocele • stredový 
konektor • skryté vykurovacie teleso • 
360° otočná základňa s navíjaním kábla • 
modro podsvietený bočný vodoznak • 
vyberateľný a umývateľný filter proti 
zvyškom vodného kameňa • ochrana proti 
prehriatiu pri zapnutí bez vody • svetelná 
signalizácia prevádzky • príkon 2200 W

RK 1740
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • nerezové provedení • 

skryté topné těleso • 360° otočná 
základna s navíjením kabelu • odnímatelný 
a omyvatelný filtr proti vodnímu kameni • 
ochrana proti přehřátí při zapnutí bez 
vody • modré podsvícení • příkon 2000 W

SK  �Objem 1,7 l • nerezové prevedenie • 
skryté vykurovacie teleso • 360° otočná 
základňa s navíjaním kábla • odnímateľný 
a umývateľný filter proti vodnému kameňu • 
ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez 
vody • modré podsvietenie • príkon 
2000 W

RK 1240
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,2 l • nerezové provedení • 

středový konektor • skryté topné těleso • 
modře podsvícený vodoznak • 360° otočná 
základna s navíjením kabelu • filtr proti 
zbytkům vodního kamene • ochrana proti 
přehřátí při zapnutí bez vody • světelná 
signalizace provozu • příkon 1630 W

SK  �Objem 1,2 l • vyhotovenie z nehrdzavejúcej 
ocele • stredový konektor • skryté 
vykurovacie teleso • modro podsvietený 
vodoznak • 360° otočná základňa 
s navíjaním kábla • filter proti zvyškom 
vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu 
pri zapnutí bez vody •svetelná signalizácia 
prevádzky • príkon 1630 W

EAN 8592131306097

RK 1040
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,0 l • nerezové provedení • 

středový konektor • skryté topné těleso 
• 360° otočná základna s navíjením 
kabelu • odnímatelný a omyvatelný filtr 
proti vodnímu kameni • ochrana proti 
přehřátí při zapnutí bez vody • modré 
podsvícení • příkon 1630 W

SK  �Objem 1,0 l • antikorové vyhotovenie • 
stredový konektor • skryté vyhrievacie 
teleso • 360° otočná základňa 
s navíjaním kábla • odnímateľný 
a umývateľný filter proti vodnému kameňu • 
ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez 
vody • modré podsvietenie • príkon 
1630 W

EAN 8592131300835

EAN 8592131307063

EAN 8592131307100

EAN 8592131300965

EAN 8592131306080

NOVINKA
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EAN 8592131306226

Green: EAN 8592131305557 Blue: EAN 8592131305540 Grey: EAN 8592131305533

RK 1758 Green / Blue / Grey
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,7 l • kvalitní plastové provedení • středový konektor • skryté topné 

těleso • 360° otočná základna s navíjením kabelu • barevně podsvícený 
oboustranný vodoznak • vyjímatelný a omyvatelný filtr proti zbytkům vodního 
kamene • ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody • světelná signalizace 
provozu • příkon 2200 W

SK  �Objem 1,7 l • kvalitné plastové vyhotovenie • stredový konektor • skryté 
vykurovacie teleso • 360° otočná základňa s navíjaním kábla • farebne 
podsvietený obojstranný vodoznak • vyberateľný a umývateľný filter proti 
zvyškom vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez vody • 
svetelná signalizácia prevádzky • príkon 2200 W

RK 1550
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,5 l • skryté topné těleso • 360° otočná základna s navíjením 

kabelu • odnímatelný a omyvatelný filtr proti vodnímu kameni • ochrana proti 
přehřátí při zapnutí bez vody • světelná signalizace provozu • příkon 2000 W

SK  �Objem 1,5 l • skryté vyhrievacie teleso • 360° otočná základňa s navíjaním 
kábla • odnímateľný a umývateľný filter proti vodnému kameňu • ochrana proti 
prehriatiu pri zapnutí bez vody • svetelná signalizácia prevádzky • príkon 
2000 W

RK 1022 Green / Blue
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 1,0 l • kvalitní plastové provedení • středový konektor • skryté topné 

těleso • 360° otočná základna s navíjením kabelu • barevně podsvícený 
oboustranný vodoznak • vyjímatelný a omyvatelný filtr proti zbytkům vodního 
kamene • ochrana proti přehřátí při zapnutí bez vody • světelná signalizace 
provozu • příkon 1100 W 

SK  �Objem 1,0 l • kvalitné plastové vyhotovenie • stredový konektor • skryté 
vykurovacie teleso • 360° otočná základňa s navíjaním kábla • farebne 
podsvietený obojstranný vodoznak • vyberateľný a umývateľný filter proti 
zvyškom vodného kameňa • ochrana proti prehriatiu pri zapnutí bez vody • 
svetelná signalizácia prevádzky • príkon 1100 W

Green: EAN 8592131175372 Blue: EAN 8592131175365 Grey: EAN 8592131175389

RK 0520
Varná konvice / Varná kanvica
CZ  �Objem 0,5 l • příkon 1000 W • skryté topné těleso • odolný plastový povrch 

ideální na cesty • světelná indikace • 2 cestovní šálky s ouškem součástí 
balení • funkce automatické vypnutí 

SK  �Objem 0,5 l • príkon 1000 W • skryté vykurovacie teleso • odolný plastový 
povrch ideálny na cesty • svetelná indikácia • 2 cestovné šálky s uškom 
súčasťou balenia • funkcia automatické vypnutie 

EAN 8592131306288
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ESP 20101 Black
Espresso kávovar / Espresso kávovar
CZ  ��Profesionální tlakové čerpadlo 20 barů • bojlerový způsob ohřevu • funkce krátkého 

předspaření • funkce páry • otočná parní tryska s odnímatelnou gumovou součástí • 
nerezový filtr na 1 nebo 2 šálky • odnímatelná nádoba na vodu o objemu 1,25 l 
s praktickou rukojetí • nahřívání šálků • odnímatelný odkapávací tácek • ochrana proti 
přehřátí a přetlaku • protiskluzové nožky • vypínač s kontrolkou • příslušenství: držák 
filtru, 2 filtry (na 1 a 2 šálky), odměrka na kávu • příkon: 1140 W

SK  �Profesionálne tlakové čerpadlo 20 barov • bojlerový spôsob ohrevu • funkcia 
krátkeho predsparenia • funkcia pary • otočná parná dýza s odnímateľnou 
gumovou súčasťou • antikorový filter na 1 alebo 2 šálky • odnímateľná nádoba na 
vodu s objemom 1,25 l s praktickou rukoväťou • nahrievanie šálok • odnímateľná 
odkvapkávacia tácka • ochrana proti prehriatiu a pretlaku • protišmykové nôžky • 
vypínač s kontrolkou • príslušenstvo: držiak filtra, 2 filtre (na 1 a 2 šálky), odmerka na 
kávu • príkon: 1140 W

EAN 8592131239197

NOVINKA
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KP 2115 black
Kávovar / Kávovar

EAN 8592131307247

KM 110
Kávomlýnek  
Elektrický mlynček na kávu
CZ  �Objem nádoby 80 g • bezpečnostní 

uzavírací systém • sekací nůž z nerezové 
oceli • pulzní režim • průhledné víčko pro 
kontrolu mletí • prostor pro přívodní kabel • 
příkon 200 W 

SK  �Objem nádoby 80 g • bezpečnostný 
uzatvárací systém • sekací nôž z nerezovej 
ocele • pulzný režim • priehľadné viečko 
na kontrolu mletia • priestor pre prívodný 
kábel • príkon 200 W

EAN 8592131305953

CZ  �Kávovar na překapávanou kávu • ideální pro přípravu až 12 šálků kávy 
najednou • zásobník na vodu o objemu 1,5 l • odnímatelný, permanentní 
omyvatelný nylonový filtr • možnost přípravy čaje • funkce udržování teploty • 
Anti-drip funkce - zamezuje odkapávání nápoje při vyjmutí skleněné konvice • 
ukazatel množství vody • vypínač s LED indikátorem • ochrana proti přehřátí • 
skleněná konvice s praktickým uzavíratelným víkem • tepelně izolovaná rukojeť 
konvice • odnímatelná nálevka pro snadnou údržbu • protiskluzové nožky • 
příslušenství: odměrka na kávu • příkon: 1000 W

SK  �Kávovar na prekvapkávanú kávu • ideálny na prípravu až 12 šálok kávy naraz • 
zásobník na vodu s objemom 1,5 l • odnímateľný, permanentný umývateľný 
nylonový filter • možnosť prípravy čaju • funkcia udržiavania teploty • funkcia 
anti-drip – zamedzuje odkvapkávaniu nápoja pri vybratí sklenenej kanvice • 
ukazovateľ množstva vody • vypínač s LED indikátorom • ochrana proti 
prehriatiu • sklenená kanvica s praktickým uzatvárateľným vekom • tepelne 
izolovaná rukoväť kanvice • odnímateľná nálievka na jednoduchú údržbu 
protišmykové nôžky • príslušenstvo: odmerka na kávu • príkon: 1000 W

NM 216
Napěňovač mléka / Napeňovač mlieka
CZ  �Pro přípravu teplých / studených mléčných nápojů a mléčné pěny pro kávové 

speciality • kapacita mléka 500 ml: caffè latte, horká čokoláda,instantní káva 
s mlékem • kapacita pěny 250 ml: cappuccino, latte macchiato, instantní 
napěněná káva • ohřev mléka za 160 sec. • teplá mléčná pěna za 110 sec. • 
max. teplota mléka 65 °C • dvojitá stěna s termoizolační vlastností • nepřilnavý 
povrch vnitřní stěny • snadné čištění • protiskluzové nožičky • max. příkon 
650 W • kovové provedení s lakovaným povrchem

SK  �Na prípravu teplých/studených mliečnych nápojov a mliečnej peny na kávové 
špeciality • Cappuccino, Latte Macchiato, Caffè Latte, Horúca čokoláda, 
Instantná spenená káva • kapacita mlieka 500 ml • kapacita peny 250 ml • 
ohrev mlieka za 160 sek. • teplá mliečna pena za 110 sek. • max. teplota 
mlieka 65 °C • dvojitá stena s termoizolačnou vlastnosťou • nepriľnavý povrch 
vnútornej steny • jednoduché čistenie • protišmykové nožičky • max. príkon 
650 W • kovové vyhotovenie s lakovaným povrchom

EAN 8592131306059

NM 115
Napěňovač mléka 
Napeňovač mlieka
CZ  �Pro přípravu teplých / studených mléčných 

nápojů a mléčné pěny pro kávové speciality 
• kapacita mléka 240 ml: caffè latte, horká 
čokoláda,instantní káva s mlékem • kapacita 
pěny 115 ml • ohřev mléka za 130 sec. 
(240ml) • teplá mléčná pěna za 80 sec. • 
max. teplota mléka 65 °C • dvojitá stěna 
s termoizolační vlastností • nepřilnavý povrch 
vnitřní stěny • příkon 500 W • nerezové 
provedení

SK  �Na prípravu teplých/studených mliečnych 
nápojov a mliečnej peny na kávové 
špeciality • Caffè Latte, Horúca čokoláda, 
Instantná • kapacita mlieka 240 ml • 
kapacita peny 115 ml • ohrev mlieka za 130 
sek. (240 ml) • teplá mliečna pena za 80 sek. 
• max. teplota mlieka 65 °C • dvojitá stena 
s termoizolačnou vlastnosťou • nepriľnavý 
povrch vnútornej steny • príkon 500 W • 
vyhotovenie z nehrdzavejúcej ocele

EAN 8592131303317

NOVINKA

12

PŘÍPRAVA KÁVY / PRÍPRAVA KÁVY







KG 1000 Gourmet
Kontaktní gril / Kontaktný gril
CZ  �4 pracovní pozice - pro grilování, kontaktní a bezkontaktní zapékání, otevřené 

BBQ grilování • 2 nezávislé termostaty pro nastavení teploty spodní a horní 
grilovací plochy • výměnné grilovací desky - v balení 2 sady grilovacích 
desek (profilované nebo ploché grilovací desky) • profilované grilovací 
desky pro univerzální použití - vhodné pro grilování příloh, zeleniny, zapékání 
plněných tortill a pannini • ploché grilovací desky vhodné zejména pro 
precizní přípravu steaků, burgerů nebo také vajec či vaječných omelet • BBQ 
Booster - automatické posílení výkonu zamezující ztrátě tepelného výkonu při 
plně otevřeném grilu v úhlu 180° (při BBQ  poloze) • LED panel s digitálním 
ovládáním • variabilní nastavení teploty v rozmezí 60–230°C / Přesné 
nastavení pomocí digitálních displejů • možnost plného otevření v úhlu 180° pro 
BBQ režim • 6 úrovní nastavení odstupu horní desky od spodní grilovací plochy 
zejména pro zapékání • grilovací desky s nepřilnavým povrchem vhodné pro 
zdravé grilování bez tuku • zámek proti otevření grilu pro bezpečné přenášení 
a uskladnění • robustní a tepelně izolované madlo uzpůsobené pro přitlačení 
zapékaných sendvičů • vyjímatelný zásobník na přebytečný tuk a výpek • 
pohodlné a snadné čištění grilovacích ploch díky vyjímatelné konstrukci desek • 
rozměry grilovacích desek: 288 × 258 mm • příkon 2000 W

SK  �4 pracovné pozície – na grilovanie, kontaktné a bezkontaktné zapekanie, 
otvorené BBQ grilovanie • 2 nezávislé termostaty na nastavenie teploty spodnej 
a hornej grilovacej plochy • výmenné grilovacie dosky – v balení 2 súpravy 
grilovacích dosiek (profilované alebo ploché grilovacie dosky) • profilované 
grilovacie dosky na univerzálne použitie – vhodné na grilovanie príloh, zeleniny, 
zapekanie plnených tortíl alebo pannini • ploché grilovacie dosky vhodné 
najmä na precíznu prípravu steakov, burgerov alebo tiež vajec či vaječných 
omeliet • BBQ Booster – automatické posilnenie výkonu zamedzujúce strate 
tepelného výkonu pri plne otvorenom grile v uhle 180° (pri BBQ polohe) • 
LED panel s digitálnym ovládaním • variabilné nastavenie teploty v rozmedzí 
60–230 °C/Presné nastavenie pomocou digitálnych displejov • možnosť 
plného otvorenia v uhle 180° pre BBQ režim • 6 úrovní nastavenia odstupu 
hornej dosky od spodnej grilovacej plochy najmä na zapekanie • grilovacie 
dosky s nepriľnavým povrchom vhodné na zdravé grilovanie bez tuku • zámok 
proti otvoreniu grilu pre bezpečné prenášanie a uskladnenie • robustné a tepelne 
izolované držadlo prispôsobené na pritlačenie zapekaných sendvičov • 
vyberateľný zásobník na prebytočný tuk a výpek • pohodlné a jednoduché 
čistenie grilovacích plôch vďaka vyberateľnej konštrukcii dosiek • rozmery 
grilovacích dosiek: 288 × 258 mm • príkon 2000 W

EAN 8592131307001

NOVINKA
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ELEKTRICKÉ GRILY / ELEKTRICKÉ GRILY



KG 300 De luxe
Kontaktní gril / Kontaktný gril
CZ  �3 provozní polohy grilu: grilování, BBQ, zapékání • nastavitelná výška 

grilovacích desek • odnímatelné grilovací desky s nepřilnavou povrchovou 
úpravou • variabilní nastavení teploty • vyjímatelná odkapávací miska na 
tuk • příslušenství: stěrka pro odstranění oleje • příkon 2000 W • zámek pro 
aretaci • plné otevření grilu až do úhlu 180°

SK  �3 prevádzkové polohy grilu: grilovanie, BBQ, zapekanie • nastaviteľná výška 
grilovacich dosiek • odnímateľné grilovacie dosky s nepriľnavou povrchovou 
úpravou • variabilné nastavenie teploty • odnímateľná odkvapkávacia miska na 
tuk • príslušenstvo: stierka na odstránenie oleja •príkon 2000 W • uzamknutie 
zámku • plné otvorenie grilu až do úhla 180°

EAN 8592131303423

ELEKTRICKÉ GRILY / ELEKTRICKÉ GRILY



KG 200
Kontaktní gril / Kontaktný gril
CZ  �3 provozní polohy grilu: grilování, BBQ, zapékání • 2 nezávislé termostaty • 

odnímatelné grilovací desky s nepřilnavou povrchovou úpravou • variabilní 
nastavení teploty až do 220 °C • světělná signalizace provozu a nahřátí 
grilovacích ploch • vyjímatelná odkapávací miska na tuk • příkon 2000 W

SK  �3 prevádzkové polohy grilu: grilovanie, BBQ, zapekanie • 2 nezávislé 
termostaty • odnímateľné grilovacie dosky s nepriľnavou povrchovou úpravou • 
variabilné nastavenie teploty až do 220 °C • svetelná signalizácia prevádzky 
a nahriatia • odnímateľná odkvapkávacia miska na tuk • príkon 2000 W

EAN 8592131302990

KG 100
Kontaktní gril / Kontaktný gril
CZ  �3 provozní polohy – pro zapékání, grilování a BBQ • plné otevření grilu až 

do úhlu 180° • grilovací desky s nepřilnavou povrchovou úpravou • variabilní 
nastavení teploty 180–220 °C • 1 termostat • světelná signalizace provozu 
a nahřátí grilovacích ploch • dvě odkapávací misky na tuk • příkon 2000 W 

SK  �3 prevádzkové polohy - pre zapekanie, grilovanie a BBQ • plné otvorenie 
grilu až do uhla 180° • grilovacie dosky s nepriľnavou povrchovou úpravou • 
variabilní nastavení teploty 180–220 °C • 1 termostat • svetelná signalizácia 
prevádzky a nahriatie grilovacích plôch • dve odkvapkávacie misky na tuk • 
príkon 2000 W

EAN 8592131306981

ELEKTRICKÉ GRILY / ELEKTRICKÉ GRILY



S 2070 Panini
Sendvičovač-panini / Sendvičovač-panini
CZ  �Grilovaní desky vhodné k přípravě: Panini / Zapečených toustů / Masa / 

Zeleniny • lakovaný černý panini maker • snadná údržba díky nepřilnavé 
úpravě pečících ploch • tepelně izolované madlo • zámek desek pro snadnější 
manipulaci • zámek grilovacích ploch • kontrolka provozu • protiskluzové 
nožičky • možnost skladování ve vertikální poloze • délka kabelu: 75 cm • 
grilovací desky: 165 × 260 mm • příkon 1200 W

SK  �Grilovacie dosky vhodné na prípravu: Panini / Zapečených toustov / 
Mäsa / Zeleniny • lakovaný čierny panini maker • jednoduchá údržba 
vďaka nepriľnavej úprave plôch na pečenie • tepelne izolované madlo • 
zámok dosiek pre ľahšiu manipuláciu • zámok grilovacích plôch • kontrolka 
prevádzky • protišmykové nožičky • možnosť skladovania vo vertikálnej 
polohe • dĺžka kábla: 75 cm • grilovacie dosky: 165 × 260 mm • příkon 
1200 W

EAN 8592131239210

S 1070 Panini
Sendvičovač-panini / Sendvičovač-panini
CZ  �Grilovaní desky vhodné k přípravě: Panini / Zapečených toustů / Masa /

Zeleniny • lakovaný bílý panini maker • snadná údržba díky nepřilnavé úpravě 
pečících ploch • tepelně izolované madlo • zámek desek pro snadnější 
manipulaci • zámek grilovacích ploch • kontrolka provozu • protiskluzové 
nožičky • možnost skladování ve vertikální poloze • délka kabelu: 75 cm  
• grilovací desky: 145 × 230 mm • příkon 700 W

SK  �Grilovacie dosky vhodné na prípravu: / Panini / Zapečených toustov / Mäsa / 
Zeleniny • lakovaný biely panini maker • jednoduchá údržba vďaka nepriľnavej 
úprave plôch na pečenie • tepelne izolované madlo • zámok dosiek pre ľahšiu 
manipuláciu • zámok grilovacích plôch • kontrolka prevádzky • protišmykové 
nožičky • možnosť skladovania vo vertikálnej polohe • dĺžka kábla: 75 cm • 
grilovacie dosky: 145 × 230 mm • príkon 700 W

EAN 8592131306172

NOVINKA

SENDVIČOVAČE A TOASTERY / SENDVIČOVAČE A TOASTERY



S 399 3 in 1
Sendvičovač / Sendvičovač
CZ  �3 výměnné desky – grilovací, čtvercové a vaflovací • nerezové provedení • 

nepřilnavá povrchová úprava pečicích ploch • tepelně izolovaná rukojeť • 
ochrana proti přehřátí • indikátor připojení k síťové zásuvce / připravenosti 
k pečení • příkon 700 W 

SK  �3 výmenné dosky – grilovacie, pre štvorcové sendvičove a vaflovacie • 
nerezové prevedenie • nepriľnavá povrchová úprava plôch na pečenie • 
tepelne izolovaná rukoväť • ochrana proti prehriatiu • indikátor pripojenia 
k sieťovej zásuvke / pripravenosti na pečenie • príkon 700 W

EAN 8592131306431

S 299 3 in 1
Sendvičovač / Sendvičovač
CZ  �3 výměnné desky – grilovací, trojúhelníčkové a vaflovací • nerezové 

provedení • nepřilnavá povrchová úprava pečicích ploch • tepelně izolovaná 
rukojeť • ochrana proti přehřátí • indikátor připojení k síťové zásuvce / 
připravenosti k pečení • příkon 700 W

SK  �3 výmenné dosky – grilovacie, trojuholníčkové a vaflovacie • nerezové 
prevedenie • nepriľnavá povrchová úprava plôch na pečenie • tepelne 
izolovaná rukoväť • ochrana proti prehriatiu • indikátor pripojenia k sieťovej 
zásuvke / pripravenosti na pečenie • príkon 700 W

EAN 8592131303485

SENDVIČOVAČE A TOASTERY / SENDVIČOVAČE A TOASTERY
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S 199 Quattro
Sendvičovač / Sendvičovač
CZ  �Pro přípravu 8 trojúhelníčkových sendvičů • 

nerezové provedení • nepřilnavá 
povrchová úprava pečicích ploch • 
tepelně izolovaná rukojeť • ochrana proti 
přehřátí • indikátor připojení k síťové 
zásuvce / připravenosti k pečení • 
vertikální kompaktní ukládání • prostor pro 
navíjení kabelu • příkon 1100 W

SK  �Na prípravu 8 trojuholníkových sendvičov • 
antikorové vyhotovenie • nepriľnavá 
povrchová úprava plôch na pečenie • 
tepelne izolovaná rukoväť • indikátor 
pripojenia k sieťovej zásuvke / pripravenosti 
na pečenie • vertikálne kompaktné 
ukladanie • priestor na navíjanie kábla • 
príkon 1100 W

EAN 8592131302976

S 1370 Waffle
Vaflovač / Vafľovač

EAN 8592131306943

S 179
Sendvičovač / Sendvičovač
CZ  �Pro přípravu 2 čtvercových sendvičů • 

nerezové provedení • nepřilnavá povrchová 
úprava pečicích ploch • tepelně izolovaná 
rukojeť • indikátor připojení k síťové zásuvce / 
připravenosti k pečení • vertikální kompaktní 
ukládání • prostor pro navíjení kabelu • příkon 
700 W

SK  �Na prípravu 2 štvorcových sendvičov • 
antikorové vyhotovenie • nepriľnavá 
povrchová úprava plôch na pečenie • 
tepelne izolovaná rukoväť • indikátor 
pripojenia k sieťovej zásuvke / 
pripravenosti na pečenie • vertikálne 
kompaktné ukladanie • priestor na 
navíjanie kábla • príkon 700 W

EAN 8592131302952

S 3170
Sendvičovač / Sendvičovač

EAN 8592131306387

S 169
Sendvičovač / Sendvičovač
CZ  �Pro přípravu 2 čtvercových sendvičů • nepřilnavá 

povrchová úprava pečicích ploch • tepelně 
izolovaná rukojeť • indikátor připojení k síťové 
zásuvce / připravenosti k pečení • vertikální 
kompaktní ukládání • prostor pro navíjení 
kabelu • příkon 700 W

SK  �Na prípravu 2 štvorcových sendvičov • 
nepriľnavá povrchová úprava plôch na 
pečenie • tepelne izolovaná rukoväť •  
indikátor pripojenia k sieťovej zásuvke / 
pripravenosti na pečenie • vertikálne  
kompaktné ukladanie • priestor na  
navíjanie kábla • príkon 700 W

EAN 8592131302945

CZ  �Pro přípravu 2 vaflí • nepřilnavá povrchová 
úprava pečicích ploch • tepelně izolovaná 
rukojeť • indikátor připojení k síťové zásuvce / 
připravenosti k pečení • kompaktní 
skladování ve vertikální poloze • držák 
kabelu • příkon 700 W 

SK  �Pre prípravu 2 vaflí • nepriľnavá povrchová 
úprava plôch na pečenie • tepelne izolovaná 
rukoväť • indikátor pripojenia k sieťovej 
zásuvke / pripravenosti na pečenie • 
kompaktné skladovanie vo vertikálnej 
polohe • držiak kábla • príkon 700 W

CZ  �Pro přípravu 4 trojúhelníčkových sendvičů • 
nerezové provedení • nepřilnavá povrchová 
úprava pečicích ploch • tepelně izolovaná 
rukojeť • ochrana proti přehřátí • indikátor 
připojení k síťové zásuvce / připravenosti 
k pečení • příkon 700 W

SK  ��Na prípravu 4 trojuholníkových sendvičov • 
nerezové prevedenie • nepriľnavá 
povrchová úprava plôch na pečenie • 
tepelne izolovaná rukoväť • ochrana proti 
prehriatiu • indikátor pripojenia k sieťovej 
zásuvke / pripravenosti na pečenie •  
príkon 700 W
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ST 10630 SS
Toustovač / Hriankovač
CZ  �Jeden dlouhý slot pro 2 plátky • 6 stupňů intenzity ohřevu • integrovaná 

mřížka na rozpékání pečiva • nerezové provedení • funkce rozmrazování • 
funkce přihřívání • automatické vypnutí • automatické centrování toastů • 
osvětlené ovládací prvky • tepelně izolované stěny pro vyšší bezpečnost • 
zásuvka na drobky • protiskluzové nožky • prostor pro uskladnění síťového 
kabelu • příkon: 1000 W 

SK  �Jeden dlhý slot pre 2 plátky • 6 stupňov intenzity ohrevu • integrovaná 
mriežka na zapekanie pečiva • nerezové prevedenie • funkcia 
rozmrazovania • funkcia prihrievania • automatické vypnutie • automatické 
centrovanie toastov • osvetlené ovládacie prvky • tepelne izolované steny 
pre vyššiu bezpečnosť • zásuvka na omrvinky • protišmykové nôžky • 
priestor pre uskladnenie sieťového kábla • príkon: 1000 W

EAN 8592131306868

ST 13730
Toustovač / Hriankovač
CZ  �Příprava až 4 toastů najednou nebo 2 celých krajíců chleba či baget • 7 stupňů 

intenzity opečení • funkce rozmrazování • funkce přihřívání • automatické 
vypnutí • automatické centrování toustů • zásuvka na drobky • podsvícené 
kontrolky provozu • příkon: 1350 W

SK  �Príprava až 4 toastov naraz alebo 2 celých krajcov chleba či bagiet • 7 
stupňov intenzity opečenia • funkcia rozmrazovania • funkcia prihrievania • 
automatické vypnutie • automatické centrovanie toustov • zásuvka na 
omrvinky • podsvietené kontrolky prevádzky • príkon: 1350 W

EAN 8592131306400

ST 968
Toustovač / Hriankovač
CZ  �Příprava 2 toastů/topinek najednou • regulace intenzity opečení • 8 stupňů 

intenzity • funkce rozmrazování • funkce přihřívání • automatické vypnutí • 
nerezové provedení • automatické centrování toustů • příkon 900 W • 
protiskluzové nožičky • zásuvka na drobky • kontrolky provozu • prostor pro 
uskladnění síťového kabelu

SK  �Príprava 2 toastov naraz • regulácia intenzity opečenia • 8 stupňov intenzity • 
funkcia rozmrazovania • funkcia prihrievania • automatické vypnutie • 
nerezové prevedenie • automatické centrovanie toustov • príkon 900 W • 
protišmykové nožičky • zásuvka na omrvinky • kontrolky prevádzky • priestor 
pre uskladnenie sieťového kábla

EAN 8592131300729

ST 818
Toustovač / Hriankovač
CZ  �Příprava 2 toastů/topinek najednou • regulace intenzity opečení • 7 stupňů 

intenzity • funkce rozmrazování • funkce přihřívání • automatické vypnutí • 
plastové provedení • automatické centrování toustů • příkon 800 W • bílo/
šedá kombinace • zásuvka na drobky • podsvícené kontrolky provozu • 
prostor pro uskladnění síťového kabelu

SK  �Príprava 2 toastov naraz • regulácia intenzity opečenia • 7 stupňov intenzity • 
funkcia rozmrazovania • funkcia prihrievania • automatické vypnutie • plastové 
prevedenie • automatické centrovanie toustov • príkon 800 W • bielo / 
sivá kombinácia • zásuvka na omrvinky • podsvietené kontrolky prevádzky • 
priestor pre uskladnenie sieťového kábla

EAN 8592131300736
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SM 900 Mix&Go
Smoothie mixér / Smoothie mixér
CZ  �Rodinný smoothie mixér s bohatou výbavou • výkonný motor 900 W, 20 000 

otáček/min • 4 mixovací nádoby o objemu 1× 900/2× 700/1× 500 ml 
z odolného Tritanu • vhodný pro přípravu čerstvých koktejlů, smoothie nápojů, 
nutriční i dětské výživy • schopnost drcení ledu, tvrdých a velkých kusů zeleniny 
a ovoce • po umixování nádobu uzavřete víkem a můžete si vzít nápoj kamkoliv 
s sebou • 3 sportovní víčka + 2 standardní víčka pro mixovací nádoby/lahve • 
rotační nerezový dvojitý sekací nůž, 2 nožové jednotky ve výbavě • pojistka 
proti přehřátí • příkon 900 W

SK  �Rodinný smoothie mixér s bohatou výbavou • výkonný motor 900 W, 20 000 
otáčok/min • 4 mixovacie nádoby s objemom 1× 900 / 2× 700 / 1× 500 ml 
z odolného Tritan • vhodný pre prípravu čerstvých koktailov, smoothie nápojov, 
nutričnej aj detskej výživy • schopnosť drvenie ľadu • po umixování nádobu 
uzavrite vekom a môžete si vziať nápoj kamkoľvek so sebou • 3 športové viečka 
+ 2 štandardné viečka pre nádoby na mixovanie / fľaše • rotačný nerezový 
dvojitý sekací nôž, 2 nožové jednotky vo výbave • poistka proti prehriatiu 
• príkon 900 W

EAN 8592131305939

SM 900 Bottle 
Láhev pro smoothie mixér 
Fľaša pre smoothie mixér
CZ  �Mixovací nádoba / lahev pro smoothie mixér SM 900 Mix&Go • objem 

700 ml • odolný Tritan materiál • víčko se sportovním uzávěrem

SK  �Mixovacia nádoba / fľaša pre smoothie mixér SM 900 Mix&Go • objem 
700 ml • odolný Tritan materiál • športové viečko

EAN 8592131305946

SMOOTHIE A STOLNÍ MIXÉRY  / SMOOTHIE A STOLNÝ MIXÉR



SM 3510 Mix&Go
Smoothie mixér / Smoothie mixér
CZ  �Vhodný pro přípravu čerstvých koktejlů, 

smoothie nápojů, nutriční i dětské výživy • 
mixovací nádoby/lahev o objemu 600 ml 
z odolného Tritanu • po umixování nádobu 
uzavřete víkem a můžete si vzít nápoj 
kamkoliv s sebou • mixovací nádoba slouží 
i jako sportovní láhev • odlehčená plastová 
konstrukce • praktické víko s uzavíratelným 
hrdlem • rotační nerezový dvojitý 
sekací nůž • snadná údržba a čištění • 
bezpečnostní pojistka proti přehřátí • příkon 
350 W, 22 000 otáček / min

SK  �Vhodný pre prípravu čerstvých koktailov, 
smoothie nápojov, nutričnej aj detskej výživy • 
kompaktná veľkosť, ideálna ak máte v kuchyni 
obmedzený priestor • mixovacia nádoba / 
fľaša s objemom 600 ml z odolného 
Tritanu • po umixování nádobu uzavrite 
vekom a môžete si vziať nápoj kamkoľvek 
so sebou • mixovacia nádoba slúži aj 
ako športová fľaša • odľahčená plastová 
konštrukcia • praktické veko s uzatvárateľným 
hrdlom • rotačný nerezový dvojitý nôž na 
sekanie • jednoduchá údržba a čistenie • 
bezpečnostná poistka proti prehriatiu • príkon 
350 W, 22 000 otáčok / min

EAN 8592131306806

SM 5030 Mix&Go
Smoothie mixér / Smoothie mixér
CZ  �Vhodný pro přípravu čerstvých koktejlů, smoothie nápojů, nutriční i dětské 

výživy • 3 mixovací nádoby/lahve (2 × 570 ml, 1 × 400 ml) z odolného plastu 
(BPA FREE) • po umixování nádobu uzavřete víkem a můžete si vzít nápoj 
kamkoliv s sebou • mixovací nádoba slouží i jako sportovní láhev • praktické 
víko s uzavíratelným hrdlem • rotační nerezový trojitý sekací nůž • odnímatelná 
čepele pro snadné čištění • bezpečnostní pojistka proti přehřátí • 2 termo 
neoprenové obaly pro udržení teploty umixovaného nápoje • jmenovitý příkon: 
500 W, 22 000 otáček/min 

SK  �Vhodný pre prípravu čerstvých koktailov, smoothie nápojov, nutričnej aj detskej 
výživy • 3 nádoby / fľaše (2 × 570 ml, 1 × 400 ml) z odolného plastu (BPA 
FREE) • po umixování nádobu uzavrite vekom a môžete si vziať nápoj kamkoľvek 
so sebou • mixovacia nádoba slúži aj ako športová fľaša • praktické veko 
s uzatvárateľným hrdlom • rotačný nerezový trojitý sekací nôž • odnímateľná 
čepeľ pre jednoduché čistenie • jednoduchá údržba a čistenie • pulzná 
funkcia • 2 termo neoprénové obaly pre udržanie teploty umixovaného 
nápoja • menovitý príkon: 500 W, 22 000 otáčok / min

EAN 8592131306646

SMOOTHIE A STOLNÍ MIXÉRY / SMOOTHIE A STOLNÝ MIXÉR



RM 750
Tyčový mixér / Tyčový mixér

RM 430
Tyčový mixér / Tyčový mixér

CZ  �Plynulá regulace rychlosti • odolný 4 čepelový nerezový sekací nůž • 2 
rychlostní Soft-Touch tlačítka • pogumované provedení • vyměnitelné nástavce: 
Nerezový šlehač, sekáček na potraviny a nádoba s objemem 500 ml • 
příslušenství: mixovací nádoba o objemu 600 ml • výkonný stejnosměrný motor 
o výkonu 750 W 

SK  � Plynulá regulácia rýchlosti • odolný 4-čepeľový antikorový sekací nôž • 
2-rýchlostné Soft-Touch tlačidlá  • pogumované vyhotovenie • vymeniteľné 
nadstavce: Antikorový šľahač, sekáč na potraviny a nádoba s objemom 500 ml 
• príslušenstvo: mixovacia nádoba s objemom 600 ml • výkonný jednosmerný 
motor s výkonom 750 W

CZ  �Příkon 400 W • 2 rychlosti • Soft–touch 
tlačítka • nerezová noha • nerezový sekací 
nůž • velmi nízká hmotnost a tichý provoz • 
ergonomicky tvarovaná rukojeť • příkon 
400 W 

SK  �2 rýchlosti • Soft–touch tlačidlá • nerezová 
noha • nerezový sekací nôž • veľmi nízka 
hmotnosť a tichá prevádzka • ergonomicky 
tvarovaná rukojeť • príkon 400 W 

EAN 8592131307117

EAN 8592131306660

RM 200
Tyčový mixér / Tyčový mixér
CZ  �Příkon 200 W • 2 rychlosti • Soft–touch 

tlačítka • plastová noha • nerezový sekací 
nůž • velmi nízká hmotnost • tichý provoz

SK  �Príkon 200 W • 2 rýchlosti • Soft–touch 
tlačidlá • plastová noha • nerezový 
sekací nôž • veľmi nízka hmotnosť • tichá 
prevádzka

EAN 8592131306004

SM 515
Stolní mixér / Stolný mixér
CZ  �1500 ml plastová nádoba • mlýnek 

na kávu, oříšky či koření • 2 nerezové 
sekací nože • 2 rychlosti • pulzní režim • 
protiskluzové nožky • max. příkon 500 W

SK  �1500 ml plastová nádoba • mlynček na 
kávu, oriešky či korenie • 2 antikorové 
sekacie nože • 2 rýchlosti • pulzný režim • 
protišmykové nôžky • max. príkon 500 W

EAN 8592131305045

SJ 2150 Per La Vita
Odšťavňovač / Odšťavovač
CZ  �Slow juicer – pomalé odšťavňování • šnekový systém pro šetrné  a efektivní 

odšťavňování • 1 rychlost a funkce zpětného chodu nejen pro jednodušší čištění • 
objem nádoby na šťávu, dřeň 1000 ml • užitná kapacita 800 ml • nerezové filtrační 
síto • výpusť s uzávěrem proti odkapávání • protiskluzová základna • čistící štěteček • 
bezpečnostní pojistka • vyspělý DC motor • hlučnost 80 dB • příkon 150 W 

SK  �Slow Juicer – pomalé odšťavovanie • slimákový systém pre šetrné a efektívne 
odšťavovanie • 2 rýchlosti • objem nádoby na šťavu, dreň 1000 ml • úžitková 
kapacita 800 ml • filtračné sito z nehrdzavejúcej ocele • výpust s uzáverom proti 
odkvapkávaniu • protišmyková základňa • čistiaci štetec • bezpečnostná poistka • 
vyspelý DC motor • hlučnosť 80 dB • príkon 150 W

EAN 8592131305083

NOVINKA
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SP 466
Sekáček potravin / Sekáčik potravín

RS 5011
Ruční mixér / Ručný mixér

CZ  �Vhodný pro sekání ovoce, 
zeleniny, masa a jiných druhů 
potravin • skleněná nádoba 
1000 ml • nerezový sekací 
nůž • bezpečnostní spínač • 
příkon 250 W

SK  �Vhodný na sekanie ovocia, 
zeleniny, mäsa a iných druhov 
potravín • sklenená nádoba 
1000 ml • antikorový sekací 
nôž • bezpečnostný spínač • 
príkon 250 W

CZ  �Elektronická regulace výkonu • 
tlačítko pro pohodlné uvolnění 
aretace šlehacích či hnětacích 
metel • ergonomická rukojeť pro 
pohodlný úchop • max. příkon 
500 W • 10 rychlostí • turbo 
režim • 2 šlehací metly • 2 
hnětací háky

SK  �Elektronická regulácia výkonu • 
tlačidlo pre pohodlné uvoľnenie 
aretácie šľahacích či hnetacích 
metiel • ergonomická rukoväť pre 
pohodlný úchop • max. príkon 
500 W • 10 rýchlostí • turbo 
režim • 2 šľahacie metly • 2 
miesiace háky

EAN 8592131303546

EAN 8592131307148

CZ  �5stupňová regulace otáček • pulzní 
stupeň pro max. rychlost • TURBO 
tlačítko • tlačítko pro vyjmutí metel 
a háků • 2 ks šlehacích metel • 
2 ks hnětacích háků • stojan 
s poháněnou otočnou mísou • objem 
mísy 3,3 l — omyvatelná v myčce • 
zajištění šlehače v odklopené 
poloze • příkon 300 W

SK  �5–stupňová regulácia otáčok • 
pulzný stupeň pre max. rýchlosť • 
TURBO tlačidlo • tlačidlo na 
vybratie metiel a hákov • 2 ks 
metiel na šľahanie • 2 ks hnetacích 
hákov • stojan s poháňanou 
otočnou misou • objem misy 
3,3 l • zabezpečenie šľahača 
v odklopenej polohe • príkon 
300 W

EAN 8592131303560

CZ  �6stupňová regulace otáček • 
TURBO tlačítko • tlačítko pro 
vyjmutí metel a háků • 2 ks 
šlehacích metel • 2 ks hnětacích 
háků • příkon 250 W

SK  �6–stupňová regulácia otáčok • 
TURBO tlačidlo • tlačidlo 
na vybratie metiel a hákov • 
2 ks metiel na šľahanie • 2 
ks hnetacích hákov • príkon 
250 W

EAN 8592131300163

RS 840
Ruční mixér / Ručný mixér
CZ  �5stupňová regulace otáček • 

TURBO tlačítko • tlačítko pro 
vyjmutí metel a háků • 2 ks 
šlehacích metel • 2 ks hnětacích 
háků • příkon 400 W

SK  �5–stupňová regulácia otáčok • 
TURBO tlačidlo • tlačidlo na 
vybratie metiel a hákov • 2 
ks metiel na šľahanie • 2 ks 
hnetacích hákov • príkon 
400 W

EAN 8592131305038

CZ  �5 stupňová regulace otáček • 
TURBO tlačítko • tlačítko pro 
vyjmutí metel • 2 ks hnětacích 
háků • 2 ks šlehacích metel • 
velmi nízká hmotnost •příkon 
200 W

SK  �5–stupňová regulácia otáčok • 
TURBO tlačidlo • tlačidlo na 
vyňatie metiel • 2 ks hákov 
na miesenie • 2 ks metličiek 
na šľahanie • veľmi nízka 
hmotnosť • príkon 200 W

EAN 8592131306011

RSM 02
Ruční mixér s mísou / Ručný mixér s misou

RS 836
Ruční mixér / Ručný mixér

RS 200
Ruční mixér / Ručný mixér

NOVINKA
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RUČNÍ MIXÉRY A ŠLEHAČE / RUČNÉ MIXÉRY A ŠĽAHAČE





MHT 1660 Pressione
Multifunkční hrnec s tlakovým režimem 
Multifunkčný hrniec
CZ � Citlivý dotykový senzor s LCD displejem • jeden hrnec pro různé 

způsoby přípravy jídla • objem nádoby 6 l • nastavitelný časovač 
až 24 hodin • funkce Keep Warm (udržování teplého pokrmu) až 24 
hodin • tlaková funkce • rychlé vaření při vysokém tlaku • pomalé 
vaření s teplotou pod 100 °C • ochrana proti přehřátí • vyjímatelná 
nádoba s nepřilnavým povrchem • snadné otvírání • odnímatelné 
víko • malá nádrž na zadní straně pro zkapalněnou vodu • odpojitelný 
napájecí kabel • 16 přednastavených režimů • funkce tlaku: Min. tlak 
50 kPa a Max. tlak 90 kPa • rozsah teploty 30–180 °C • intuitivní 
ovládání a nastavení času a teploty • manuální program pro nastavení 
dle vlastních preferencí • kvalitní bezpečnostní povrch hrnce • izolované 
stěny, kde teplota nepřesahuje 50°• vnější plášť z nerezové oceli pro 
snadné čištění • příslušenství: plastový napařovák • plastová lžíce • 
fritovací koš • odměrka • napájecí kabel • max. příkon: 1000 W 

SK  �Dotykový senzor s LCD displejom • jeden hrniec pre rôzne spôsoby 
prípravy jedla • objem nádoby 6 l• nastaviteľný časovač až 24 
hodín • funkcia Keep Warm (udržovanie teplého pokrmu) až 24 hodín • 
tlaková funkcia • rýchle varenie pri vysokom tlaku • pomalé varenie 
s teplotou pod 100 °C • ohrana proti prehriatiu • vyberateľná nádoba 
s nepriľnavým povrchom • jednoduché otváranie • odnímateľné veko • 
malá nádrž na zadnej strane pre skvapalnenú vodu • odpojiteľný 
napájací kábel • 16 prednastavených režimov • funkcia tlaku: Min. tlak 
50 kPa a Max. tlak 90 kPa • rozsah teploty 30–180 °C • intuitívne 
ovládanie a nastavenie času a teploty • manuálny program pre 
nastavenie podľa vlastných preferencií • kvalitný bezpečnostný povrch 
hrnca • izolované steny, kde teplota nepresahuje 50° • odnímateľné 
veko a nádobka na vzniknutú kondenzovanú paru • vonkajší plášť 
z nerezovej ocele pre jednoduché čistenie • príslušenstvo: plastový 
napařovák • plastová lyžica • fritovací kôš • odmerka • napájací 
kábel • max. príkon: 1000 W

EAN 8592131306356
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MH 178 vario
Multifunkční hrnec / Multifunkčný hrniec
CZ  �9 přednastavených programů: fondue, pomalé vaření, dušení, smažení, vaření, 

fritování, grilování, zapékání, vaření v páře • objem nádoby 5 l • vyjímatelná 
nádoba s nepřilnavým povrchem • nastavení teploty od 50 do 240 °C  • 
příslušenství: fondue set 6 vidliček, mřížka na vaření v páře, mřížka na grilování, 
odkapávací mřížka na přebytečný olej, fritovací koš • max. příkon 1500 W

SK  �9 prednastavených programov: fondue, pomalé varenie, dusenie, smaženie, 
varenie, fritovanie, grilovanie, zapekanie, varenie v pare • objem nádoby 5 l • 
vyberateľná nádoba s nepriľnavým povrchom • nastavenie teploty od 50 
do 240 °C • príslušenstvo: fondue set 6 vidličiek, mriežka na varenie v pare, 
mriežka na grilovanie, odkvapkávacia mriežka na prebytočný olej, fritovací 
kôš • max. príkon 1500 W

EAN 8592131303256

MH 158
Multifunkční hrnec / Multifunkčný hrniec
CZ  �8 funkcí: fondue, dušení, smažení, vaření, fritování, grilování, zapékání, vaření 

v páře • objem nádoby 5 l • vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem  • 
nastavení teploty od 80 do 240 °C • příslušenství: fondue set 6 vidliček, mřížka 
na vaření v páře, fritovací koš • max. příkon 1500 W

SK  �8 funkcií: fondue, dusenie, smaženie, varenie, fritovanie, grilovanie, zapekanie, 
varenie v pare • objem nádoby 5 l • vyberateľná nádoba s nepriľnavým 
povrchom • nastavenie teploty od 80 do 240 °C • príslušenstvo: fondue set  
6 vidličiek, mriežka na varenie v pare, fritovací kôš • max. príkon 1500 W

EAN 8592131302686

MULTIFUNKČNÍ HRNCE, RÝŽOVARY A PEKÁRNY / MULTIFUNKČNÉ HRNCE A RYŽOVARY



PH 6520
Pomalý hrnec / Pomalý hrniec
CZ  �Na šetrné vaření, dušení a pečení • vaření bez připálení a potřeby 

stálého míchání • objem vnitřní nádoby 6,5 l • 3 provozní režimy / 2 
úrovně teploty: low, high, keep warm • čas vaření lze nastavit v rozmezí 
od 30 minut až do 12 hodin. • elektronický ovládací panel s LED 
displejem • vyjímatelná vnitřní keramická nádoba 6,5 l  • žáruvzdorná 
skleněná poklice s tepelně izolovaným madlem z odolného plastu  • 
nerezové provedení vnějšího pláště hrnce • max objem: 6,5 l • max. 
příkon: 320 W

SK  �Na šetrné varenie, dusenie a pečenie • varenie bez pripálenia 
a potreby stáleho miešania • objem vnútornej nádoby 6,5 l • 3 
prevádzkové režimy / 2 úrovne teploty: low, high, keep warm • čas 
varenia je možné nastaviť v rozmedzí od 30 minút až do 12 hodín. • 
elektronický ovládací panel s LED displejom • vyberateľná vnútorná 
keramická nádoba 6,5 l  • žiaruvzdorná sklenená pokrievka s tepelne 
izolovaným držadlom z odolného plastu • antikorové vyhotovenie 
vonkajšieho plášťa hrnca • max. objem: 6,5 l • max. príkon: 320 W 

EAN 8592131306363

Tato metoda je charakteristická dlouhou dobou vaření při nízkých teplotách, proto se 
zjednodušeně nazývá pomalé vaření .  

Hlavní výhodou  pomalého vaření je, že si potraviny uchovávají své  aroma a chuť. 
Díky této úpravě bude chuť přidaných bylinek a koření výraznější a maso jemnější. 
Další nespornou výhodou je, že se připravovaný pokrm nedá prakticky připálit. 
Pomalé vaření v hrnci s vnitřní keramickou nádobou zaručuje perfektní a rovnoměrnou 
tepelnou úpravu zejména celých kusů masa a také drůbeže  vcelku, tedy kachny, 
husy a další. Oblíbená jsou také jídla tzv. vše v jednom hrnci, kdy se celý pokrm  vaří 
dohromady, což ušetří čas strávený přípravou jídla.

KOMFORT VAŘENÍ VE “SLOW COOKER„ HRNCI

Vnitřní keramický hrnec se ohřívá rovnoměrně a perfektně rozděluje teplo kolem 
vařeného pokrmu. Keramický hrnec lze rovněž samostatně použít na gratinování 
a zapékání v troubě a také v něm můžete pokrm přímo servírovat na stůl.    

Na ovládacím panelu lze nastavit provozní teplotu ve třech stupních - vysoká, nízká 
nebo udržování v teple. 

Dále lze nastavit dobu přípravy pokrmu. 

Přednastavena je 12hodinová fáze vaření, po jejímž uplynutí se pomalý hrnec 
automaticky přepne na režim udržení v teple na 6 hodin. Stisknutím tlačítka lze 
naprogramovat v 30 minutových krocích i vlastní časy vaření  v rozmezí od 30 minut 
až do 12 hodin.

Táto metóda je charakteristická dlhým časom varenia pri nízkych teplotách, preto sa 
zjednodušene nazýva pomalé varenie.  

Hlavnou výhodou pomalého varenia je, že si potraviny uchovávajú svoju arómu 
a chuť. Vďaka tejto úprave bude chuť pridaných byliniek a korenia výraznejšia 
a mäso jemnejšie. Ďalšou nespornou výhodou je, že sa pripravovaný pokrm nedá 
prakticky pripáliť. Pomalé varenie v hrnci s vnútornou keramickou nádobou zaručuje 
perfektnú a rovnomernú tepelnú úpravu najmä celých kusov mäsa a tiež hydiny 
v celku, teda kačice, husi a ďalšie. Obľúbené sú tiež jedlá tzv. všetko v jednom hrnci, 
keď sa celý pokrm varí dohromady, čo ušetrí čas strávený prípravou jedla.

KOMFORT VARENIA V HRNCI „SLOW COOKER“

Vnútorný keramický hrniec sa ohrieva rovnomerne a perfektne rozdeľuje teplo okolo 
vareného pokrmu. Keramický hrniec je možné tiež samostatne použiť na gratinovanie 
a zapekanie v rúre a tiež v ňom môžete pokrm priamo servírovať na stôl.    

Na ovládacom paneli je možné nastaviť prevádzkovú teplotu v troch stupňoch – 
vysoká, nízka alebo udržiavanie v teple. 

Ďalej je možné nastaviť čas prípravy pokrmu. 

Prednastavená je 12-hodinová fáza varenia, po ktorej uplynutí sa pomalý hrniec 
automaticky prepne na režim udržania v teple na 6 hodín. Stlačením tlačidla je 
možné naprogramovať v 30-minútových krokoch aj vlastné časy varenia v rozmedzí 
od 30 minút až do 12 hodín.

Hlavní  výhody 
„pomalého“ vaření

Hlavné výhody 
„pomalého“ varenia
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MULTIFUNKČNÍ HRNCE, RÝŽOVARY A PEKÁRNY / MULTIFUNKČNÉ HRNCE A RYŽOVARY



RZ 19
Rýžovar / Ryžovar
CZ  �vhodný pro přípravu všech druhů rýže, pohanky atp. • max. 1500 g rýže • 

objem nádoby 1,8 l • vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem • nerezové 
provedení • automatické udržování teploty po ukončení vaření (až 3 hodiny) • 
světelné kontrolky pro udržování teploty a vaření • bezpečnostní centrální síťový 
vypínač • ochrana proti přehřátí • příslušenství: plastová odměrka, lžíce na 
rýži • max. příkon 700 W

SK  �Vhodný pre prípravu všetkých druhov ryže, pohánky a pod. • max. 1500 g 
ryže • objem nádoby 1,8 l • vyberateľná nádoba s nepriľnavým povrchom • 
nerezové prevedenie • automatické udržiavanie teploty po ukončení varenia 
(až 3 hodiny) • svetelné kontrolky pre udržiavanie teploty a varenia • 
bezpečnostný centrálny sieťový vypínač • ochrana proti prehriatiu • 
príslušenstvo: plastová odmerka, lyžica na ryžu • max. príkon 700 W

EAN 8592131305014

RZ 11
Rýžovar / Ryžovar
CZ  �vhodný pro přípravu všech druhů rýže, pohanky atp. • max. 700 g rýže • 

objem nádoby 1 l • vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem • automatické 
udržování teploty po ukončení vaření (až 5 hodin) • světelné kontrolky pro 
udržování teploty a vaření • bezpečnostní centrální síťový vypínač • ochrana 
proti přehřátí • příslušenství: plastová odměrka, lžíce na rýži • max. příkon 
400 W

SK  �Vhodný pre prípravu všetkých druhov ryže, pohánky a pod. • max. 700 g 
ryže • objem nádoby 1 l • vyberateľná nádoba s nepriľnavým povrchom • 
automatické udržiavanie teploty po ukončení varenia (až 5 hodín) • svetelné 
kontrolky pre udržiavanie teploty a varenia • bezpečnostný centrálny sieťový 
vypínač • ochrana proti prehriatiu • príslušenstvo: plastová odmerka, lyžica na 
ryžu • max. príkon 400 W

EAN 8592131305007

RZ 060
Rýžovar  / Ryžovar
CZ  �vhodný pro přípravu všech druhů rýže, pohanky atp. • max. 450 g rýže • 

objem nádoby 0,6 l • vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem • 
automatické udržování teploty po ukončení vaření (až 3 hodiny) • světelné 
kontrolky pro udržování teploty a vaření • bezpečnostní centrální síťový 
vypínač • ochrana proti přehřátí • příslušenství: plastová odměrka, lžíce na 
rýži • max. příkon 300 W

SK  �Vhodný pre prípravu všetkých druhov ryže, pohánky a pod. • max. 450 g 
ryže • objem nádoby 0,6 l • vyberateľná nádoba s nepriľnavým povrchom • 
automatické udržiavanie teploty po ukončení varenia (až 3 hodiny) • svetelné 
kontrolky pre udržiavanie teploty a varenia • bezpečnostný centrálny sieťový 
vypínač • ochrana proti prehriatiu • príslušenstvo: plastová odmerka, lyžica na 
ryžu • max. príkon 300 W

EAN 8592131306677
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PCB 82120
Domácí pekárna / Domáca pekáreň
CZ  ��Konstrukce se 2 hnětacími háky pro dokonalé promíchání • velká pečící forma až 

1250 g • volba ze 3 velikostí bochníků • volba síly propečení kůrky chleba • 
forma s nepřilnavým povrchem bez nutnosti vymazávání • program na upečení 
bezlepkového chleba • program pro vaření džemů a marmelád  • 12 programů • 
LCD displej • odložený start • max. příkon 850 W

SK  �Konštrukcia s 2 hnetacími hákmi pre dokonalé premiešanie • veľká forma na 
pečenie až 1250 g • voľba z 3 veľkostí chlebov • voľba sily prepečenia kôrky 
chleba • forma s nepriľnavým povrchom bez nutnosti vymazávania • program na 
upečenie bezlepkového chleba • program pre varenie džemov a marmelád •  
12 programov • LCD displej • odložený štart • max. príkon 850 W

EAN 8592131306523

MHZ 270 SD
Zavařovací hrnec / Zavárací hrniec
CZ  �Multifunkční použití: zavařování, ohřev ve vodní lázni, výdej teplých nápojů, 

např. čaje, svařeného vína, punče, polévek atd. • automatický provoz 
s nastavením teploty a času • vhodný také na ohřev a udržování v teplém 
stavu pro nápoje, polévky a dalších pokrmů • plně automatický provoz 
s nastavením času a teploty • vnitřní objem: 27 l • kapacita: 22 zavařovacích 
sklenic o objemu 0,7 l • umístění 2 vrstev po 14 sklenicích při použití roštu na 
zavařování • digitální ovládací panel, velký modře podsvícený displej • plynule 
nastavitelný termostat pro přesné nastavení teploty v rozsahu 30–100 °C • 
nastavení časovače v rozsahu 1–120 min • zvukový signál upozorní na 
dosažení požadované teploty nebo požadovaného času • digitální displej 
se zobrazením aktuální teploty, požadované teploty a zbývajícího času • 
režim nepřetržitého provozu • funkce udržování teploty • nerezová nádoba 
pro snadné čištění • robustní tepelně izolované rukojeti • vyjímatelný vnitřní 
rošt pro zavařování • vestavěný výpustný kohout pro výdej teplých nápojů • 
ochrana proti přehřátí a vyvaření • skrytý topný článek • úložný prostor pro 
napájecí kabel • protiskluzové nožičky • průměr nádoby: 37 cm • max. příkon: 
1800 W • rozměry: 47 × 49 × 37 cm • hmotnost: 5,7 kg

SK  �Multifunkčné použitie: zaváranie, ohrev vo vodnom kúpeli, výdaj teplých 
nápojov, napr. čaju, vareného vína, punču, polievok atď. • automatická 
prevádzka s nastavením teploty a času • vhodný taktiež na ohrev a udržovanie 
v teplom stave pre nápoje, polievky a ďalšie pokrmy • plne automatická 
prevádzka s nastavením času a teploty • vnútorný objem: 27 l • kapacita: 22 
zaváracích pohárov s objemom 0,7 l • umiestnenie 2 vrstiev po 14 pohároch pri 
použití roštu na zaváranie • digitálny ovládací panel, veľký, modro podsvietený 
displej • plynule nastaviteľný termostat na presné nastavenie teploty v rozsahu 
30 až 100 °C • nastavenie časovača v rozsahu 1–120 min • zvukový 
signál upozorní na dosiahnutie požadovanej teploty alebo požadovaného 
času • digitálny displej so zobrazením aktuálnej teploty, požadovanej teploty 
a zostávajúceho času • režim nepretržitej prevádzky • funkcia udržovania 
teploty • antikorová nádoba na ľahké čistenie • robustné, tepelne izolované 
rukoväti • vyberateľný vnútorný rošt na zaváranie  • zabudovaný výpustný 
kohútik na výdaj teplých nápojov • ochrana proti prehriatiu a vyvareniu  • 
skrytý vykurovací článok • úložný priestor pre napájací kábel • protišmykové 
nožičky • priemer nádoby: 37 cm • max. príkon: 1800 W • rozmery: 
47 × 49 × 37 cm • hmotnosť: 5,7 kg

EAN 8592131239012
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SO 570
Sušička potravin / Sušička potravín

SO 375
Sušička potravin / Sušička potravín

CZ  �Vhodné pro sušení ovoce, zeleniny, bylinek, květin, masa, ryb, pečiva • rozsah 
teploty 35–70°C • rovnoměrné sušení díky vnitřnímu ventilátoru • centrální 
ovládací panel • nastavení teploty a času sušení • informační LED displej • 
pojistka proti přehřátí • 5 pater, 30,4 cm • časovač až na 19,5 h • protiskluzové 
nožičky • hlučnost < 57 dB • příkon: 240 W • další plata k dokoupení 

SK  �Vhodné na sušenie ovocia, zeleniny, byliniek, kvetov, mäsa, rýb, pečiva • 
rozsah teploty 35–70 °C • rovnomerné sušenie vďaka vnútornému ventilátoru • 
centrálny ovládací panel • nastavenie teploty a času sušenia • informačný 
LED displej • poistka proti prehriatiu • 5 poschodí, 30,4 cm • časovač až na 
19,5 h • protišmykové nožičky • hlučnosť < 57 dB • príkon: 240 W • ďalšie 
sitá na dokúpenie

CZ  �Suší ovoce, zeleninu, bylinky, maso a jiné druhy potravin • 5 sušicích plat 
o průměru 32 cm • plynulá regulace teploty (35–70 °C) • ventilátor pro 
rovnoměrné sušení • ochrana proti přehřátí • tichý provoz • možnost dokoupení 
dalších plat • protiskluzové nožky • návod k obsluze s recepty a tipy • příkon 
250 W

SK  �Suší ovocie, zeleninu, bylinky, mäso a iné druhy potravín • 5 sušiacich plátov 
s priemerom 32 cm • plynulá regulácia teploty (35–70 °C) • ventilátor na 
rovnomerné sušenie • ochrana proti prehriatiu • tichá prevádzka • možnosť 
dokúpenia ďalších plátov • návod na obsluhu s receptami a tipmi • príkon 
250 W

EAN 8592131305502

EAN 8592131302303
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SUŠIČKY POTRAVIN / SUŠIČKY POTRAVÍN



VS 110 B10
Vakuovací svářečka fólií / Vákuovacia zváračka fólií 
CZ  �Vakuovací svářečka fólií • 5krát delší doba skladování potravin • vynikající 

pro vakuové vaření Sous-vide, skladování potravin, marinování • maximální 
šířka sáčku: 300 mm • programy utěsňování a vakuového balení • výkon 
kompresoru: 9 l/min • podtlak vakuové pumpy: -0,65 baru • snadná a intuitivní 
obsluha • protiskluzové patky pro bezpečný provoz • kompaktní provedení pro 
snadné uložení • obsah balení : 10 vakuových sáčků • 5 sáčků 20 × 30 cm • 
5 sáčků 28 × 40 cm

SK  �Vákuvacia zváračka fólií • 5-krát dlhší čas skladovania potravín • vynikajúce 
na vákuové varenie Sous-vide, skladovanie potravín, marinovanie • maximálna 
šírka vrecúška: 300 mm • programy utesňovania a vákuového balenia • výkon 
kompresora: 9 l/min • Podtlak vákuovej pumpy: -0,65 baru • ľahká a intuitívna 
obsluha • protišmykové pätky na bezpečnú prevádzku • kompaktný dizajn  
• obsah balenia: 10 vákuových vrecúšok • 5 vákuových vrecúšok 20 × 30 cm 
• 5 vákuových vrecúšok 28 × 40 cm • príkon 100 W

EAN 8592131307315 KV 117 Chilli
Kuchyňská váha / Kuchynská váha
CZ  �Skleněné provedení • max. váživost 5 kg • měřící rozlišení 1 g • funkce TARA/

dovažování • funkce pro vážení tekutin • bezpečnostní tvrzené sklo • volba 
jednotek (g/lb.oz,ml/fl.oz) • velký LCD displej • dotykové ovládání • indikace 
slabé baterie • napájení 1× 3 V lithiová baterie CR 2032

SK  �Sklenené vyhotovenie • max. váživosť 5 kg • meracie rozlíšenie 1 g • funkcia 
TARA/dovažovanie • funkcia na váženie tekutín • bezpečnostné tvrdené sklo • 
voľba jednotiek (g/lb.oz,ml/fl.oz) • veľký LCD displej • dotykové ovládanie • 
indikácia slabej batérie • napájanie 1× 3 V lítiová batéria CR 2032

EAN 8592131306028

KV 117 slim white
Kuchyňská váha / Kuchynská váha
CZ  �Skleněné provedení • max. váživost 5 kg • měřící rozlišení 1 g • funkce TARA/

dovažování • funkce pro vážení tekutin • bezpečnostní tvrzené sklo • volba 
jednotek (g/lb.oz,ml/fl.oz) • velký LCD displej • dotykové ovládání • indikace 
slabé baterie • napájení 1× 3 V lithiová baterie CR 2032 

SK  �Sklenené vyhotovenie • max. váživosť 5 kg • meracie rozlíšenie 1 g • funkcia 
TARA/dovažovanie • funkcia na váženie tekutín • bezpečnostné tvrdené sklo • 
voľba jednotiek (g/lb.oz,ml/fl.oz) • veľký LCD displej • dotykové ovládanie • 
indikácia slabej batérie • napájanie 1× 3 V lítiová batéria CR 2032

EAN 8592131303348

KV 1120 SM
Kuchyňská váha / Kuchynská váha
CZ  �Kompaktní velikost pro snadné uložení • dotykové ovládací senzory • 

maximální nosnost 5 kg • měřicí rozlišení 1 g • LED displej s kontrastním 
podsvícením • vysoce přesný tenzometr • funkce dovažování s praktickou 
funkcí TARA • praktická odnímatelná plastová miska o objemu 1,2 l se stupnicí • 
stupnice na misce 0–600 ml • možnost volby jednotek (g / lb. oz) • možnost 
měření objemu vody a mléka (ml/fl. oz) • napájení bateriemi 2 × 1,5 V AAA

SK  �Kompaktná veľkosť pre jednoduché uloženie • dotykové ovládacie senzory • 
maximálna nosnosť 5 kg • meracie rozlíšenie 1 g • LED displej s kontrastným 
podsvietením • vysoko presný tenzometer • funkcia dovažovania s praktickou 
funkciou TARA • praktická odnímateľná plastová miska s objemom 1,2 l 
so stupnicou • stupnica na miske 0–600 ml • možnosť voľby jednotiek 
(g / lb. oz) • možnosť merania objemu vody a mlieka (ml / fl. Oz) • napájanie 
batériami 2 × 1,5 V AAA 

EAN 8592131306769

KV 215 S
Kuchyňská váha / Kuchynská váha
CZ  �Nerezové provedení • max. váživost 15 kg • měřící rozlišení 1 g • funkce 

TARA/dovažování • přehledný velký LED displej • dotykové ovládání • 
napájení 4× 1,5 V AA baterie 

SK  �Vyhotovenie z nehrdzavejúcej ocele • max. váživosť 15 kg • meracie rozlíšenie 
1 g • funkcia TARA/dovažovanie • prehľadný veľký LED displej • dotykové 
ovládanie • napájanie 4× 1,5 V AA batérie

EAN 8592131306141
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SVÁŘEČKA FÓLIÍ / KUCHYŇSKÉ VÁHY / ZVÁRAČKA FÓLIÍ / KUCHYNSKÉ VÁHY





AC 3020 HC DUAL
Autochladnička / Autochladnička
CZ  �Cestovní chladicí box objemu 30 l • duální možnost využití - funkce chlazení / 

funkce ohřívání • chladící kapacita až o 20°C pod běžnou okolní teplotu • 
výhřevná kapacita až o 65 °C při běžné okolní teplotě kolem 25 °C • ECO 
program s energetickou spotřebou A++ • ochrana proti vybití autobaterie • 
praktické dvoupolohové bezdotykové nastavení madla při práci s obsahem 
chladničky • kvalitní odlehčená izolace • praktické bezpečnostní uzavírání víka 
s odklápěcí rukojetí • možnost 100% oddělení víka autochladničky • duální 
možnost zapojení – použití v autě DC 12 V / použití přes klasickou zásuvku 230 V

SK  �Cestovný chladiaci box s objemom 30 l • duálna možnosť využitia- funkcia 
chladenia / funkcia ohrievania • ECO program s energetickou spotrebou 
A ++ • chladiaca kapacita až o 20 ° C pod bežnou okolitú teplotu • výhrevná 
kapacita až o 65 ° C pri bežnej okolitej teplote okolo 25 ° C • ECO program 
s energetickou spotrebou A ++ • praktické dvojpolohové bezdotykové 
nastavenia madla pri práci s obsahom chladničky • kvalitná odľahčená 
izolácia • praktické bezpečnostné uzatváranie veka s odklápacou rukoväťou • 
možnosť 100% oddelenie veka autochladničky • duálna možnosť zapojenia – 
použitie v aute DC 12 V / použitie cez klasickú zásuvku 230 V

EAN 8592131306424

AC 3010 C
Autochladnička / Autochladnička
CZ  �Praktická chladící taška s extra kapsami a s praktickým popruhem přes rameno • 

odolné látkové provedení • funkce chlazení • vnitřní objem 30 litrů • kapacita 20 
ks 0,5 l lahví / 20 ks 0,5 l plechovek • chladící kapacita až o 15 °C pod běžnou 
okolní teplotu • výkonný motor a vysoce kvalitní izolace PEVA pro lepší chlazení • 
přední kapsa na zip s 2,5 m napájecím kabelem a ventilátorem • vrchní kapsa pro 
snadný přístup • pevné vyndavací omyvatelné dno • možnost zakoupení adaptéru 
na 230 V – model ECG MP 2500 • vnitřní rozměry: 360 × 250 × 280 mm 
(Š × V × H)• vnější rozměry: 430 × 340 × 280 mm (Š×V×H) • příkon: 48 W

SK  �Praktická chladiaca taška s extra vreckami • odolné látkové prevedenie • funkcia 
chladenia • vnútorný objem 30 litrov • 20 ks 0,5 l fliaš / 20 ks 0,5 l plechoviek 
• chladiaca kapacita až o 15 °C pod bežnú okolitú teplotu • výkonný motor 
a vysoko kvalitná izolácia PEVA pre lepšie chladenie • predné vrecko na zips 
s 2,5 m napájacím káblom a ventilátorom • vrchná kapsa pre ľahký prístup • pevné 
vyberacie umývateľné dno • možnosť zakúpenia adaptéra na 230 V - model ECG 
MP 2500 • vnútorné rozmery: 360 × 250 × 280 mm (Š × V × H) • vonkajšie 
rozmery: 430 × 340 × 280 mm (Š×V×H) • príkon: 48 W

EAN 8592131306417

MP 2500
Autochladnička-příslušenství 
Autochladnička-príslušenstvo
CZ  �Měnič napětí pro cestovní chladničky 230 V -> 12 V • vhodný pro cestovní 

chladničku AC 3010 C • maximální spotřeba energie 80 W • délka 
napájecího kabelu 2,5 m • použití v interiéru • indikátor napájení • napětí: 
AC: 100–240 V ~ 50/60 Hz; 0,6 A • DC: 12 V 5,0 A 

SK  �Menič napätia pre cestovné chladničky 230 V -> 12 V • vhodný pre cestovnú 
chladničku AC 3010 C • maximálna spotreba energie 80 W • dĺžka 
napájacieho kábla 2,5 m • použitie v interiéri • indikátor napájania • menovité 
napätie: AC: 100–240 V ~ 50/60 Hz; 0,6 A • DC: 12 V 5,0 A 

EAN 8592131306844

KA 2500
Autochladnička-příslušenství 
Autochladnička-príslušenstvo
CZ  �12 V napájecí kabel do auta • délka: 2,5 m • vhodné pro cestovní box ECG 

AC 3020 HC 

SK  �Napájací kábel do auta • vhodný pre cestovnú chladničku AC 3020 HC • 
dĺžka: 2,5 m

EAN 8592131306851
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IV 2920 Slim
Indukční vařič / Indukčný varič
CZ  �Indukční varná deska volně stojící i vestavná • min. tepelné ztráty • vhodný 

pro nádobí o průměru 12–30 cm • dvě nezávislé varné zóny • extra velký LED 
displej • 10stupňové nastavení teploty (60–240°C) • 10stupňové nastavení 
výkonu • nastavení časovače 1–180 minut • dotykové ovládání • ochrana proti 
přehřátí a přepětí • max. příkon 2900 W

SK  �Indukčná varná doska voľne stojaca aj vstavaná • min. tepelné straty • vhodný 
pre riad s priemerom 12–30 cm • extra veľký LED displej • 10stupňové 
nastavenie teploty (60–240 ° C) • 10stupňové nastavenie výkonu • nastavenie 
časovača 1–180 minút • dotykové ovládanie • ochrana proti prehriatiu 
a prepätiu • max. príkon 2900 W

EAN 8592131239203

NOVINKA

ELEKTRICKÉ A INDUKČNÍ VAŘIČE / ELEKTRICKÉ A INDUKČNÉ VARIČE



IV 29 2 in 1
Indukční vařič / Indukčný varič
CZ  �Indukční varná deska volně stojící i vestavná • min. tepelné ztráty • vhodný pro 

nádobí o průměru 12–30 cm • extra velký LED displej • 10stupňové nastavení 
teploty (60–240°C) • 10stupňové nastavení výkonu • nastavení časovače 
1–180 minut • dotykové ovládání • ochrana proti přehřátí a přepětí • max. 
příkon 2900 W

SK  �Indukčná varná doska voľne stojaca aj vstavaná • min. tepelné straty • vhodný 
na riad s priemerom 12–30 cm • extra veľký LED displej • 10–stupňové 
nastavenie teploty (60–240 °C) • 10–stupňové nastavenie výkonu 
• nastavenie časovača 1–180 minút • dotykové ovládanie • max. príkon 
2900 W

EAN 8592131302334

EV 2510 Stainless
Elektrický vařič / Elektrický varič
CZ  �2 plotýnky 185 + 155 mm • příkon 1500 W + 1000 W • plynule 

regulovatelné termostaty • světelná indikace provozu • protiskluzové nožky • 
velké, ergonomicky tvarované ovládací knoflíky • úložný prostor pro kabel • 
nerezové provedení

SK  �2 platničky 185 + 155 mm • príkon 1500 W + 1000 W • plynule 
regulovateľné termostaty • svetelná signalizácia prevádzky • protišmykové 
nôžky • veľké, ergonomicky tvarované ovládacie gombíky • úložný priestor pre 
kábel • vyhotovenie z nehrdzavejúcej ocele

EAN 8592131305304

EV 2510 White
Elektrický vařič / Elektrický varič
CZ  �2 plotýnky 185 + 155 mm • příkon 1500 W + 1000 W • plynule 

regulovatelné termostaty • světelná indikace provozu • protiskluzové nožky • 
velké, ergonomicky tvarované ovládací knoflíky • úložný prostor pro kabel • 
bílé lakované provedení 

SK  �2 platničky 185 + 155 mm • príkon 1500 W + 1000 W • plynule 
regulovateľné termostaty • svetelná signalizácia prevádzky • protišmykové 
nôžky • veľké, ergonomicky tvarované ovládacie gombíky • úložný priestor pre 
kábel • biele lakované vyhotovenie

EAN 8592131305328

IV 18
Indukční vařič / Indukčný varič
CZ  �Indukční varná deska • min. tepelné ztráty • vhodný pro nádobí o průměru 

12–30 cm • extra velký LED displej • 10stupňové nastavení teploty 
(60–240°C) • 10stupňové nastavení výkonu • nastavení časovače 1–180 minut 
• dotykové ovládání • ochrana proti přehřátí a přepětí • světelná signalizace 
provozu • max. příkon 1800 W

SK  �Indukčná varná doska • min. tepelné straty • vhodný na riad s priemerom 
12–30 cm • extra veľký LED displej • 10-stupňové nastavenie teploty 
(60–240 °C)• 10–stupňové nastavenie výkonu • nastavenie časovača 
1–180 minút • dotykové ovládanie • ochrana proti prehriatiu a prepätiu • max. 
príkon 1800 W

EAN 8592131302327

EV 2510 Black
Elektrický vařič / Elektrický varič
CZ  �2 plotýnky 185 + 155 mm • příkon 1500 W + 1000 W • plynule 

regulovatelné termostaty • světelná indikace provozu • protiskluzové nožky • 
velké, ergonomicky tvarované ovládací knoflíky • úložný prostor pro kabel • 
černé lakované provedení 

SK  �2 platničky 185 + 155 mm • príkon 1500 W + 1000 W • plynule 
regulovateľné termostaty • svetelná signalizácia prevádzky • protišmykové 
nôžky • veľké, ergonomicky tvarované ovládacie gombíky • úložný priestor pre 
kábel • čierne lakované vyhotovenie

EAN 8592131305335

EV 1510 White
Elektrický vařič / Elektrický varič
CZ  �1 plotýnka 185 mm • příkon 1500 W • plynule regulovatelný termostat • 

světelná indikace provozu • protiskluzové nožky • velké, ergonomicky 
tvarované ovládací knoflíky • úložný prostor pro kabel

SK  �1 platnička 185 mm • príkon 1500 W • plynule regulovateľný termostat • 
svetelná signalizácia prevádzky • protišmykové nôžky • veľké, ergonomicky 
tvarované ovládacie gombíky • uložný priestor pre kábel

EAN 8592131305311
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VP 6080 BS
Podlahový vysavač bezsáčkový 
Podlahový vysávač bezvreckový
CZ  �Max. výkon 800 W • energetická třída A • cyklonová funkce vysávání • 

operační rádius 7,5 m • objem nádoby na prach 2,5 l • HEPA filtr 13 výstupní 
a motorový filtr • elektrická regulace  sací síly • teleskopická kovová trubice • 
jednoduchý systém údržby • podlahový kartáč, kobercový kartáč, turbo 
kartáč, prachový kartáč • automatické navíjení kabelu • madlo pro snadné 
přenášení • přívodní kabel 5 m • tichý chod • 2 parkovací pozice

SK  �Max. výkon 800 W • energetická trieda A • cyklónová funkcia vysávania • 
operačný rádius 7,5 m • objem nádoby na prach 2,5 l • HEPA filter 13 
výstupný a motorový filter • elektrická regulacia sacej sily • teleskopická kovová 
trubica • jednoduchý systém údržby • podlahová kefa, kobercová kefa, turbo 
kefa, prachová kefa • automatické navíjanie kábla • držadlo pre jednoduché 
prenášanie • prívodný kábel 5 m • tichý chod • 2 parkovacie pozície

EAN 8592131306134

VP 4102 S
Podlahový vysavač / Sáčkový vysávač
CZ  �Max.příkon 1000 W • objem prachového sáčku 4 l • elektronická regulace 

sacího výkonu • LED displej s ikonami • kovová teleskopická trubice • HEPA 
filtr , třída  13 • akční rádius 11 m • 2 parkovací polohy • robustní podlahová 
hubice, zúžená hubice/hubice na čalounění 

SK  �Max. príkon 1000 W • objem prachového vrecka 4 l • elektronická regulácia 
sacieho výkonu • LED displej s ikonami • kovová teleskopická trubica • 
HEPA filter, trieda 13 • akčný rádius 11 m • 2 parkovacie polohy • robustná 
podlahová hubica, zúžená hubica/hubica na čalúnenie 

EAN 8592131505254
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VP 3080 S
Podlahový vysavač / Sáčkový vysávač
CZ  �Vysoce účinný motor o výkonu 800 W • kapacita prachového sáčku 3,5 l • 

variabilní sací výkon • anti-statický odsávací filtr • HEPA filtr třídy 11 • 
automatické navíjení kabelu • napájecí kabel o délce 5 m • operační rádius 
7,5 m • 2 parkovací polohy • teleskopická trubice z nerezové oceli • vysoce 
účinná podlahová hubice s výsuvným kartáčem, štěrbinová hubice • přihrádka 
na zúženou hubici • velká kolečka s gumovým povrchem • provedení v červené 
metalíze

SK  �Vysoko účinný motor s výkonom 800 W • kapacita prachového vrecka 3,5 l • 
variabilný sací výkon • Anti-statický odsávací filter • HEPA filter triedy 11 • 
automatické navíjanie kábla • napájací kábel o dĺžke 5 m • operačný rádius 
7,5 m • 2 parkovacie polohy • teleskopická trubica z ocele • vysoko účinná 
podlahová hubica s výsuvnou kefou, štrbinová hubica • priehradka na zúženú 
hubicu • veľké kolieska s gumovým povrchom • prevedenie v červenej metalíze

EAN 8592131306691

VP 2080 S
Podlahový vysavač / Sáčkový vysávač
CZ  �Max. příkon 850 W • kapacita prachového sáčku 1,5 l • motorový filtr • 

anti-statický odsávací filtr • 2 robustní plastové trubice • automatické navíjení 
kabelu • napájecí kabel o délce 5 m • operační rádius 7,5 m • 2 parkovací 
polohy • velká kolečka s gumovým povrchem • podlahová hubice s výsuvným 
kartáčem, štěrbinová hubice • přihrádka na zúženou hubici

SK  �Max.príkon 850 W • energetická trieda B • kapacita prachového vrecka 
1,5 l • motorový filter • anti-statický odsávací filter • 2 robustné plastové 
rúrky • automatické navíjanie kábla • napájací kábel o dĺžke 5 m • operačný 
rádius 7,5 m • 2 parkovacie polohy • podlahová hubica s výsuvnou kefou, 
štrbinová hubica • priehradka na zúženú hubicu • veľké kolieska s gumovým 
povrchom

EAN 8592131306684

VP 3105 S
Podlahový vysavač / Sáčkový vysávač
CZ  ��Max.příkon 1000 W • objem prachového sáčku 3,5 l • elektronická regulace 

sacího výkonu • kovová teleskopická trubice • velká pogumovaná kola • HEPA 
filtr, třída 10 • akční rádius 7,5 m • 2 parkovací polohy • robustní podlahová 
hubice, zúžená hubice/ prachový kartáč

SK  �Max. príkon 1000 W • objem prachového vrecka 3,5 l • elektronická 
regulácia sacieho výkonu • kovová teleskopická trubica • veľké pogumované 
kolesá • HEPA filter, trieda 10 • akčný rádius 7,5 m • 2 parkovacie polohy • 
robustná podlahová hubica, zúžená hubica/kefa na prach

EAN 8592131305526
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VT 3220 2in1 
Akumulátorový vysavač / Akumulátorový vysávač
CZ  �Akumulátorový vysavač s cyklonovým motorem • vhodný pro úklid všech typů 

podlah • odnímatelný ruční vysavač • 22,2 V Li-Ion akumulátor 2200 mAh • 
Vyjimatelný a vyměnitelný akumulator • bezdrátový  akumulátorový provoz • 
až 20 min. vysáváni (plné nabití) • LED indikace stavu baterie • sací výkon 7 kPa 
• 100W cyklonový motor • skoková regulace sacího výkonu • bezsáčkový 
způsob vysávání • odnímatelná nádoba na nečistoty • motorizovaný spirálový 
rotační podlahový kartáč • LED osvětleni vysávané plochy  • polohovatelný 
kloub vysávací hubice pro vysávaní i pod nábytkem • HEPA filtr H12 • 
štěrbinová hubice/prachový kartáč • držák pro montáž na zeď

SK � Akumulátorový vysávač s cyklónovým motorom • vhodný pre upratovanie 
všetkých typov podláh • odnímateľný ručný vysávač • 22,2 V Li-ion akumulátor 
2200 mAh • vyberateľný a vymeniteľný akumulátor • bezdrôtová akumulátorová 
prevádzka • až 20 minút vysávania (plné nabitie) • LED indikácia stavu 
batérie • sací výkon 7KPa • 100W cyklónový motor • skoková regulácia 
sacieho výkonu • bezvreckový spôsob vysávania • odnímateľná nádoba na 
nečistoty • motorizovaná špirálová rotačná podlahová kefa • LED osvetlenie 
vysávanej plochy • polohovateľný kĺb vysávacej hubice, pre vysávanie aj pod 
nábytkom • HEPA filter H12 • štrbinová hubica/kefa na prach • držiak pre 
montáž na stenu • bezvreckový spôsob vysávania • odnímateľná nádoba na 
nečistoty • motorizovaná špirálová rotačná podlahová kefa • LED osvetlenie 
vysávanej plochy • polohovateľný kĺb vysávacej hubice, pre vysávanie aj pod 
nábytkom • HEPA filter H12 • štrbinová hubica/kefa na prach • držiak pre 
montáž na stenu

EAN 8592131307322

NOVINKA
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VT 4220 3in1
Tyčový aku vysavač 3v1/ Tyčový aku vysávač 3v1
CZ  �Akumulátorový vysavač s funkcí mopu • vhodný pro úklid všech typů podlah • 

vyjímatelný  ruční vysavač • 22,2 V Li-Ion akumulátor 2200 mAh • Vyjímatelný 
a vyměnitelný akumulátor • odnímatelná jednotka mopu s integrovanou vodní 
nádržkou • odnímatelná textilní utěrka mopu • bezdrátový akumulátorový 
provoz • až 20 min. vysávání (plné nabití) • LED indikace stavu baterie • sací 
výkon v rozmezí 4-8 kPa • skoková regulace sacího výkonu • bezsáčkový 
způsob vysávání • odnímatelná nádoba na nečistoty • motorizovaný spirálový 
rotační podlahový kartáč • LED osvětlení vysávané plochy • polohovatelný 
kloub vysávací hubice pro vysávání i pod nábytkem • HEPA filtr H12 • 
štěrbinová hubice/prachový kartáč • 3 textilní utěrky pro mop v balení 

SK  �Akumulátorový vysávač s funkciou mopu • vhodný pre upratovanie všetkých typov 
podláh • vyberateľný ručný vysávač • 22,2 V Li-Ion akumulátor 2200 mAh • 
vyberateľný a vymenitelný akumulátor • odnímateľná jednotka mopu 
s integrovanou vodnou nádr • odnímateľná textilná utierka mopu • bezdrôtová 
akumulátorová prevádzka • až 20 min. vysávanie (plné nabitie) • LED indikácia 
stavu batérie • sací výkon v rozmedzí 4-8 kPa • skoková regulácia sacieho 
výkonu• bezvreckový spôsob vysávania • odnímateľná nádoba na nečistoty • 
motorizovaná špirálová rotačná podlahová kefa • LED osvetlenie vysávanej 
plochy • polohovateľný kĺb vysávacej hubice pre vysávanie aj pod nábytkom • 
HEPA filter H12 • štrbinová hubica/prachová kefa • 3 textilné utierky pre mop 
v balení

EAN 8592131307087

43

RUČNÍ A TYČOVÉ VYSAVAČE





VM 3140 Hobby
Multifunkční vysavač /Multifunkčný vysávač
CZ  �Max. příkon 1400 W • ideální pro domácí a garážové práce • funkce 

mokrého a suchého vysávání • filtr pro režim mokrého vysávání • plastová 
nádoba o objemu 20 litrů • HEPA filtr pro režim suchého vysávání • kartáč 
na podlahu / koberec • mokrý / suchý kartáč • kompaktní TURBO kartáč • 
štěrbinová tryska s odnímatelným prachovým kartáčem • 4 dvojitá kolečka pro 
snadné přemísťování

SK  �Max.príkon 1400 W • ideálny pre domáce a garážové práce • funkcia 
mokrého a suchého vysávania • filter pre režim mokrého vysávania • HEPA 
filter pre režim suchého vysávania • plastová nádoba s objemom 20 litrov • 
kefa na podlahu / koberec • mokrá / suchá kefa • kompaktný štetec TURBO • 
štrbinová tryska s odnímateľnou prachovou kefou • 4 dvojité kolieska pre 
jednoduché premiestňovanie

EAN 8592131306714

VM 2120 Hobby
Multifunkční vysavač / Multifunkčný vysávač

ECG VM 3140 HEPA filtr
Hepa filtr / Hepa filter

CZ  �Max. příkon 1200 W • ideální pro domácí a garážové práce • funkce 
mokrého a suchého vysávání • funkce foukání vzduchu • filtr pro režim mokrého 
vysávání • plastová nádoba o objemu 12 litrů • kartáč na podlahu / koberec 
• mokrý / suchý kartáč • štěrbinová tryska / prachový kartáč3 dílná plastová 
trubka o průměru 30 mm a délce 350 mm / každý kus • praktické držáky 
plastových trubek • mokrý / suchý kartáč • podlahové / kobercové kartáče •  
4 dvojitá kolečka pro snadné přemísťování

SK  �Max. príkon 1200 W • ideálny pre domáce a garážové práce • funkcia 
mokrého a suchého vysávania • funkcia fúkania vzduchu • filter pre režim 
mokrého vysávania • akčný rádius 8 m • plastová nádoba s objemom 12 
litrov • čistiaca tryska s výmennou spodnou časťou pre čistenie za mokra / 
sucha • štrbinová tryska s odnímateľnou prachovou kefou • 3 dielna plastová 
rúrka s priemerom 30 mm a dĺžkou 350 mm / každý kus • praktické držiaky 
plastových rúr • mokrá / suchá kefa • podlahové / kobercové kefy • 4 dvojité 
kolieska pre jednoduché premiestňovanie

EAN 8592131306707

EAN 8592131238893v

VÍCEÚČELOVÉ VYSAVAČE / VIACÚČELOVÉ VYSÁVAČE
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NZ 322 auto-off
Napařovací žehlička 
Naparovacia žehlička
CZ  �Keramická žehlicí plocha • funkce čelního kropení • žehlení bez páry / 

s napařováním / s parním rázem • vertikální parní ráz • funkce čelního kropení • 
odvápňovací systém Anti-Calc • systém Anti-Drip • funkce automatického 
čištění • funkce automatického vypnutí • parní výkon 40 g / min • parní ráz 
100 g / min • nádržka na vodu 360 ml • příkon 2200 W

SK  �Keramická žehliaca plocha • žehlenie bez pary/ s naparovaním / s parným 
rázom • vertikálny parný ráz • funkcia čelného kropenia • odvápňovací 
systém Anti-Calc • systém Anti-Drip • funkcia automatického čistenia • funkcia 
automatického vypnutia • parný výkon 40 g / min • parný ráz 100 g / min • 
nádržka na vodu 360 ml • příkon 2200 W

EAN 8592131306950

NZ 280 auto-off
Napařovací žehlička / Naparovacia žehlička
CZ  �Žehlicí plocha Anodilium s vynikající kluzností • aut. bezpečnostní vypnutí se 

zvukovým signálem • ANTI–DRIP zamezující odkapávání vody • ANTI–CALC 
zamezující vytváření vodního kamene • aut. čištění parní komory od usazenin • 
regulace výstupu páry • parní ráz • průhledná nádržka na vodu 320 ml • 
příkon 2600 W • hodnota parního rázu: 100 g/min • variabilní výstup páry 
20–30 g/min 

SK  �Žehliaca plocha Anodilium s vynikajúcou kĺzavosťou • aut. bezpečnostné 
vypnutie so zvukovou signalizáciou • ANTI–DRIP zamedzujúci odkvapkávaniu 
vody • ANTI–CALC zamedzujúci vytváraniu vodného kameňa • aut. čistenie 
parnej komory od usadenín • regulácia výstupu pary • priehľadná nádržka na 
vodu 320 ml • príkon 2600 W • hodnota parného rázu: 100 g/min • hodnota 
regulácie výstupu pary: 20–30 g/min 

EAN 8592131303362

NZ 190
Napařovací žehlička / Naparovacia žehlička
CZ  ��Nepřilnavá žehlicí plocha • ANTI–DRIP zamezující odkapávání vody • 

ANTI-CALC zamezující vytváření vodního kamene • aut. čištění parní komory 
od usazenin • plynulá regulace teploty • regulace výstupu páry • parní 
ráz • tlačítko pro čelní kropení • průhledná nádržka na vodu 220 ml • příkon 
2000 W

SK  �Nepriľnavá žehliaca plocha • ANTI–DRIP zamedzujúci odkvapkávaniu vody • 
ANTI–CALC zamedzujúci vytváraniu vodného kameňa • aut. čistenie parnej 
komory od usadenín • regulácia výstupu pary • parný ráz • tlačidlo na 
čelné kropenie • indikátor nastavenia teploty • priehľadná nádržka na vodu 
220 ml • príkon 2000 W

EAN 8592131303355

NZ 210 Travel
Napařovací žehlička / Naparovacia žehlička
CZ  �Kompaktní provedení vhodné pro cestování • sklápěcí rukojeť • žehlení 

s napařováním / bez páry • parní výkon 0–21 g / min • parní ráz max. 
10 g / min • vertikální napařování • funkce čelního kropení • plynulá regulace 
teploty • nerezová žehlicí plocha • nádržka na vodu 40 ml • duální napětí – 
lze přepínat mezi 110–120 V a 220–240 V • příkon 1000 W

SK  �Kompaktné prevedenie vhodné pre cestovanie • sklápacia rukoväť • žehlenie 
s naparovaním / bez pary • parný výkon 0–21 g / min • parný ráz max. 
10 g / min • vertikálne naparovanie • funkcia čelného kropenia • plynulá 
regulácia teploty • antikorová žehliaca plocha • nádržka na vodu 40 ml • 
duálne napätie – možno prepínať medzi 110–120 V a 220–240 V • príkon: 
1000 W

EAN 8592131306967
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KT 300 HM
Keramické topení se zvlhčovačem 
Keramické kúrenie so zvlhčovačom
CZ  ��Keramický PTC topný článek pro efektivní ohřev • nastavení teploty 15–35°C • 

funkce zvlhčovače vzduchu, nastavení intenzity a směru zvlhčování • možnost 
aromatizace vzduchu • automatický ECO mód: spustí se při poklesu pod 18° 
a vypne se při 22°C • nastavení oscilace 80° • příkon 1200/2000 W • 
dálkové ovládání • prachový filtr • nádrž na vodu 1,6 l pro zvlhčovač • 
časovač až na 12 h • dálkové ovládání hlavních funkcí • ovládací dotykový 
panel na horní části • aut. vypnutí v případě převrhnutí

SK  �Keramický PTC článok pre efektívny ohrev • nastavenie teploty 15–35 °C • 
funkcia zvlhčovača vzduchu, nastavenie intenzity a smeru zvlhčovania • 
možnosť aromatizovať vzduch • automatický ECO mód: spustí sa pri poklese 
pod 18 °C a vypne sa pri 22 °C • nastavenie oscilácie 80° • príkon 
1200/2000 W • diaľkové ovládanie • prachový filter • nádrž na vodu 1,6 l 
pre zvlhčovač • časovač až na 12 h • diaľkové ovládanie hlavných funkcií • 
ovládací dotykový panel na hornej časti • aut. vypnutie v prípade prevrhnutia

EAN 8592131305465

KT 200 DT Black / White
Keramické topení / Keramické kúrenie
CZ  �Keramický PTC topný článek pro efektivní ohřev • nastavení teploty 15–35°C • 

automatický ECO mód: spustí se při poklesu pod 18° a vypne se při 22°C • 
nastavení oscilace 80° • příkon 1200/2000 W • dálkové ovládání • časovač 
až na 24 h • pojistka proti přehřátí • dálkové ovládání všech funkcí • ovládací 
panel na horní části • LCD displej • aut. vypnutí v případě převrhnutí

SK  �Keramický PTC článok pre efektívny ohrev • nastavenie teploty 15– 35 °C • 
automatický ECO mód: spustí sa pri poklese pod 18 °C a vypne sa pri 22 °C • 
nastavenie oscilácie 80° • príkon 1200/2000 W • diaľkové ovládanie • 
časovač až na 24 h • poistka proti prehriatiu • diaľkové ovládanie všetkých 
funkcií • ovládací panel na hornej časti • LCD displej • aut. vypnutie v prípade 
prevrhnutia

Black: EAN 8592131305472 White: EAN 8592131305489
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KT 12
Keramické topení 
Keramické kúrenie
CZ  ��PTC topný článek • oscilace 80° • 

2 stupně nastavení výkonu (1200 / 
2000 W) • plynule regulovatelný 
termostat • tepelná pojistka • 
automatické vypnutí při převrhnutí 
přístroje • max. příkon 2000 W

SK  �PTC výhrevný článok • oscilácia 
80° • 2 stupne nastavenia výkonu 
(1200 / 2000 W) • plynule 
regulovateľný termostat • tepelná 
poistka • automatické vypnutie pri 
prevrhnutí prístroja • max. príkon: 
2000 W

EAN 8592131303843

TK 2040 DR Black
Teplovzdušný konvektor 
Teplovzdušný konvektor
CZ  �Plynule regulovatelný termostat od 5 °C do 35 °C • 3 úrovně nastavení 

výkonu: I = 1000 / II = 1300 / III = 2300 W • funkce proti zamrznutí • 
funkce TURBO – 2 úrovně výkonu ventilátoru • vestavěný ventilátor pro 
rychlejší proudění tepla v místnosti • přehledný LED displej • dálkové ovládání 
pro vaše pohodlí • časovač s nastavením topení až na 24 hod. • ochrana 
proti přehřátí • volně stojící konstrukce • možností zavěšení na zeď – sada 
pro montáž na zeď je součástí balení • ergonomická rukojeť pro snadné 
nošení • stabilní a odolné nohy zaručující dobrou stabilitu • netoxická 
povrchová úprava • prostor pro uložení ovladače • jmenovité napětí: 
220–240 V ~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 2300 W

SK  �Plynule regulovateľný termostat od 5 °C do 35 °C • 3 úrovne nastavenia 
výkonu: I = 1000 / II = 1300 / III = 2300 W • funkcia proti zamrznutiu • 
funkcia TURBO – 2 úrovne výkonu ventilátora • vstavaný ventilátor pre 
rýchlejšie prúdenie tepla v miestnosti • prehľadný LED displej • diaľkové 
ovládanie pre vaše pohodlie • časovač s nastavením kúrenia až na 24 hod. • 
ochrana proti prehriatiu • voľne stojaca konštrukcia • možnosť zavesenie na 
stenu - sada pre montáž na stenu je súčasťou balenia • ergonomická rukoväť 
pre ľahké nosenie • stabilné a odolné nohy zaručujúce dobrú stabilitu • 
netoxická povrchová úprava • priestor pre uloženie ovládače • menovité 
napätie: 220–240 V ~ 50 Hz • menovitý príkon: 2300 W

EAN 8592131306455

KT 10
Keramické topení 
Keramické kúrenie
CZ  �PTC topný článek pro efektivnější ohřev • 

možnost nastavení oscilace 90° • 2 stupně 
nastavení výkonu (750/1500 W) • funkce 
studený vzduch • plynule regulovatelný 
termostat • tepelná pojistka • bezpečnostní 
funkce automatického vypnutí při převrhnutí 
přístroje • max. příkon 1500 W

SK  �PTC výhrevný článok na efektívnejší ohrev • 
možnosť nastavenia oscilácie 90° • 2 
stupne nastavenia výkonu (750 / 1500 W) • 
funkcia studený vzduch • plynule 
regulovateľný termostat • tepelná poistka • 
bezpečnostná funkcia automatického 
vypnutia pri prevrhnutí prístroja • max. 
príkon 1500 W

EAN 8592131302730
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TK 2030 Black / White
Teplovzdušný konvektor 
Teplovzdušný konvektor
CZ  �Plynule regulovatelný termostat • 2 úrovně nastavení výkonu: I = 1200 /  

II = 2000 W • funkce TURBO – 2 úrovně výkonu ventilátoru • přirozené 
proudění teplého vzduchu horním výdechem • kontrolky provozu • tepelná 
pojistka • ergonomická madla pro snadné přenášení • stabilní a odolné nohy 
zaručující dobrou stabilitu • volně stojící konstrukce • netoxická povrchová 
úprava • jmenovité napětí: 220–240 V ~ 50 Hz • jmenovitý příkon:  
1800–2000 W

SK  �Plynule regulovateľný termostat • 2 úrovne nastavenia výkonu: I = 1200 / 
II = 2000 W • funkcia TURBO – 2 úrovne výkonu ventilátora • prirodzené 
prúdenie teplého vzduchu horným výdychom • kontrolky prevádzky • tepelná 
poistk • ergonomické madlá pre jednoduché prenášanie • stabilné a odolné 
nohy zaručujúce dobrú stabilitu • voľne stojaca konštrukcia • netoxická 
povrchová úprava • menovité napätie: 220–240 V ~ 50 Hz • menovitý príkon: 
1800–2000 W

Black: EAN 8592131306479 White: EAN 8592131306462

TK 2050
Teplovzdušný konvektor 
Teplovzdušný konvektor
CZ  �Plynule regulovatelný termostat • 3 úrovně nastavení výkonu: I = 750/  

II = 1250/ III = 2000 W • kontrolky provozu • tepelná pojistka • ergonomická 
madla pro snadné přenášení • stabilní a odolné nohy zaručující dobrou 
stabilitu • volně stojící • netoxická povrchová úprava • jmenovité napětí: 
220–240 V  ~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 1800 – 2000 W

SK  �Plynule regulovateľný termostat • 3 úrovne nastavenia výkonu: I = 750 /  
II = 1250 / III = 2000 W • kontrolky prevádzky • tepelná poistka • 
ergonomické madlá pre jednoduché prenášanie • stabilné a odolné nohy 
zaručujúce dobrú stabilitu • voľne stojace • netoxická povrchová úprava • 
menovité napätie: 220–240 V ~ 50 Hz • menovitý príkon: 1800 – 2000 W

EAN 8592131306509
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TK 1510
Teplovzdušný konvektor 
Teplovzdušný konvektor
CZ  �Plynule regulovatelný termostat • 2 úrovně nastavení výkonu: I = 750 /  

II = 1500 W • hliníkové topné články ve tvaru X • IPX4 – ochrana proti vodě • 
volně stojící konstrukce • stabilní a odolná kolečka zaručující dobrou stabilitu 
a snadný pohyb • snadné ovládání • netoxická povrchová úprava • jmenovité 
napětí: 220–240 V ~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 1500 W

SK  �Trvale regulovateľný termostat • 2 nastavenia úrovne výkonu: I = 750 /  
II = 1500 W • hliníkové vykurovacie telesá tvaru X. • vodotesný štandard IPX 
4 • voľne stojaca konštrukcia • stabilné a odolné kolesá pre dobrú stabilitu 
a ľahké pohyby • jednoduchá obsluha • netoxický povlak • menovité napätie: 
220–240 V ~ 50 Hz • nominálny vstupný výkon: 1500 W

EAN 8592131306554

OR 2090 sušák
Sušák na prádlo / Sušiak na bielizeň
CZ  �Skládací sušák pro model ECG OR 2090 • dvě boční díly pro pohodlné použití 

• extra plochá mřížka pro další použití • kompaktní skládací konstrukce • 
součástí je nádoba na vodu, která zvlhčuje vzduch • snadné ovládání 
odnímatelného zvlhčovače • bezpečné sušení prádla

SK  �Sušiak na bielizeň pre model ECG OR 2090 • dva bočné diely pre 
pohodlné použitie • extra plochá mriežka pre ďalšie použitie • kompaktná 
skladacia konštrukcia • súčasťou je nádoba na vodu, ktorá zvlhčuje vzduch • 
jednoduché ovládanie odnímateľného zvlhčovača • jednoduchá manipulácia • 
bezpečného vysúšanie vecí

EAN 8592131306622

TV 30 Black / White
Teplovzdušný ventilátor 
Teplovzdušný konvektor
CZ  �Teplovzdušný ohřev • plynule regulovatelný termostat • 2 stupně nastavení 

výkonu teplého vzduchu • režim ventilátor - proudění studeného vzduchu bez 
topení • příkon 1000/2000 W • tepelná pojistka • kontrolka provozu 

SK  �Teplovzdušný ohrev • plynule regulovateľný termostat • 2 stupne nastavenia 
výkonu teplého vzduchu • režim ventilátor – prúdenie studeného vzduchu bez 
kúrenia • príkon 1000/2000 W • tepelná poistka • kontrolka prevádzky

Black: EAN 8592131305977 White: EAN 8592131305960

I P X 4
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OR 2090
Olejový radiátor / Olejový radiátor
CZ  �9 žebrový olejový radiátor • vysoce účinný a energeticky šetrný olejový 

radiátor • vysoká akumulace tepla – vytváří teplo po delší dobu po vypnutí 
napájení • extrémně tichý provoz – vhodné i pro ložnice a obývací pokoje • 
plynule regulovatelný termostat • 3 stupně nastavení výkonu: 750 / 1500 / 
2000 W • LED kontrolka provozu • tepelná pojistka • bezúdržbový provoz – 
bez nutnosti výměny oleje • bezpečný provoz • praktický úložný prostor pro 
navíjení napájecího kabelu • příkon: 2000 W

SK  �9 rebrový olejový radiátor • vysoko účinný a energeticky šetrný olejový 
radiátor • vysoká akumulácia tepla – vytvára teplo po dlhšiu dobu po 
vypnutí napájania • extrémne tichá prevádzka – vhodné aj pre spálne 
a obývacej izby • plynule regulovateľný termostat • 3 stupne nastavenia 
výkonu: 750/1500/2000 W • LED kontrolka prevádzky • tepelná poistka • 
bez potreby údržby – bez nutnosti výmeny oleja • bezpečná prevádzka • 
praktický úložný priestor pre navíjanie napájacieho kábla • menovité napätie: 
220–240 V ~ 50/60 Hz • menovitý príkon: 2000 W

EAN 8592131306493

OR 1570
Olejový radiátor / Olejový radiátor
CZ  �7 žebrový olejový radiátor • vysoce účinný a energeticky šetrný olejový 

radiátor • vysoká akumulace tepla – vytváří teplo po delší dobu po 
vypnutí napájení • extrémně tichý provoz – vhodné i pro ložnice a obývací 
pokoje • plynule regulovatelný termostat • 3 stupně nastavení výkonu: 
500/1000/1500 W • LED kontrolka provozu • tepelná pojistka • 
bezúdržbový provoz – bez nutnosti výměny oleje • bezpečný provoz • 
praktický úložný prostor pro navíjení napájecího kabelu • jmenovité napětí: 
220–240 V ~ 50/60 Hz • jmenovitý příkon: 1370–1640 W 

SK  �7 rebrový olejový radiátor • vysoko účinný a energeticky šetrný olejový 
radiátor • vysoká akumulácia tepla – vytvára teplo po dlhšiu dobu po 
vypnutí napájania • extrémne tichá prevádzka – vhodné aj pre spálne 
a obývacie izby • plynule regulovateľný termostat • 3 stupne nastavenia 
výkonu: 500/1000/1500 W • LED kontrolka prevádzky • tepelná poistka • 
bez potreby údržby – bez nutnosti výmeny oleja • bezpečná prevádzka • 
praktický úložný priestor pre navíjanie napájacieho kábla • menovité napätie: 
220–240 V ~ 50/60 Hz • menovitý príkon: 1370–1640 W

EAN 8592131306486
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AH D501T
Zvlhčovač vzduchu / Zvlhčovač vzduchu
CZ  �Ultrasonický zvlhčovač • princip vysokofrekvenčního ultrazvukového oscilátoru (2,4 MHz) • 3 úrovně 

výkonu zvlhčování ( Hi /Mid/ Low ) • výkon zvlhčování 400 ml/h • výměnný HEPA filtr • filtr s aktivním 
uhlím zamezující tvorbě vodního kamene (absorbuje magnesium a oxidy vápníku) • 5 litrový zásobník 
na vodu • velmi tichý provoz (vhodný do ložnic) • produkuje  studenou páru, neovlivňuje teplotu 
v místnosti • provozní doba 12,5 hodiny bez nutnosti doplňovat vodu • volba automatického režimu • 
komfortní ovládací panel s podsvětlenými tlačítky • automatické vypnutí a varovný signál při prázdném 
zásobníku • automatické vypnutí při vyjmutí zásobníku z přístroje • funkce aroma difuzéru • funkce 
ionizace • dálkové ovládání • příkon 105 W

SK  �Ultrasonický zvlhčovač vzduchu • princíp vysokofrekvenčného ultrazvukového oscilátora (2,4 MHz) • 
prevádzková doba 12,5 hodiny bez nutnosti dopĺňať vodu • zvlhčovací výkon: 400 ml/h • výmenný 
HEPA filter • špeciálny filter zamedzujúci tvorbe vodného kameňa (absorbuje magnézium a oxidy 
vápnika) • produkuje studenú paru (neovplyvňuje teplotu v miestnosti) • veľmi tichá prevádzka (vhodný 
do spální) • regulácia zvlhčovacieho výkonu – 3 úrovně • 5 litrový zásobník na vodu • dvojitá 
ochrana so svetelnou indikáciou: automatické vypnutie pri vyčerpaní zásobníka na vodu / automatické 
vypnutie pri odobratí zásobníka na vodu • funkcia aroma difuzéra • funkcia ionizácie • diaľkové 
ovladanie • príkon: 105 W

EAN 8592131307308

AH M351
Zvlhčovač vzduchu / Zvlhčovač vzduchu
CZ �Ultrasonický zvlhčovač • princip vysokofrekvenčního ultrazvukového oscilátoru (2,4 MHz) • velmi tichý 

provoz. Vhodný i do ložnic • nastavitelná úroveň zvlhčování • výkon zvlhčování 300 ml/ h • produkuje 
studenou páru, neovlivňuje teplotu v místnosti • provoz až 10 hodin bez nutnosti doplňování vody • 
objem zásobníku 3 litry • automatické vypnutí a varovný signál při prázdném zásobníku • automatické 
vypnutí při vyjmutí zásobníku z přístroje • snadné čištění • filtr s aktivním uhlím zamezující tvorbě vodního 
kamene (absorbuje magnesium a oxidy vápníku) • funkce aroma difuzéru • příkon 25 W

SK  �Ultrasonický zvlhčovač vzduchu • princíp vysokofrekvenčného ultrazvukového oscilátora (2,4 MHz) • 
prevádzková doba 10 hodín bez nutnosti dopĺňať vodu • zvlhčovací výkon: 300 ml/hod • špeciálny 
filter zamedzujúci tvorbe vodného kameňa (absorbuje magnézium a oxidy vápnika) • produkuje 
studenú paru (neovplyvňuje teplotu v miestnosti) • veľmi tichá prevádzka (vhodný do spální) • plynulá 
regulácia zvlhčovacieho výkonu • 3 litrový zásobník na vodu • dvojitá ochrana so svetelnou indikáciou: 
automatické vypnutie pri vyčerpaní zásobníka na vodu / automatické vypnutie pri odobratí zásobníka 
na vodu • funkcia aroma difuzéra • príkon: 30 W

EAN 8592131307292

NOVINKA

NOVINKA
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MK 124
Mobilní klimatizace / Mobilná klimatizácia
CZ  �Chladící výkon 12000 Btu/h • rozsah nastavení teploty 16–30 C • průtok 

vzduchu 400m3/h • doporučená velikost místnosti 18–25 m2 • příkon 1350 W, 
en.třída A • ovládací panel s LED displejem a dotykovým ovládáním • dálkové 
ovládání • 3 režimy: chlazení, ventilace, odvlhčování • kapacita odvlhčování 
1,0 l/h • chladící médium: R290 / 265 g • hlučnost: 65 dB

SK  �Chladiaci výkon 12000 Btu / h • rozsah nastavenia teploty 16–30 C • 
prietok vzduchu 400 m3 / h • odporúčaná veľkosť miestnosti 18–25 m2 • 
príkon 1350 W, en.trieda A • ovládací panel s LED displejom a dotykovým 
ovládaním • diaľkové ovládanie • 3 režimy: chladenie, ventilácia, odvlhčovanie • 
kapacita odvlhčovania 1,0 l / h • hlučnosť: 65 dB • chladivo: R290 / 265 g

EAN 8592131307162

MK 104
Mobilní klimatizace / Mobilná klimatizácia
CZ  ��Chladící výkon 9000 Btu/h • rozsah nastavení teploty 16–30 C • průtok vzduchu 

350m3/h • doporučená velikost místnosti 15–20 m2 • příkon 1100 W, en.třída A • 
ovládací panel s LED displejem a dotykovým ovládáním • dálkové ovládání • 3 
režimy: chlazení, ventilace, odvlhčování • kapacita odvlhčování 1,0 l/h • chladící 
médium: R290 / 235 g • hlučnost: 65 dB

SK  �Chladiaci výkon 9000 Btu / h • rozsah nastavenia teploty 16–30 C • Prietok 
vzduchu 350 m3 / h • Odporúčaná veľkosť miestnosti 15–20 m2 • Príkon 1100 W, 
en.trieda A • ovládací panel s LED displejom a dotykovým ovládaním • diaľkové 
ovládanie • 3 režimy: chladenie, ventilácia, odvlhčovanie • kapacita odvlhčovania 
1,0 l / h • hlučnosť: 65 dB • chladivo: R290 / 235 g

EAN 8592131307155
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ACR 5570
Mobilní ochlazovač 
Mobilný ochladzovač vzduchu
CZ  �4 v 1: Ventilátor / Zvlhčovač vzduchu / Ochlazovač vzduchu / Ionizátor • 

ochlazovací a zvlhčovací režim pomocí vodního čerpadla • možnost vypnutí 
funkce zvlhčovače vzduchu • 3 rychlosti proudění vzduchu: Nízká / Střední 
/ Vysoká • vertikální a horizontální oscilace • funkce paměti pro poslední 
nastavení • duální filtrace vzduchu • timer pro automatické vypnutí s indikátorem 
zbývající doby (1 h, 2 h, 4 h, 8 h) • vyjímatelný a omyvatelný prachový filtr • 
automatická funkce ionizace • nastavitelná přední mřížka s funkcí SWING 
pro rovnoměrné rozptýlení vzduchu • LED indikace provozu • komfortní 
dálkové ovládání pro všechny funkce / Přihrádka pro dálkový ovladač v horní 
části přístroje • vyjímatelný zásobník na vodu/led o objemu 6 l • ukazatel 
úrovně hladiny zásobníku • jako chladící médium lze použít studenou vodu, 
vodu s ledem nebo chladící vložky • systém automatického vypnutí chlazení 
a zvlhčování při prázdném zásobníku na vodu • integrovaný držák napájecího 
kabelu na zadním panelu přístroje • integrované madlo a 4 otočná dvojitá 
kolečka pro pohodlnou manipulaci

SK  �4 v 1: Ventilátor / Zvlhčovač vzduchu / Ochladzovač vzduchu / Ionizátor • 
ochladzovací a zvlhčovací režim pomocou vodného čerpadla • možnosť 
vypnutia funkcie zvlhčovača vzduchu • 3 rýchlosti prúdenia vzduchu: Nízka/
Stredná/Vysoká • vertikálna a horizontálna oscilácia • funkcia pamäte na 
posledné nastavenie • duálna filtrácia vzduchu • timer na automatické vypnutie 
s indikátorom zostávajúceho času (1 h, 2 h, 4 h, 8 h) • vyberateľný a umývateľný 
prachový filter • automatická funkcia ionizácie • nastaviteľná predná mriežka 
s funkciou SWING na rovnomerné rozptýlenie vzduchu • LED indikácia 
prevádzky • komfortné diaľkové ovládanie pre všetky funkcie/Priehradka na 
diaľkový ovládač v hornej časti prístroja • vyberateľný zásobník na vodu/ľad 
s objemom 6 l • ukazovateľ úrovne hladiny zásobníka • ako chladiace médium 
je možné použiť studenú vodu, vodu s ľadom alebo chladiace vložky • systém 
automatického vypnutia chladenia a zvlhčovania pri prázdnom zásobníku na 
vodu • integrovaný držiak napájacieho kábla na zadnom paneli prístroja • 
integrované držadlo a 4 otočné dvojité kolieska pre pohodlnú manipuláciu

EAN 8592131307209

REŽIMY A VLASTNOSTI VZDUCHOVÉHO PROUDĚNÍ: 
tři stupně rychlosti provozu (vysoká, střední a nízká) • automatická cirkulace vzduchu 
ve vodorovném i svislém směru • dvojitý filtrační systém • čištění vzduchu pomocí 
záporných iontů

OSTATNÍ FUNKCE: 

ventilátor/chlazení se zvlhčovačem • funkce časovače • dálkové ovládání • 
objemný zásobník na vodu se snadným čištěním o objemu 5,5 l • chladicí 
okruh založený na cirkulaci velkého objemu kapaliny pro rychlejší a efektivnější 
ochlazování • funkce připomenutí čištění vzduchového filtru po 100 hodinách 
provozu v podobě světelného indikátoru • a zvukového signálu • praktická posuvná 
kolečka opatřená brzdovým mechanizmem 
 
VLASTNOSTI A FUNKCE:

jmenovité napětí: 220–240 V ~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 70 W • hlučnost: 
61,6 dB • dálkové ovládání: napájení 1× 3V lithiová baterie CR2032 - součástí 
balení • zásobník na vodu: 6 l • užitná kapacita zásobníku na vodu: 5,5 l

REŽIMY A VLASTNOSTI VZDUCHOVÉHO PRÚDENIA: 
tri stupne rýchlosti prevádzky (vysoká, stredná a nízka) • automatická cirkulácia 
vzduchu vo vodorovnom aj zvislom smere • dvojitý filtračný systém • čistenie 
vzduchu pomocou záporných iónov

OSTATNÉ FUNKCIE:

ventilátor/chladenie so zvlhčovačom • funkcia časovača • diaľkové ovládanie • 
objemný zásobník na vodu s jednoduchým čistením s objemom 5,5 l • chladiaci 
okruh založený na cirkulácii veľkého objemu kvapaliny pre rýchlejšie a efektívnejšie 
ochladzovanie • funkcia pripomenutia čistenia vzduchového filtra po 100 hodinách 
prevádzky v podobe svetelného indikátora • a zvukového signálu • praktické 
posuvné kolieska vybavené brzdovým mechanizmom 
 
VLASTNOSTI A FUNKCIE:

menovité napätie: 220 – 240 V ~ 50 Hz • menovitý príkon: 70 W • hlučnosť: 
61,6 dB • diaľkové ovládanie: napájanie 1× 3V lítiová batéria CR2032 – súčasť 
balenia • zásobník na vodu: 6 l • užitočná kapacita zásobníka na vodu: 5,5 l

Vlastnosti a funkce: Vlastnosti a funkcie:
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FS 410 2in 1
Stojanový / stolní ventilátor 
Stojanový / stolový ventilátor
CZ �Dvojí varianta použití - samostatně stojící ventilátor - stolní ventilátor • luxusní 

design a precizní provedení • průměr ventilátoru: 40 cm • Low-Speed režim 
s jemným a ultra tichým provozem (35 dB) • 3 úrovně intenzity ventilace: nízká / 
střední / vysoká • 3 režimy: Normální / Přirozený / Spánek • nastavení otáčení: 
360 ° oscilace, nastavitelné omezení rozsahu otáčení na 60 °, 90 °, 180 ° 
a 360 ° • automatické horizontální kmitání • komfortní dálkové ovládání pro 
ovládání všech funkcí • stabilní a odolná kulatá základna • funkce časovače: 1, 
2, 4, 8 hodin • dálkový ovladač • ovládací panel s tlačítky a LED kontrolkami • 
ručně nastavitelný náklon do 90 ° • zvuková výstraha při vypnutí a zapnutí • 
jmenovité napětí: 220–240 V~ 50/60 Hz • jmenovitý příkon: 65 W • ovladač 
Knoflíková baterie: (CR2032 -3V, součástí balení) • hlučnost: 35–62 dB

SK  �Dvojitý variant použitia - samostatne stojací ventilátor - stolový ventilátor • luxusný 
dizajn a precízne vyhotovenie • priemer ventilátora: 40 cm • Low-Speed režim 
s jemnou a ultra tichou prevádzkou (35 dB) • 3 úrovne intenzity ventilácie: 
nízka/stredná/vysoká • 3 režimy: Normálny/Prirodzený/Spánok • nastavenie 
otáčania: 360° oscilácia, nastaviteľné obmedzenie rozsahu otáčania na 60°, 
90°, 180° a 360° • automatické horizontálne kmitanie • komfortné diaľkové 
ovládanie na ovládanie všetkých funkcií • stabilná a odolná okrúhla základňa 
• funkcia časovača: 1, 2, 4, 8 hodín • diaľkový ovládač • ovládací panel 
s tlačidlami a LED kontrolkami • ručne nastaviteľný náklon do 90° • zvuková 
výstraha pri vypnutí a zapnutí • menovité napätie: 220 – 240 V~ 50/60 Hz • 
menovitý príkon: 65 W • ovládač Gombíková batéria: (CR2032 – 3 V, súčasť 
balenia) • hlučnosť: 35–62 dB

EAN 8592131307193
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FS 91 T
Sloupový ventilátor s ionizací 
Stojanový ventilátor s ionizáciou
CZ  �Ionizační čištění vzduchu aktivní ve všech režimech ventilace • 3 úrovně intenzity 

ventilace • velmi tichý chod bez vibrací • dálkové ovládání všech funkcí • 
časovač provozu 1/2/4/8 h • nastavení oscilace 80° • naprogramované 3 
provozní režimy s různou intenzitou a křivkou průběhu ventilace • režim Summer: 
intenzivní ventilace ve střídavém cyklu se změnou rychlostí proudění vzduchu • 
režim Normal: režim s konstantní rychlosti proudění vzduchu • režim Night: 
noční režim, střídání rychlostí proudění vzduchu po 5 hodinách • příkon 65 W • 
hlučnost 55 dB (max.)

SK  �Ionizačné čistenie vzduchu aktívne vo všetkých režimoch ventilácie • 3 úrovne 
intenzity ventilácie • veľmi tichý chod bez vibrácií • diaľkové ovládanie 
všetkých funkcií • časovač prevádzky 1/2/4/8 h • nastavenie oscilácie 80° • 
naprogramované 3 prevádzkové režimy s rôznou intenzitou a krivkou priebehu 
ventilácie • režim Summer: intenzívna ventilácia v striedavom cykle so zmenou 
rýchlostí prúdenia vzduchu • režim Normal: režim s konštantnou rýchlosťou 
prúdenia vzduchu • režim Night: nočný režim, striedanie rýchlostí prúdenia 
vzduchu po 5 hodinách • príkon 65 W • hlučnosť 55 dB (max.)

EAN 8592131305441

FS 40 N
Stojanový ventilátor 
Stojanový ventilátor
CZ  �Průměr 40 cm • nerezové provedení • 3 rychlosti • 

otočná hlava • sklopný a nastavitelný úhel kmitání • 
nastavitelná výška • kulatý stabilní podstavec • 
bezpečnostní mřížka • velmi tichý chod • příkon 
50 W

SK  �Priemer 40 cm • antikorové vyhotovenie • 3 
rýchlosti • otočná hlava • sklopný a nastaviteľný 
uhol kmitania • nastaviteĺná výška • guľatý stabilný 
podstavec • bezpečnostná mriežka • veľmi tichý 
chod • príkon 50 W

EAN 8592131340114
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CZ  �Průměr 40 cm • 3 nastavení rychlosti: LOW / MEDIUM / HIGH • 3 provozní 
režimy: NATURAL / SLEEP / NORMAL • funkce časovače: 0,5 h / 1 h / 2 h / 
4 h • dotykový ovládací panel s LED indikací • dálkový ovladač pro všechny 
funkce • nastavitelný náklon • funkce oscilace • nastavitelná výška • kryt 
kotouče • velmi tichý provoz • velmi stabilní kulatá základna • jmenovité napětí: 
220–240 V~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 50 W • hlučnost: 64,3 dB • průměr 
ventilátoru: 40 cm • ovladač: 2× AAA baterie (nejsou součástí balení)

SK  �Priemer 40 cm • 3 nastavenia rýchlosti: LOW / MEDIUM / HIGH • 3 
prevádzkové režimy: NATURAL / SLEEP / NORMAL • funkcia časovača: 
0,5 h / 1 h / 2 h / 4 h • dotykový ovládací panel s LED indikáciou • 
diaľkový ovládač pre všetky funkcie • nastaviteľný sklon • funkcia oscilácie • 
nastaviteľná výška • kryt kotúča • veľmi tichá prevádzka • veľmi stabilná 
okrúhla základňa • menovité napätie: 220 – 240 V~ 50 Hz • menovitý príkon: 
50 W • hlučnosť: 64,3 dB • priemer ventilátora: 40 cm • ovládač: 2× AAA 
batérie (nie sú súčasťou balenia)

EAN 8592131307186

FS 40a
Stojanový ventilátor 
Stojanový ventilátor

FT 30a 
Stolní ventilátor 
Stojanový ventilátor

CZ  �Průměr 40 cm • 3 rychlosti • otočná 
hlava • sklopný a nastavitelný úhel 
kmitání • nastavitelná výška • křížový 
stabilní podstavec • bezpečnostní mřížka • 
velmi tichý chod • příkon 50 W

SK  �Priemer 40 cm • 3 rýchlosti • otočná 
hlava • sklopný a nastaviteľný uhol 
kmitania • nastaviteľná výška • krížový 
stabilný podstavec • bezpečnostná 
mriežka • veľmi tichý chod • príkon 50 W

EAN 8592131306899

CZ  �Průměr 40 cm • 3 rychlosti • otočná hlava • sklopný a nastavitelný úhel 
kmitání • bezpečnostní mřížka • velmi tichý chod • příkon 50 W

SK  �Priemer 40 cm • 3 rýchlosti • otočná hlava • sklopný a nastaviteľný uhol 
kmitania • bezpečnostná mriežka • veľmi tichý chod • príkon 50 W

EAN 8592131306882

FT 40a
Stolní ventilátor 
Stojanový ventilátor

CZ  �Průměr 30 cm • 3 rychlosti • otočná 
hlava • sklopný a nastavitelný úhel 
kmitání • bezpečnostní mřížka • velmi 
tichý chod • příkon 40 W 

SK  �Priemer 30 cm • 3 rýchlosti • otočná 
hlava • sklopný a nastaviteľný uhol 
kmitania • bezpečnostná mriežka • veľmi 
tichý chod • príkon 40 W

EAN 8592131307179

FS 40 R
Stojanový ventilátor 
Stojanový ventilátor
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BD 34 White
Dávkovač mýdla / Dávkovač mydla
CZ  �3 stupně nastavení dávkování • pro tekutá mýdla • objem 340 ml• světelný 

indikátor provozu • systém zamezující odkapávání • snadná výměna baterií 
sejmutím víčka• jednoduché plnění odšroubováním • ECO materiál • 4× AAA 
baterie (není součástí balení) 

SK  �3 stupne nastavenia dávkovania • pre tekuté mydlá alebo čistiace prostriedky 
na umývanie riadu • objem 340 ml • svetelný indikátor prevádzky • systém 
zamedzujúci odkvapkávanie • jednoduchá výmena batérií odstránením 
viečka • jednoduché plnenie odskrutkovaním • ECO materiál • 4× AAA 
batéria (nie je súčasťou balenia)

EAN 8592131307094

OV 126
Osobní váha s fitness funkcemi 
Osobná fitness váha
CZ  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostní tvrzené sklo 6 mm • měření tělesného 

tuku, vody a svalů • max. nosnost 150 Kg • paměť na 12 osob/měření • 
automatické vypnutí a zapnutí • indikace přetížení • indikace slabé baterie • 
napájení 1× 3 V lithiová baterie 

SK  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostné tvrdené sklo 6 mm • meranie 
telesného tuku, vody a svalov • max. nosnosť 150 kg • pamäť na 12 osôb/
meranie • automatické vypnutie a zapnutie • indikácia preťaženia • indikácia 
slabej batérie • napájanie 1× 3 V lítiová batéria

EAN 8592131305915

OV 125 Blue
Osobní váha s fitness funkcemi 
Osobná fitness váha
CZ  �Bezpečnostní tvrzené sklo 6 mm • extra velký LCD displej • paměť pro 

12 osob • měření tuku/vody/svalové hmoty • výpočet doporučené denní 
dávky kalorií  • max. nosnost 180 kg • měřicí rozlišení 100 g • automatické 
vynulování, zapnutí a vypnutí • 1× 3 V lithiová baterie (součástí balení)

SK  �Bezpečnostné tvrdené sklo 6 mm • extra veľký LCD displej • pamäť pre 12 
osôb • meranie telesného tuku/vody/svalovej hmoty • výpočet odporúčanej 
dennej dávky kalórií • max. nosnosť 180 kg • meracie rozlíšenie 100 g • 
automatické vynulovanie, zapnutie a vypnutie • 1× 3 V lítiová batéria (súčasťou 
balenia)

Blue: EAN 8592131303799

OV 128 3D
Osobní váha / Osobná váha
CZ  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostní tvrzené sklo 6 mm • max. nosnost 

180 Kg • měřící rozlišení 100 g • konverze metrických / imperiálních 
jednotek • automatické vypnutí a zapnutí • velký LCD displej • indikace slabé 
baterie • napájení 1× 3 V lithiová baterie (součástí balení)

SK  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostné tvrdené sklo 6 mm • max. nosnosť 
180 kg •meracie rozlíšenie 100 g • konverzia metrických/imperiálnych 
jednotiek • automatické vypnutie a zapnutie • veľký LCD displej • indikácia 
slabej batérie • napájanie 1× 3 V lítiová batéria (súčasťou balenia)

EAN 8592131305861

OV 127 Glass
Osobní váha / Osobná váha
CZ  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostní tvrzené sklo 6 mm • max. nosnost 

180 Kg • měřící rozlišení 100 g • konverze metrických / imperiálních jednotek • 
automatické vypnutí a zapnutí • velký LCD displej • indikace přetížení • indikace 
slabé baterie • napájení 1× 3 V lithiová baterie (součástí balení)

SK  �Ultra Slim design (17 mm) • bezpečnostné tvrdené sklo 6 mm • max. nosnosť 
180 kg •meracie rozlíšenie 100 g • konverzia metrických/imperiálnych 
jednotiek • automatické vypnutie a zapnutie • veľký LCD displej • indikácia 
preťaženia • indikácia slabej batérie • napájanie 1× 3 V lítiová batéria 
(súčasťou balenia)

EAN 8592131305854
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OP 300
Dámský cestovní elektrický strojek 
Multifunkčný strojček 3v1
CZ  �Kombinovaný cestovní strojek zastane funkci epilátoru, 

holícího strojku i elektrické brusky na ztvrdlou kůži • 1 
strojek + 3 nástavce v 1 balení: epilační hlava, holící hlava, 
pilník na zatvrdlou kůži • rotační bruska šetrně odstraňuje 
ztvrdlou a starou kůži na vašich chodidlech • jednoduchý 
systém výměny hlavic • ergonomický tvar • 360° rotace • 
2 rychlosti • 3× 1,5 V AAA baterie (není součástí balení) 
• příslušenství: praktický cestovní pytlík, 2× čistící kartáček, 
hrubý a extra hrubý brusný váleček

SK  �1 strojček + 3 nástavce v 1 balení: epilačná hlava, 
holiaca hlava, pilník na stvrdnutú kožu • rotačná brúska 
šetrne odstraňuje stvrdnutú a starú kožu na chodidlách • 
jednoduchý systém výmeny hlavíc • ergonomický tvar • 
360° rotácia • 2 rýchlosti • 3× 1,5 V AAA batéria (nie 
je súčasťou balenia) • príslušenstvo: cestovný vrecko, 2× 
čistiaca kefka, hrubý a extra hrubý brúsny valček

EAN 8592131306035

OP 300 peeling head
Náhradní válečky / Náhradné valčeky
CZ  �Výměnné náhradní brusné válečky pro OP 300 • v balení 2 brusné válečky,  

(1 hrubý a 1 extra hrubý brusný váleček)

SK  �Výmenné náhradné brúsne valčeky pre OP 300 • v balení 2 brúsne valčeky,  
(1 hrubý a 1 extra hrubý brúsny valček)

EAN 8592131306189

OP 201 Blue
Elektrický pilník / Elektrický pilník
CZ  �Kvalitní péče o nehty zajistí zdravý vzhled nehtů na rukou i nohou • vhodné 

i pro gelové nehty • snadná manipulace se všemi dostupnými nástavci • hrubý 
nástavec je vhodný i jako bruska na ztvrdlou kůži • bezpečnostní pojistka proti 
náhodnému zapnutí, tlačítko je nutno podržet po dobu delší 1 s • jednoduchý 
systém výměny nástavců • ergonomický tvar • 360° rotace • 2 rychlosti • 
2× 1,5 V AA baterie (kotouče součástí balení) • příslušenství: 1× uzávěr pilníku, 
1x hrubý pilník, 2× jemný pilník, 2× rozlešťovač • hrubý pilník lze použít i na 
ztvrdlou kůži na chodidlech

SK  �Kvalitná starostlivosť o nechty zaistí zdravý vzhľad nechtov na rukách i nohách • 
vhodné aj pre gélové nechty • jednoduchá manipulácia so všetkými dostupnými 
nástavcami • bezpečnostná poistka proti náhodnému zapnutiu, tlačítko je 
potrebné  podržať delšie ako 1 s • jednoduchý systém výmeny nástavcov • 
ergonomický tvar • 360° rotácia • 2 rýchlosti • 2× 1,5 V AA batéria (nie je 
súčasťou balenia) • príslušenstvo: 1x uzáver pilníka, 1× hrubý pilník, 2× jemný 
pilník, 2× rozlešťovač • hrubý pilník je možné použiť aj na odstránenie stvrdnutej 
pokožky

EAN 8592131306066

NK OP 201
Náhradní kotouče  
Náhradné výmenné hlavy
CZ  �Náhradní výměnné hlavy k výrobku ECG 

OP 201, 8 ks (3× pilník, 3× jemný pilník, 2× 
nástavec na leštění)

SK  �Náhradné výmenné hlavy k výrobku ECG 
OP 201, 8 ks (3× pilník, 3× jemný pilník, 2× 
nástavec na leštenie)

EAN 8592131504547
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MN 105
Masážní vanička / Masážna vanička
CZ  �3 přednastavené provozní programy: vibrační masáž s relaxační 

bublinkovou lázní a automatickou regulací teploty, bublinková masáž 
s automatickou regulací teploty, vibrační masáž s červeným světlem • 
vestavěné topné těleso pro ohřátí a udržení teploty vody 23°C +/- 5°C • 
příkon: 90 W • 2 odnímatelné masážní válečky • příslušenství: čistící 
kosmetický kartáček OP 200, hrubá brusná hlava, jemná brusná hlava, 
čistící kartáček, houbička na roztírání krému 

SK  �3 prednastavené prevádzkové programy: Vibračná masáž s relaxačným 
bublinkovým kúpeľom a automatickou reguláciou teploty/Bublinková 
masáž s automatickou reguláciou teploty/Vibračná masáž s červeným 
svetlom • vstavané teleso pre ohriatie a udržanie teploty vody 
23 °C +/- 5 °C • príkon: 90 W • 2 odnímateľné masážne valčeky • 
príslušenstvo: čistiaca kozmetická kefka OP 200, hrubá brúsna hlava, 
jemná brúsna hlava, čistiaca kefka, hubka na rozotieranie krému

EAN 8592131505315

ED 14026
Elektrická výhřevná dečka 
Elektrická výhrevná dečka
CZ  �Elektrická výhřevná dečka • rozměry 140 × 160 cm / vhodné pro 2 osoby 

na manželské posteli • super jemný fleecový povrch • dvě úrovně nastavení 
teploty • 2 odnímatelné konektory s dálkovým ovládáním • poutka na zachycení 
deky • ochrana proti přehřátí • příkon 2× 60 W • délka napájecího kabelu 
2 m • krémová barva

SK  �Elektrická výhrevná dečka • rozmery 140 × 160 cm / vhodné pre 2 osoby 
na manželskej posteli • super jemný fleecový povrch • dve úrovne nastavenia 
teploty • 2 odnímateľné konektory s diaľkovým ovládaním • pútka na 
zachytenie deky • ochrana proti prehriatiu • príkon 2× 60 W • dĺžka 
napájacieho kábla 2 m • krémová farba

EAN 8592131307346

ED 8026
Elektrická výhřevná dečka  
Elektrická výhrevná dečka
CZ  �Elektrická výhřevná dečka • rozměry 150 × 80 cm / vhodné pro 1 osobu na 

klasické posteli • super jemný fleecový povrch • dvě úrovně nastavení teploty • 
odnímatelný konektor s dálkovým ovládáním • poutka na zachycení deky • 
ochrana proti přehřátí • Příkon 60 W • délka napájecího kabelu 2 m • béžové 
provedení

SK  �Elektrická výhrevná dečka • rozmery 150 × 80 cm / vhodné pre 1 osobu 
na klasické posteli • super jemný fleecový povrch • dve úrovne nastavenia 
teploty • odnímateľný konektor s diaľkovým ovládaním • pútka na zachytenie 
deky • ochrana proti prehriatiu • Príkon 60 W • dĺžka napájacieho kábla 
2 m • béžové prevedenie

EAN 8592131307339
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VV 115
Vysoušeč vlasu 
Sušič vlasov
CZ  �2 stupně výkonu • 3 stupně 

teploty • fixace chladným 
vzduchem • bezpečnostní 
pojistka proti přehřátí • 
odnímatelná mřížka vstupu 
vzduchu • vzduchová tryska • 
difuzér • poutko k zavěšení • 
příkon 2200 W 

SK  �2 stupne výkonu • 3 stupne 
teploty • fixácia chladným 
vzduchom • bezpečnostná 
poistka proti prehriatiu • 
odnímateľná mriežka vstupu 
vzduchu • vzduchová tryska, 
difuzér • pútko na zavesenie • 
príkon 2200 W 

EAN 8592131303201

VV 2200
Vysoušeč vlasů 
Sušič vlasov
CZ  �2 úrovně výkonu • 3 stupně 

teploty vzduchu • režim 
chladný vzduch • pojistka proti 
přehřátí • ergonomický tvar • 
vzduchová tryska • difuzér 
a koncentrátor • poutko na 
zavěšení • příkon 2200 W

SK  �2 úrovne výkonu • 3 stupne 
teploty vzduchu • režim 
chladný vzduch • poistka proti 
prehriatiu • ergonomický tvar • 
vzduchová tryska • difuzér 
a koncentrátor • pútko na 
zavesenie • príkon 2200 W

EAN 8592131306349

VV 112
Vysoušeč vlasu 
Sušič vlasov
CZ  �2 stupně výkonu • 3 stupně 

teploty • fixace chladným 
vzduchem • povrchová úprava 
pogumováním • bezpečnostní 
pojistka proti přehřátí • 
vzduchová tryska • poutko na 
zavěšení • příkon 2200 W

SK  �2 stupne výkonu • 3 stupne 
teploty • fixácia chladným 
vzduchom • povrchová úprava 
pogumováním • bezpečnostná 
poistka proti prehriatiu • 
vzduchová tryska • závesné 
oko pre jednoduché uloženie • 
príkon 2200 W 

EAN 8592131300903

VV 1200 Travel S
Cestovní vysoušeč vlasu 
Cestovný sušič vlasov
CZ  �2 úrovně výkonu a teploty • 

vyspělý DC motor • praktická 
sklopná rukojeť • kompaktní 
rozměry • nízká hmotnost • 
cestovní obal • pojistka proti 
přehřátí • koncentrátor • 
poutko na zavěšení • příkon 
1200 W 

SK  �2 úrovne výkonu a teploty • 
vyspelý DC motor • praktická 
sklopná rukoväť • kompaktné 
rozmery • nízka hmotnosť • 
cestovný obal • poistka proti 
prehriatiu • koncentrátor • 
pútko na zavesenie • príkon 
1200 W

EAN 8592131305519

VV 3121 Professional
Vysoušeč vlasu / Sušič vlasov
CZ  �2 úrovně rychlosti a 3 úrovně teploty vzduchu • režim pro fixaci studeným 

vzduchem • profesionální AC motor s delší životností • funkce ionizace • 
odnímatelná vzduchová tryska/difuzér • tepelná pojistka zabraňující přehřátí 
motoru • ergonomické provedení • závěsné poutko • praktické cestovní 
pouzdro • jmenovité napětí: 220–240 V~ 50 Hz • jmenovitý příkon: 
2100 W • hlučnost: ≤ 85 dB

SK  �2 úrovne rýchlosti a 3 úrovne teploty vzduchu • režim na fixáciu studeným 
vzduchom • profesionálny AC motor s dlhšou životnosťou • funkcia ionizácie • 
odnímateľná vzduchová dýza/difuzér  • tepelná poistka zabraňujúca prehriatiu 
motora • ergonomické vyhotovenie • závesné pútko • praktické cestovné 
puzdro • menovité napätie: 220–240 V~ 50 Hz • menovitý príkon: 2100 W • 
hlučnosť: ≤ 85 dB

EAN 8592131306998
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HK 1050
Horkovzdušná kulma 
Teplovzdušná kulma
CZ  �2 stupně výkonu a teploty • fixace chladným vzduchem • závěsné poutko • 

praktické pouzdro pro snadné skladování a cestování • napájecí kabel: 1,8 m 
s otočným  360° koncem • 5 odnímatelných nástavců: / vzduchová tryska 
(koncentrátor) / bodový rotační kartáč /19 mm kulma / 25 mm horkovzdušný 
kartáč / 38 mm horkovzdušný kartáč • příkon 1000 W

SK  �2 stupne výkonu a teploty • fixácia chladným vzduchom • závesné pútko • 
praktické puzdro pre ľahké skladovanie a cestovanie • napájací kábel: 1,8 m 
s otočným 360° koncom • 5 odnímateľných nadstavcov: vzduchová tryska 
(koncentrátor) / bodová rotačná kefa / 19 mm kulma / 25 mm teplovzdušná 
kefa / 38 mm teplovzdušná kefa • príkon: 1000 W

EAN 8592131306837

HK 130 ionic
Horkovzdušná kulma 
Teplovzdušná kulma
CZ  �2 stupně výkonu a teploty • možnost rotace oběma směry • 2 rotační kartáče • 

ionizace • fixace chladným vzduchem • bezpečnostní pojistka proti přehřátí • 
poutko k zavěšení • příkon 800 W

SK  �2 stupne výkonu a teploty • možnosť rotácie obema smery • 2 rotačné 
kefy • ionizácia • fixácia chladným vzduchom • bezpečnostná poistka proti 
prehriatiu • pútko na zavesenie • príkon 800 W 

EAN 8592131303225

ZV 115
Žehlička na vlasy / Žehlička na vlasy
CZ  �keramická plocha desek • nastavení teploty (120–220 °C) • automatické 

vypnutí po 30 minutách • plovoucí desky pro zdravější vlasy • funkce LOCK 
(zámek) pro snadné uložení • kabel s otočnou koncovkou • příkon 40 W 

SK  �keramické dosky • nastavenie teploty (120–220 °C) • aut. vypnutie po 30 
minútach • plávajúce keramické dosky pre zdravšie vlasy • funkcia LOCK 
(zámka) na ľahké uloženie • kábel s otočnou koncovkou • príkon 40 W 

EAN 8592131303232

ZV 117
Žehlička na vlasy / Žehlička na vlasy
CZ  �keramická plocha desek • nastavení teploty (140–220 °C) • automatické 

vypnutí po 30 minutách • plovoucí desky pro zdravější vlasy • funkce LOCK 
(zámek) pro snadné uložení • kabel s otočnou koncovkou • příkon 40 W

SK  �keramické dosky • nastavenie teploty (140–220 °C) •  aut. vypnutie po 30 
minútach • plávajúce keramické dosky pre zdravšie vlasy • funkcia LOCK 
(zámka) na ľahké uloženie • kábel s otočnou koncovkou • príkon 40 W 

EAN 8592131306165

ZV 45 mini
Žehlička na vlasy / Žehlička na vlasy
CZ  �keramická plocha desek • LED indikace provozu • velmi rychlé nahřátí na max. 

teplotu • pouzdro pro snadné uložení • max. příkon 25 W

SK  �keramické dosky • LED indikácia prevádzky • veľmi rýchle nahriatie na max. 
teplotu • puzdro na jednoduché uloženie • príkon 25 W 

EAN 8592131303164
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GRS 5540CC
Zastřihovací sada / Zastrihávacia sada
CZ  �multifunkční zastřihovač pro kompletní péči o vousy, jemné vlasy a chloupky • 

5 variabilních nástavců: holící hlava, zastřihovač vousů a jemných vlasů typu „T“, 
zastřihovač vousů a jemných vlasů typu „U“, kosmetický zastřihovač chloupků 
v nose a uších, detailní tvarování vousů a obočí • variabilní nastavení pro různé 
délky střihu všech nástavců • LED indikátor dobíjení • nerezové čepele • 
vyměnitelný nabíjecí baterie NiMH 600 mAh • použití možné s adaptérem 
nebo bez • doba nabíjení: 8 hodin • doba provozu: 50 min. • příslušenství: 
napájecí adaptér, cestovní pouzdro, hřebínek, zastřihovací nástavce pro různou 
úpravu vousů/chloupků a jemných vlasů, variace hřebenů pro různé délky střihu, 
olej, čistící kartáček, cestovní pouzdro

SK  �multifunkčný zastrihávač pre úplnú starostlivosť  fúzov/brady, jemných vlasov 
a chĺpkov • 5 variabilných nadstavcov: holiaca hlava, zastrihávač fúzov/
brady a jemných vlasov typ “T”, zastrihávač fúzov/brady a jemných vlasov 
typ “U”, kozmetický zastrihávač chĺpkov v  nose a ušiach, detailné tvarovanie 
fúzov/brady a obočia • variabilné nastavenie viacerých dĺžok strihov 
u všetkých nadstavcoch • indikátor LED nabíjania • čepele z ušľachtilej 
ocele • vymeniteľná dobíjateľná batéria NiMH 600 mAh • možnosť použitia 
s adaptérom alebo bez • doba nabíjania: 8 hodín • prevádzková doba: 50 
min. • príslušenstvo: sieťový adaptér, cestovné puzdro, hrebeň, zastrihávacie 
príchytky pre úpravu fúzov/chĺpkov a jemných vlasov, variácie hrebeňov pre 
rôzne strihové dĺžky, olej, čistiaca kefka

EAN 8592131305809

GRS 4520
Zastřihovací sada / Zastrihávacia sada
CZ  �multifunkční zastřihovač pro kompletní péči o vousy • IPX5 • odolnost proti 

postříkání vodou s nízkým tlakem po dobu alespoň 3 minut • 4 variabilní 
nástavce: holící hlava, zastřihovač vousů, zastřihovací hlava pro tvarování vousů, 
detailní tvarování vousů a obočí • variabilní nastavení pro různé délky střihu 
všech nástavců • LED indikátor dobíjení • nerezové čepele • ergonomická 
rukojeť • nabíjecí baterie NiMH 600 mAh • doba nabíjení: 8 hodin • doba 
provozu: 50 min. • příslušenství: napájecí adaptér, cestovní pouzdro, hřebínek, 
zastřihovací nástavce s nastavitelnými délkami střihu, olej, čistící, kartáček, 
cestovní pouzdro

SK  �multifunkčný zastrihávač pre úplnú starostlivosť fúzov / brady • IPX5 • odolnosť 
proti postriekaniu vodou s nízkym tlakom po dobu do 3 minút • 4 variabilné 
nadstavce: holiaca hlava, zastrihávač fúzov / brady, zastrihávacia hlava 
na tvarovanie fúzov / brady, detailné tvarovanie fúzov/brady a obočia • 
variabilné nastavenie viacerých dĺžok strihov u všetkých nadstavcoch • indikátor 
LED nabíjania • čepele z ušľachtilej ocele • ergonomická rukoväť • nabíjateľná 
batéria NiMH 600 mAh • doba nabíjania: 8 hodín • prevádzková doba: 50 
min. • príslušenstvo: sieťový adaptér, cestovné puzdro, hrebeň, zastrihávacie 
príchytky pre úpravu fúzov/brady, olej, čistiaca kefka

EAN 8592131305793
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ZS 1420
Zastřihovač vousů 
Zastrihávač fúzov
CZ  �akumulátorový provoz • doba provozu: 40 

minut • doba nabíjení 8 hodin • snadné 
nastavení délky střihu otočným kolečkem • 
automatické uzamčení zvolené délky střihu 
• nastavení po 0,5 mm • 20 délek střihu 
s jedním nástavcem • nastavení délky od 
0,5 mm až do 10 mm • nože z kvalitní 
nerezové oceli • Integrovaný stojánek • 
napájení 100–240 V • Ni – Mh baterie 
1,2 V 600 mAh

SK  �dobíjací zastrihávač fúzov • prevádzka 
40 minút • čas nabíjania 8 hodín • dĺžka 
nastaviteľná pomocou kolieska • automatické 
uzamknutie zvolenej dĺžky strihu • 
nastavenie po 0,5 mm • 20 dĺžok strihu 
s jedným nástavcom • nastavenie dĺžky od 
0,5 mm až do 10 mm • nože z kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele • bezkáblové použitie 
pre väčšiu mobilitu • indikátor dobíjania 
• integrovaný stojan • napájanie 100–
240 V • batérie Ni – MH 1,2 V 600 mAh

EAN 8592131306929

ZS 1421
Zastřihovač vousů  
Zastrihávač fúzov
CZ  �akumulátorový provoz • doba provozu: 40 

minut • doba nabíjení 8 hodin • snadné 
nastavení  délky střihu otočným kolečkem 
• automatické uzamčení zvolené délky 
střihu • nastavení po 0,5 mm • 20 délek 
střihu s jedním nástavcem • nastavení délky 
od 0,5 mm až do 10 mm • nože z kvalitní 
nerezové oceli • Integrovaný stojánek • 
napájení 100–240 V • Ni – Mh baterie 
1,2 V 600 mAh

SK  �dobíjací zastrihávač fúzov • prevádzka 
40 minút • čas nabíjania 8 hodín • dĺžka 
nastaviteľná pomocou kolieska • automatické 
uzamknutie zvolenej dĺžky strihu • nastavenie 
po 0,5 mm • 20 dĺžok strihu s jedným 
nástavcom • nastavenie dĺžky od 0,5 mm až 
do 10 mm • nože z kvalitnej nehrdzavejúcej 
ocele • bezkáblové použitie pre väčšiu 
mobilitu • indikátor dobíjania • integrovaný 
stojan • napájanie 100–240 V • batérie 
Ni – MH 1,2 V 600 mAh

ZH 3620
Tělový zastřihovač / Telový zastrihávač
CZ  �hypoalergenní tělový zastřihovač a holicí strojek s vylepšenou porézností pro 

menší podráždění • omyvatelná planžeta • 4 délky střihu • nástavec na 
holení zad • nože z kvalitní nerezové oceli • vodotěsný kryt IPX5 - pohodlné 
použití ve sprše • základna pro dobíjení je dodávána s USB mini adaptérem • 
rychlonabíjení  přes Mini USB (2 hodiny) • akumulátorový provoz • doba 
provozu: 60 minut • příslušenství: micro USB adaptér, dobíjecí základna, 
nástavec na holení zad, 3 hřebenové nástavce s délkami 3, 5 a 7 mm • 
napájení 100–240 V • nabíjecí lithiová baterie 600 mAh

SK  �hypoalergénny telový zastrihávač a holiaci strojček s vylepšenou pórovitosťou 
pre menšie podráždenie • vymeniteľná a umývateľná planžeta • 4 dĺžky 
strihu • nástavec na holenie chrbta • vodotesný kryt IPX5 - pohodlné použitie 
v sprche • základňa pre dobíjanie je dodávaná s USB mini adaptérom • 
dobíjacie batérie • rýchle nabíjanie Mini USB (2 hodiny) • prevádzka 60 
minút • príslušenstvo: micro USB adaptér, dobíjacie základňa, nadstavec na 
holenie chrbta, 3 hrebeňové nadstavce s dĺžkami 3, 5 a 7 mm • nabíjacia lítiová 
batéria 600 mAh • napájanie 100–240 V

EAN 8592131306530

EAN 8592131306936
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ZS 1520CC
Zastřihovač vlasů 
Zastrihávač vlasov
CZ  �Zastřihovač vlasů s nastavitelnou délkou 

střihu • 9 délek střihu s jedním nástavcem 
4/5,5/7/8/10/11,5/13/14,5/16 mm • 
ergonomická rukojeť s pogumovaným 
povrchem pro lepší uchycení • nože 
z kvalitní nerezové oceli • nabíjecí 
akumulátor NiMH 600 mAh • použití 
možné s adaptérem nebo bez • doba 
nabíjení: 8 hodin • doba provozu: 
50 min. • příslušenství: AC adaptér, cestovní 
pytlík, hřeben, olej, čistící kartáček

SK  �Strihač vlasov s nastaviteľnou dĺžkou 
strihu • 9 dĺžok strihu s jedným nadstavcom 
4/5,5/7/8/10/11,5/13/14,5/16 mm • 
ergonomická rukoväť s pogumovaným 
povrchom pre lepšiu uchopiteľnosť • nôž 
z nehrdzavejúcej ocele • nabíjateľná 
batéria NiMH 600 mAh • možnosť použitia 
s adaptérom alebo bez adaptéra • doba 
nabíjania: 8 hodín • prevádzková doba: 
50 min. • príslušenstvo: sieťový adaptér, 
cestovné puzdro, hrebeň, olej, čistiaca kefka

EAN 8592131306516

ZS 1020 Black / White
Zastřihovač vlasů / Zastrihávač vlasov

CZ  �Kvalitní síťový zastřihovač • čepele z nerezové oceli • 
zastřihovací nástavce pro různé délky střihu • ergonomická 
rukojeť • rozmezí střihu 0,8–2,8 mm • šířka střihu vlasů 
s nástavcem 45 mm • síťový provoz • příslušenství: krytka 
nožů, 6 zastřihovacích nástavců 3/6/9/13/16/19 mm, 
hřeben, olej, čistící kartáček 

SK  �Čepele z ušľachtilej ocele • zastrihávacie nadstavce pre 
rôzne dĺžky strihu • ergonomická rukoväť • rozmedzie 
strihu 0,8–2,8 mm • šírka strihu vlasov s nadstavcom 
45 mm • sieťový prevádzka • príslušenstvo: krytka nožov, 6 
zastrihávacích nadstavcov 3/6/9/13/16/19 mm, hrebeň, 
olej, čistiaca kefka

Black: EAN 8592131305908 White: EAN 8592131306394

ZS 2020 N
Kosmetický zastřihovač 
Kozmetický zastrihávač
CZ  �Kosmetický zastřihovač se 2 nástavci: zastřihovač 

chloupků v uších a nose, detailní zastřihovač na 
úpravu kotlet a vousů • nože z nerezové oceli • 
světelná LED dioda • ergonomická rukojeť • šířka 
střihu 20 mm • příslušenství: krytka zastřihovače, 
2 nástavce pro úpravu chloupků a kontur vlasů 
a vousů • 1× 1,5 V AA baterie (není součástí balení)

SK  �Zastrihávač chlpov s 2 nadstavcami: zastrihávač 
chlpov v ušiach a nose, detailný zastrihávač na 
úpravu kotlety, fúzov a brady • nôž z nehrdzavejúcej 
ocele • LED svetlo • ergonomická rukoväť • šírka 
strihu 20 mm • príslušenstvo: krytka zastrihávača, 
2 nadstavce pre úpravu chĺpkov, kontúry vlasov 
a fúzov/brady • 1× 1,5 V AA batéria (nie je 
súčasťou balenia)

EAN 8592131305823
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MTD 2390 VGSS
Vestavná mikrovlnná trouba 
Vstavaná mikrovlnná rúra
CZ  �Objem 23 l • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 900 W • výkon grilu 

1000 W • celonerezové provedení vč. vnitřního prostoru • časovač do 95 
minut • 8 programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování podle 
váhy • 5 úrovní výkonu • rychlý start • odložený start • kombinované vaření • 
fázové vaření • dětská pojistka • otočný talíř Ø 270 mm • min. rozměry pro 
vestavbu: 560 × 365 × 410 mm (š × v × h)

SK  �Objem 23 l • digitálne ovládánie • mikrovlnný výkon 900 W • výkon grilu 
1000 W • celonerezové provedenie vrátane vnútrajška • časovač do 95 
minut • 8 programov pre automatické varenie • automatické rozmrazovanie 
podľa váhy • 5 úrovní výkonu • rychlý štart • odložený štart • kombinované 
varenie • fázové varenie • detská poistka • otočný tanier Ø 270 mm • min. 
rozmery pre zabudovanie: 560 × 365 × 410 mm (š × v × h)

MTD 2080 VGSS
Vestavná mikrovlnná trouba 
Vstavaná mikrovlnná rúra
CZ  �Objem 20 l • volně stojící nebo vestavná mikrovlnná trouba (rámeček dodáván 

v samostatné krabici) • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 800 W • výkon 
grilu 1000 W • celonerezové provedení vč. vnitřního prostoru • časovač do 
95 minut • 9 programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování 
podle váhy • 5 úrovní výkonu • rychlý start • odložený start • kombinované 
vaření • dětská pojistka • otočný talíř Ø 245 mm • min. rozměry pro vestavbu: 
560 × 365 × 350 mm (š × v × h)

SK  �Objem 20 l • volne stojaca alebo vstavaná mikrovlnná rúra (rámček dodávaný 
v samostatnej krabici) • digitálne ovládánie • mikrovlnný výkon 800 W • výkon 
grilu 1000 W • celonerezové provedenie vrátane vnútrajška • časovač do 95 
minut • 9 programov pre automatické varenie • automatické rozmrazovanie 
podľa váhy • 5 úrovní výkonu • rychlý štart • odložený štart • kombinované 
varenie • detská poistka • otočný tanier Ø 245 mm • min. rozmery pro 
zabudovanie: 560 × 365 × 350 mm (š × v × h)

EAN 8592131238824

EAN 8592131238848
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MTD 231 S
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra

MTD 2072 SE
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra

CZ  �Objem 23 l • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 800 W • vnitřní prostor 
v šedém laku • nerezový design • časovač do 95 minut • 8 programů pro 
automatické vaření • automatické rozmrazování podle váhy nebo času • 5 
úrovní výkonu • rychlý start • funkce kuchyňské minutky • fázové vaření • 
dětská pojistka • otočný talíř Ø 270 mm

SK  �Objem 23 l • digitálne ovládánie • mikrovlnný výkon 800 W • šedý 
vnútrajšok • nerezový design • časovač do 95 minut • 8 programov pre 
automatické varenie • automatické rozmrazovanie podľa váhy alebo času • 
5 úrovní výkonu • rychlý štart • kuchynské minútky • fázové varenie • detská 
poistka • otočný tanier Ø 270 mm

CZ  �Objem 20 l • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 700 W • stříbrný design 
s nerezovým panelem • lakovaný vnitřní prostor • 95 minutový časovač • 8 
programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování podle váhy • 5 
úrovní výkonu • dětská pojistka • otočný talíř Ø 245 mm

SK  �Objem 20 l • digitálne ovládanie • mikrovlnný výkon 700 W • nerezové 
prevedenie • 95 minútový časovač • 8 programov pre automatické varenie • 
automatické rozmrazovanie podľa váhy • 5 úrovní výkonu • detská poistka • 
otočný tanier Ø 245 mm

MTD 2590 GBS
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra

MTD 2072 GSE
Mikrovlnná trouba s grilem 
Mikrovlnná rúra s grilom

CZ  �Objem 25 l • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 900 W • výkon grilu 
1000 W • vnitřní prostor v nerezovém provedení • černý design • časovač 
do 95 minut • 9 programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování 
podle váhy nebo času • 5 úrovní výkonu • rychlý start • odložený start • 
kombinované vaření • dětská pojistka • otočný talíř Ø 270 mm

SK  �Objem 25 l • digitálne ovládánie • mikrovlnný výkon 900 W • výkon grilu 
1000 W • nerezový vnútrajšok • čierný design • časovač do 95 minut • 9 
programov pre automatické varenie • automatické rozmrazovanie podľe váhy 
alebo času • 5 úrovní výkonu • rychlý štart • odložený štart • kombinované 
varenie • detská poistka • otočný tanier Ø 270 mm

CZ  �Objem 20 l • funkce grilu • digitální ovládání • výkon grilu 900 W • 
stříbrný design s nerezovým panelem • lakovaný vnitřní prostor • 95 minutový 
časovač • 8 programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování 
podle váhy • 5 úrovní výkonu • dětská pojistka • otočný talíř Ø 245 mm • 
rozměry 452 × 262 × 356 mm (š × v × h)

SK  �Objem 20 l • funkcia grilu • digitálne ovládanie • mikrovlnný výkon 700 W • 
nerezové prevedenie • 95 minútový časovač • 8 programov pre automatické 
varenie • automatické rozmrazovanie podľa váhy • 5 úrovní výkonu • detská 
poistka • otočný tanier Ø 245 mm • rozmery 452 × 262 × 356 mm (š × v × h)

EAN 8592131302532EAN 8592131238817

NOVINKANOVINKA

EAN 8592131239029

EAN 8592131239142
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NOVINKA

MTD 2071 SE
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra
CZ  �Objem 20 l • digitální ovládání • mikrovlnný výkon 700 W • vnitřní prostor 

v šedém laku • nerezový přední panel a stříbrný design • časovač do 95 
minut • 8 programů pro automatické vaření • automatické rozmrazování podle 
váhy nebo času • 5 úrovní výkonu • rychlý start • odložený start • fázové 
vaření • dětská pojistka • otočný talíř Ø 245 mm

SK  �Objem 20 l • digitálne ovládánie • mikrovlný výkon 700 W • vnútrajšok 
šedý • nerezový predny panel a srieborný design • časovač do 95 minut • 8 
programov pre automatické varenie • automatické rozmrazovanie podľa váhy 
alebo času • 5 úrovní výkonu • rychlý štart • odložený štart • fázové varenie • 
detská poistka • otočný tanier Ø 245 mm

MTM 2070 W
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra

MTM 1771 WE
Mikrovlnná trouba / Mikrovlnná rúra

CZ  ��Objem 20 l • manuální ovládání • mikrovlnný výkon 700 W • vnitřní prostor 
v bílém laku • bílý design • časovač do 30 minut • 6 úrovní výkonu • 
rozmrazování • otočný talíř Ø 245 mm

SK  ��Objem 20 l • manuálne ovládanie • mikrovlnný výkon 700 W • vnútro 
biely lak • biely design • časovač do 30 minút • 6 úrovní výkonu • 
rozmrazovanie • otočný tanier Ø 245 mm

CZ  �Objem 17 l • manuální ovládání • mikrovlnný výkon: 700 W • 
30 minutový časovač • rozmrazování • 6 úrovní výkonu • 
otočný talíř: 245 mm • signál ukončení vaření • rozměry: 
243 × 446 × 320 mm (š × v × h)

SK  �Objem 17 l • manuálne ovládanie • mikrovlnný výkon 700 W • 
30-minútový časovač • rozmrazovanie • 6 úrovní výkonu • 
otočný tanier Ø 245 mm

EAN 8592131238558

EAN 8592131238831

EAN 8592131239159

MIKROVLNNÉ TROUBY / MIKROVLNNÉ RÚRY



ET 20482 Stainless
Elektrická trouba / Elektrická rúra
CZ  �Objem: 48 l • plynulé nastavení teploty trouby od 100 do 230 °C • 

ovladač pro nastavení trouby ve 4 režimech • samostatný otočný 
ovladač režimu otočného grilu • zabudovaný ventilátor pro 
podporovanou distribuci horkého vzduchu v troubě • dvojité sklo 
ve dveřích • časovač na 90 min s funkcí automatického vypnutí 
a signalizací • otočný gril s vyjímatelnou grilovací jehlou • příslušenství: 
pečící plech, rošt, grilovací rožeň, madlo pro manipulaci s grilovací 
jehlou, držák pro manipulaci s pečícím plechem • příkon trouby: 
2000 W • rozměry: 580 × 408 × 376 mm

SK  �Objem: 48 l • plynulé nastavenie teploty rúry od 100 do 230 °C • 
ovládač na nastavenie rúry v 4 režimoch • samostatný otočný ovládač 
režimu otočného grilu • zabudovaný ventilátor na podporovanú 
distribúciu horúceho vzduchu v rúre • dvojité sklo vo dverách • 
časovač na 90 min s funkciou automatického vypnutia a signalizáciou • 
otočný gril s vyberateľnou grilovacou ihlou • príslušenstvo: plech na 
pečenie, rošt, grilovací ražeň, držadlo na manipuláciu s grilovacou 
ihlou, držiak na manipuláciu s plechom na pečenie • príkon rúry: 
2000 W • rozmery: 580 × 408 × 376 mm

EAN 8592131239128

ET 32303 Black / White
Elektrická trouba   
Elektrická rúra s dvojplatničkou
CZ  �Objem 30 l • plynulé nastavení teploty trouby od 100 do 230 °C • 

ovladač pro nastavení trouby a grilu v 6 režimech • elektrické plotny 
o průměru 18,5 a 15,5 cm • variabilní nastavení teploty varných 
plotýnek • dvojité sklo ve dveřích • otočný gril s vyjímatelnou grilovací 
jehlou • příslušenství: pečící plech, rošt, grilovací rožeň, madlo pro 
manipulaci s grilovací jehlou, držák pro manupulaci s pečícím plechem • 
rozměry: 506 × 365 × 315 mm • příkon velké 185mm plotýnky: 1000 W 
• příkon malé 155 mm plotýnky: 600 W • příkon trouby: 1600 W • 
celkový jmenovitý příkon: 3200 W

SK  �Objem 30 l • plynulé nastavenie teploty rúry od 100 do 230 °C • 
ovládač na nastavenie rúry a grilu v 5 režimoch • elektrické platne 
s priemerom 18,5 a 15,5 cm • variabilné nastavenie teploty varných 
platní • dvojité sklo vo dverách • otočný gril s vyberateľnou grilovacou 
ihlou • príslušenstvo: plech na pečenie, rošt, grilovací ražeň, držadlo 
na manipuláciu s grilovacou ihlou, držiak na manipuláciu s plechom 
na pečenie • rozmery: 506 × 365 × 315 mm • príkon veľkej 185 mm 
platne: 1000 W • príkon malej 155 mm platne: 600 W • príkon rúry: 
1600 W • celkový menovitý príkon: 3200 W

Black: EAN 8592131239104 White: EAN 8592131239111

NOVINKA

NOVINKA
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EOD 70019 TX
Multifunkční horkovzdušná vestavná trouba 
Multifunkčná teplovzdušná vstavaná rúra
CZ  �9 programů • 8 funkcí ohřevu • objem 70 l • energetická třída A • hlučnost 

58 dB • LCD panel s digitálním ovládáním • zamačkávací tlačítkové ovládání • 
nerezové provedení s ochranou proti otiskům prstů • digitální programovatelné 
hodiny • teleskopický pojezd • 2 vrstvé celoskleněné dveře • zabudovaný 
chladicí systém • gril • vnitřní osvětlení • dětský zámek • trouba je vybavena • 
roštem a  2 smaltovými plechy • rozměry pro vestavbu: (v*š*h) 60*56*57 cm

SK  �9 programov • 8 funkcií ohrevu • objem 70 l • energetická trieda A • 
hlučnosť 58 dB • LCD panel s digitálnym ovládaním • zatláčacie tlačidlové 
ovládanie • nerezové prevedenie s ochranou proti odtlačkom prstov • digitálne 
programovateľné hodiny • teleskopický pojazd • 2 vrstvové celosklenené 
dvere • zabudovaný chladiaci systém • gril • vnútorné osvetlenie • detský 
zámok • rúra je vybavená roštom a 2 smaltovým plechy • rozmery pre 
vstavanie: (v*š*h) 60*56*57 cm

EAN 8592131238664

EHI 7125
Indukční deska bez rámečku 
Indukčná doska bez rámčeka
CZ  �posuvné dotykové ovládání • 9 stupňů nastavení • 4 varné zóny / 2+1 

spojená • 1× Ø 16 cm 1200/1500 W • 2× Ø 18 cm 1500/1800 W • 1× 
Ø 21 cm 2300/2600 W • 1× 19*38 cm 3000/3600 W • turbo funkce 
Booster • ukazatel zbytkového tepla • zámek ovládacích funkcí • variabilní 
nastavení času: časovač ploten nebo minutka • 2 přednastavené programy: 
smažení a udržování teploty • automatické vypnutí • rozpoznání nádobí • 
rozměry: (v*š*h) 5,5*59*52 cm • rozměry pro vestavbu: (š*h) 56*49 cm

SK  �posuvné dotykové ovládanie • 9 stupňov nastavenia • 4 varné zóny / 2 + 1 
spojená • 1× Ø 16 cm 1200/1500 W • 2× Ø 18 cm 1500/1800 W • 1× 
Ø 21 cm 2300/2600 W • 1× 19*38 cm 3000/3600 W • turbo funkcia 
Booster • ukazovateľ zvyškového tepla • zámok ovládacích funkcií • variabilné 
nastavenie času: časovač platní alebo minútka • 2 prednastavené programy: 
vyprážanie a udržiavanie teploty • automatické vypnutie • rozpoznanie riadu • 
rozmery: (v*š*h) 5,5*59*52 cm • rozmery pre vstavanie: (š*h) 56*49 cm

EAN 8592131238626

EHC 6006
Sklokeramická deska bez rámečku 
Sklokeramická doska bez rámčeka
CZ  �dotykové ovládání • 9 stupňů nastavení • 4 varné zóny • 2× Ø 16,5 cm 

1200 W • 2× Ø 20 cm 1800 W • ukazatel zbytkového tepla • zámek 
ovládacích funkcí • automatické vypnutí • rozměry: (v*š*h) 5,5*59*52 cm • 
rozměry pro vestavbu: (š*h) 56*49 cm

SK  �dotykové ovládanie • 9 stupňov nastavenia • 4 varné zóny • 2× Ø 16,5 cm 
1200 W • 2× Ø 20 cm 1800 W • ukazovateľ zvyškového tepla • zámok 
ovládacích funkcií • automatické vypnutie • rozmery: (v*š h) 5,5*59*52 cm • 
rozmery pre vstavanie: (š*h) 56*49 cm

EAN 8592131238633

VESTAVNÉ SPOTŘEBIČE / VSTAVANÉ SPOTREBIČE



ERS 21781 NIXA++
Americká 2 dveřová chladnička 
Americká 2 dverová chladnička
CZ  �Celkový užitný objem: 510 l • chladící/mrazící část 335 l + 175 l • energetická 

třída A++ • spotřeba energie/rok: 329 kWh • mrazící síla: 10 kg/den • 
klimatická třída ST/N/SN/T• invertorový motor • hlučnost 43 dB • nerezové 
provedení • ochrana proti otiskům prstů • systém NoFrost • chlazení Multi Air 
Flow • dvojitý oddělený chladicí systém • Super chlazení & Super zmrazení • 
LED osvětlení • skleněné poličky • extra velký otočný výrobník ledových 
kostek • hliníková madla • dovolenkový mód • dveřní alarm • rozměry: (v*š*h) 
178,8*89,5*74,5 cm

SK  �Celkový využiteľný objem: 510 l • chladiaca/mraziaca časť 335 l + 175 l • 
energetická trieda A++ • spotreba energie/rok: 329 kWh • zmrazovacia 
kapacita: 10 kg/deň • klimatická trieda ST/N/SN/T • invertorový motor • 
hlučnosť 43 dB • nerezové prevedenie • ochrana proti otlačkom prstov • 
systém NoFrost • chladenie Multi Air Flow • dvojitý chladiaci oddelený 
systém • Super chlazenie & Super mrazenie • LED osvetlenie • sklenené 
poličky • extra veľký otočný výrobník ľadových kociek • hliníkové madlá • 
dovolenkový mód • dverový alarm • rozmery: (v*š*h) 178,8*89,5*74,5 cm

EAN 8592131239074

NOVINKA

NOFROST INVERTOR

Americká chladnička
DO DETAILU PROMYŠLENÝ INTERIÉR
Z celkového objemu je celých 335 l věnováno chladicí části. Vnitřek 
je prakticky rozdělen policemi z kvalitního nezpečnostního skla. 
K uskladnění ovoce a zeleniny vám pak skvěle poslouží extra prostorné 
zásuvky. Dokonalý přehled o uložených potravinách budete mít díky 
výkonnému a úspornému LED osvětlení.

PÉČE O POTRAVINY
Chladnička disponuje funkcí Super Cooling, tedy rychlého zchlazení. 
Máte možnost rychle zchladit právě vložené potraviny. Rychlé 
zchlazení zajistí, že si potraviny zachovají svou přirozenou chuť a vůni.

V případě velkého nákupu vám jistě přijde vhod funkce Super Freezing. 
Funkce rychlého zmrazení zajistí rychlé zmrazení nově vložených 
potravin a zachování tak jejich chuti a struktury.

TECHNOLOGIE VE VAŠICH SLUŽBÁCH
ROVNOMĚRNÉ PROUDĚNÍ VZDUCHU ZAJIŠTĚNO
Jednou z jejích inovací je systém Multi Air Flow 360° zajišťující 
rovnoměrné proudění vzduchu v chladicí části. Všem potravinám 
v různých koutech chladničky se tak dostane optimální dávky 
chladného vzduchu.

KOMPRESOR JE SRDCEM CHLADNIČKY
Součástí nadstandardní výbavy je také invertorový kompresor, který 
se vyznačuje tichým chodem, vysokým výkonem, nízkou spotřebou 
a dlouhou životností.

78

CHLAZENÍ / CHLADENIE



ERS 21780 NWA+
Americká 2 dveřová chladnička 
Americká 2 dverová chladnička
CZ  �Celkový užitný objem: 510 l • chladící/mrazící část 335 l + 175 l • energetická 

třída A+ • spotřeba energie/rok: 405 kWh • mrazící síla: 9 kg/den • klimatická 
třída ST/N/SN • hlučnost 43 dB • bílé provedení • systém NoFrost • chlazení 
Multi Air Flow • dvojitý oddělený chladicí systém • Super chlazení & Super 
zmrazení • LED osvětlení • skleněné poličky • extra velký otočný výrobník 
ledových kostek • hliníková madla • dovolenkový mód • dveřní alarm • 
rozměry: (v*š*h) 178,8*89,5*74,5 cm

SK  �Celkový využiteľný objem: 510 l • chladiaca/mraziaca časť 335 l + 175 l • 
energetická trieda A+ • spotreba energie/rok: 405 kWh • zmrazovacia 
kapacita: 9 kg/den • klimatická trieda ST/N/SN • hlučnosť 43 dB • biely 
dizajn • systém NoFrost • chladenie Multi Air Flow • dvojitý chladiaci 
oddelený systém • Super chlazenie & Super mrazenie • LED osvetlenie • 
sklenené poličky • extra veľký otočný výrobník ľadových kociek • 
hliníková madlá • dovolenkový mód • dverový alarm • rozmery: (v*š*h) 
178,8*89,5*74,5 cm

EAN 8592131239098

NOVINKA

NOFROST

CHLAZENÍ / CHLADENIE



ERB 21880 NXA++
Kombinovaná chladnička 
Kombinovaná chladnička
CZ  �Kombinovaná chladnička s mrazákem dole**** • celkový užitný objem: 

295 l • chladící/mrazící část 219 l + 76 l • energetická třída A++  • spotřeba 
energie/rok: 224 kWh • mrazící síla: 4 kg/den • klimatická třída ST/N/T • 
hlučnost 40 dB • nerezové provedení • ochrana proti otiskům prstů • systém 
NoFrost • chlazení Multi Air Flow • Super chlazení • LED osvětlení • skleněné 
poličky • kovový držák na lahve • změna otevírání dveří • dveřní alarm • 
rozměry: (v*š*h) 188*59,5*63 cm

SK  �Kombinovaná chladnička s mrazákom dole**** • celkový využiteľný 
objem: 295 l • chladiaca/mraziaca časť 219 l + 76 l • energetická trieda 
A++ • spotreba energie/rok: 224 kWh • zmrazovacia kapacita: 4 kg/
den • klimatická trieda ST/N/T • hlučnosť 40 dB • nerezové provedenie • 
ochrana • proti otlačkom prstov • systém NoFrost • chladenie Multi Air 
Flow • Super chladenie • LED osvetlenie • sklenené poličky • kovový 
držiak na fľaše • zmena otvárania dverí • dverový alarm • rozměry: (v*š*h) 
188*59,5*63 cm

ERB 21860 NWA++
Kombinovaná chladnička 
Kombinovaná chladnička
CZ  �Kombinovaná chladnička s mrazákem dole**** • celkový užitný objem: 

324 l • chladící/mrazící část 230 l + 94 l • energetická třída A++ • spotřeba 
energie/rok: 263 kWh • mrazící síla: 5 kg/den • klimatická třída ST/N • 
hlučnost 42 dB • systém NoFrost • chlazení Multi Air Flow • Super chlazení • 
LED osvětlení • skleněné poličky • kovový držák na lahve • nulová zóna 
s nastavitelnou vlhkostí • Sliding Tray rychle přístupná zásuvka v mrazící části • 
změna otevírání dveří • dveřní alarm • rozměry: (v*š*h) 186*59,5*65 cm

SK  �Kombinovaná chladnička s mrazákom dole**** • celkový využiteľný objem: 
324 l • chladiaca/mraziaca časť 230 l + 94 l • energetická trieda A++ • 
spotreba energie/rok: 263 kWh • zmrazovacia kapacita: 5 kg/den • 
klimatická trieda ST/N • hlučnosť 42 dB • systém NoFrost • chladenie Multi 
Air Flow • Super chladenie • LED osvetlenie • sklenené poličky • kovový 
držiak na fľaše • nulová zóna s nastaviteľnou vlhkosťou • Sliding Tray rýchlo 
prístupná zásuvka v mraziacej časti • zmena otvárania dverí • dverový alarm • 
rozměry: (v*š*h) 186*59,5*65 cm

NOVINKA

NOVINKA

EAN 8592131239081

EAN 8592131238992

NOFROST

NOFROST
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ERB 21700 WA+
Kombinovaná chladnička  
Kombinovaná chladnička
CZ  �Kombinovaná chladnička s mrazákem 

dole**** • celkový užitný objem: 268 l • 
chladící/mrazící část 184 l + 84 l • 
energetická třída A+ • spotřeba energie/
rok: 257 kWh • mrazící síla: 4 kg/den • 
klimatická třída ST/N • hlučnost 41 dB • 
LED osvětlení • skleněné poličky • extra 
veliká přihrádka na ovoce a zeleninu • 
změna otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 
170*54*59,5 cm

SK  �Kombinovaná chladnička s mrazákom 
dole**** • celkový využiteľný objem: 268 l • 
chladiaca/mraziaca časť 184 l + 84 l • 
energetická trieda A+ • spotreba energie/rok: 
257 kWh • zmrazovacia kapacita: 4 kg/
den • klimatická trieda ST/N • hlučnosť 41 
dB • LED osvetlenie • sklenené poličky • 
extra veľká priehradka na ovocie a zeleninu 
• zmena otvárania dverí • rozmery: (v*š*h) 
170*54*59,5 cm

ERD 21444 WA++
Kombinovaná chladnička 
Kombinovaná chladnička
CZ  �Kombinovaná chladnička s mrazákem 

nahoře**** • celkový užitný objem: 
213 l • chladící/mrazící část 171 l + 42 l • 
energetická třída A++ • spotřeba energie/
rok: 176 kWh • mrazící síla: 2 kg/den • 
klimatická třída ST/N • hlučnost 42 dB • 
vnitřní osvětlení • skleněné poličky • 
změna otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 
144*54*57 cm

SK  �Kombinovaná chladnička s mrazákom 
hore**** • celkový využiteľný objem: 
213 l • chladiaca/mraziaca časť 171 l + 
42 l • energetická trieda A++ • spotreba 
energie/rok: 176 kWh • zmrazovacia 
kapacita: 2 kg/den • klimatická trieda 
ST/N • hlučnosť 42 dB • osvetlenie • 
sklenené poličky • zmena otvárania dverí • 
rozmery: (v*š*h)  144*54*57 cm

EAN 8592131238756

EAN 8592131305694

ERM 10470 WA+
Chladnička / Chladnička
CZ  �Chladnička s výparníkem • celkový užitný objem: 42 l • energetická třída A+ • 

spotřeba energie/rok: 105 kWh • klimatická třída T/ST/N • hlučnost 42 dB • 
změna otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 49,2*47,2*44,4 cm

SK � Chladnička s výparníkom • celkový využiteľný objem: 42 l • energetická trieda 
A+ • spotreba energie/rok: 105 kWh • klimatická trieda T/ST/N • hlučnosť 
42 dB • zmena otváránia dverí • rozmery: (v*š*h) 49,2*47,2*44,4 cm

EAN 8592131237438EAN 8592131239265

ERM 10510 B
Minibar
CZ  �Minibar • celkový užitný objem: 48 l • energetická třída A+ • spotřeba 

energie/rok: 103 kWh • klimatická třída N • hlučnost 39 dB • změna otevírání 
dveří • rozměry: (v*š*h) 51*43*47,5 cm

SK  �Minibar • celkový využiteľný objem: 48 l • energetická trieda A+ • spotreba 
energie/rok: 103 kWh • klimatická trieda N • hlučnosť 39 dB • zmena 
otváránia dverí • rozmery: (v*š*h) 51*43*47,5 cm

NOVINKA
NOVINKA
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ERT 10853 WA++
Chladnička / Chladnička

ERT 10841 WA+
Chladnička / Chladnička

CZ  �Chladnička s mrazící přihrádkou**** • celkový užitný objem: 113 l • 
chladící/mrazící část 97 l + 16 l • energetická třída A++ • spotřeba energie/
rok: 136 kWh • mrazící síla: 2 kg/den • klimatická třída ST/N • hlučnost 
39 dB • vnitřní osvětlení • skleněné 
poličky • změna otevírání dveří • 
rozměry: (v*š*h) 84,7*55*57,3 cm

SK  �Chladnička s mraziacou 
priehradkou**** • celkový využiteľny 
objem: 113 l • chladiaca/mraziaca čast 
97 l + 16 l • energetická trieda A++ • 
spotreba energie/rok: 136 kWh • 
zmrazovacia kapacita: 2 kg/den • 
klimatická trieda ST/N • hlučnosť 
39 dB • osvetleni • sklenené poličky • 
zmena otvárania dverí • rozmery: (v*š*h) 
84,7*55*57,3 cm

CZ �� Chladnička s chladící přihrádkou • celkový užitný objem: 93 l • chladící část 
85 l + 8 l • energetická třída A+ • spotřeba energie/rok: 109 kWh • klimatická 
třída T/ST/N • hlučnost 42 dB • vnitřní osvětlení • skleněné poličky • změna 
otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 
49,2*47,2*44,4 cm

SK  �Chladnička s výparníkom • celkový 
využiteľný objem: 93 l • chladiaca časť 
85 l + 8 l • energetická trieda A+ • 
spotreba energie/rok: 109 kWh • 
klimatická trieda T/ST/N • hlučnosť 
42 dB • osvetlenie • sklenené 
poličky • zmena otvárania dverí • 
rozmery: (v*š*h) 85*47,2*45 cm

EAN 8592131237599

EAN 8592131239005

ERT 10850 WA+
Chladnička / Chladnička
CZ  �Chladnička s mrazící přihrádkou** • 

celkový užitný objem: 84 l • chladící/
mrazící část 73 l + 8 l • energetická třída 
A+ • spotřeba energie/rok: 127 kWh • 
mrazící síla: 1,2 kg/den • klimatická 
třída ST/N • hlučnost 41 dB • vnitřní 
osvětlení • skleněné poličky • změna 
otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 
83,8*48*56 cm

SK  �Chladnička s mraziacou priehradkou** • 
celkový využiteľny objem: 84 l • 
chladiaca/mraziaca časť 73 l + 8 l • 
energetická trieda A+ • spotreba 
energie/rok: 127 kWh • zmrazovacia 
kapacita: 1,2 kg/den • klimatická trieda 
ST/N • hlučnosť 41 dB • osvetlenie • 
sklenené poličky • zmena otvárania 
dverí • rozměry: (v*š*h) 83,8*48*56 cm

EAN 8592131237254

TABLE TOP

TABLE TOP

TABLE TOP

EFT 11423 WA++
Šuplíkový mrazák / Šuplíkový mrazák
CZ  �Šuplíkový mrazák**** • celkový užitný objem: 165 l • užitný objem 139 l 

(****) • užitný objem 13 l (**) • užitný objem 13 l (*) • energetická třída 
A++ • spotřeba energie/rok: 178 kWh • mrazící síla: 10 kg/den • klimatická 
třída SN/N/ST/T • hlučnost 42 dB • 4 extra veliké zásuvky • rychle přístupná 
přihrádka na pizzu, zmrzlinu nebo ledové kostky • 5 zásuvek z odolného 
plastu • změna • otevírání dveří • rozměry: (v*š*h) 143*55*55 cm

SK  �Šuplíková mraznička**** • celkový využiteľný objem: 165 l • užitný objem 
139 l (****) • užitný objem 13 l (**) • užitný objem 13 l (*) • energetická 
trieda A++ • spotreba energie/rok: 178 kWh • zmrazovacia kapacita: 10 kg/
den • klimatická trieda SN/N/ST/T • hlučnosť 42 dB • 4 extra veľké zásuvky 
• rýchlo prístupná priehradka na pizzu, zmrzlinu alebo ľadové kocky • 5 
zásuvek z odolného bieleho plastu • zmena otevárania dverí • rozmery: 
(v*š*h) 143*55*55 cm

EAN 8592131238930

EFT 10854 WA++
Šuplíkový mrazák / Šuplíkový mrazák
CZ  ��Šuplíkový mrazák**** • celkový • užitný objem: 68 l • energetická 

třída A++ • spotřeba energie/rok: 131 kWh • mrazící síla: 4 kg/den • 
klimatická třída SN/N/ST • hlučnost 39 dB • změna otevírání dveří • 
rozměry: (v*š*h) 84,5*50*54 cm

SK  ��Šuplíková mraznička**** • celkový 
využiteľný objem: 68 l • energetická 
trieda A++ • spotreba energie/rok: 
131 kWh • zmrazovacia kapacita: 
4 kg/den • klimatická trieda SN/N/
ST • hlučnosť 39 dB • zmena otvárania 
dverí • rozměry: (v*š*h) 84,5*50*54 cm

EAN 8592131238503

TABLE TOP
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EFP 12000 WA++
Truhlicový mrazák / Pultová mraznička

EFP 10990 WA+
Truhlicový mrazák / Pultová mraznička

EFP 11980 WA+
Truhlicový mrazák / Pultová mraznička

EFP 11420 WA+
Truhlicový mrazák / Pultová mraznička

CZ  �Pultový mrazák**** • celkový užitný objem: 200 l • energetická třída A++ • 
spotřeba energie/rok: 172 kWh • mrazící síla: 9 kg/den • klimatická třída ST/N/
SN/T • hlučnost 42 dB • vnitřní osvětlení • kolečka pro snadnou manipulaci • 2 
vnitřní koše • aretační funkce pro usazení dveří v otevřené poloze od 45 do 75° • 
extra tiché zavírání dveří díky tlumícímu závěsu • vylepšená technologie D+Quick 
s vyšší účinností mrazení • rozměry: (v*š*h) 85*94,5*69,6 cm

SK  �Pultová mraznička**** • celkový využiteľný objem: 200 l • energetická trieda 
A++ • spotreba energie/rok: 172 kWh • zmrazovacia kapacita: 9 kg/den • 
klimatická trieda ST/N/SN/T • hlučnosť 42 dB • osvetlenie• kolieska pre ľahkú 
manipuláciu • 2 vnútorné koše • aretačná funkcie pre usadenie dverí v otvorenej 
polohe od 45 do 75 ° • extra tiché zatváranie dverí vďaka tlmiacemu závesu • 
vylepšená technológia D+ Quick s vyššou účinnosťou mrazenie • rozmery: (v*š*h) 
85*94,5*69,6 cm

CZ  �Pultový mrazák**** • celkový užitný objem: 99 l • energetická třída A+ • 
spotřeba energie/rok: 170 kWh • mrazící síla: 4,5 kg/den • klimatická třída 
ST/N/SN/T • hlučnost 42 dB • vnitřní koš • možnost nastavení chlazení nebo 
mrazení • teplotní rozsah pro chlazení 0–10 °C / mrazení -12–24 °C • aretační 
funkce pro usazení dveří v otevřené poloze od 45 do 75° • extra tiché zavírání 
dveří díky tlumícímu závěsu • vylepšená technologie D+Quick s vyšší účinností 
mrazení • rozměry: (v*š*h) 85*54,5*49,5 cm

SK  �Pultová mraznička**** • celkový využiteľný objem: 99 l • energetická trieda A+ • 
spotreba energie/rok: 170 kWh • zmrazovacia kapacita: 4,5 kg/den • klimatická 
trieda ST/N/SN/T • hlučnosť 42 dB • vnútorný koš • možnosť nastavenia 
chladenie alebo mrazenie • teplotný rozsah pre chladenie 0–10 °C / mrazenie 
-12–24 °C • aretačná funkcie pre usadenie dverí v otvorenej polohe od 45 do 75 ° 
• extra tiché zatváranie dverí vďaka tlmiacemu závesu • vylepšená technológia D+ 
Quick s vyššou účinnosťou mrazenie • rozmery: (v*š*h) 85*54,5*49,5 cm

CZ  �Pultový mrazák**** • celkový užitný objem: 198 l • energetická třída A+ • 
spotřeba energie/rok: 221 kWh • mrazící síla: 9 kg/den • klimatická třída ST/N/
SN/T • hlučnost 42 dB • LED osvětlení • vnitřní koš • možnost nastavení chlazení 
nebo mrazení • teplotní rozsah pro chlazení 0–10 °C / mrazení -12-24°C • 
aretační funkce pro usazení dveří v otevřené poloze od 45 do 75° • extra tiché 
zavírání dveří díky tlumícímu závěsu • vylepšená technologie D+Quick s vyšší 
účinností mrazení • rozměry: (v*š*h) 85*81,6*55 cm

SK  �Pultová mraznička**** • celkový využiteľný objem: 198 l • energetická trieda 
A+ • spotreba energie/rok: 221 kWh • zmrazovacia kapacita: 9 kg/den • 
klimatická trieda ST/N/SN/T • hlučnosť 42 dB • LED osvetlenie • vnútorný koš • 
možnosť nastavenia chladenie alebo mrazenie • teplotný rozsah pre chladenie 
0–10 °C / mrazenie -12-24 ° C • aretačná funkcie pre usadenie dverí v otvorenej 
polohe od 45 do 75 ° • extra tiché zatváranie dverí vďaka tlmiacemu závesu • 
vylepšená technológia D+ Quick s vyššou účinnosťou mrazenie • rozmery: (v*š*h) 
85*81,6*55 cm

CZ  �Pultový mrazák**** • celkový užitný objem: 142 l • energetická třída A+ • 
spotřeba energie/rok: 192 kWh • mrazící síla: 6,5 kg/den • klimatická třída 
ST/N/SN/T • hlučnost 42 dB • vnitřní koš • možnost nastavení chlazení nebo 
mrazení • teplotní rozsah pro chlazení 0–10 °C / mrazení -12–24 °C • aretační 
funkce pro usazení dveří v otevřené poloze od 45 do 75° • extra tiché zavírání 
dveří díky tlumícímu závěsu • vylepšená technologie D+Quick s vyšší účinností 
mrazení • rozměry: (v*š*h) 85*63,2*55 cm

SK  �Pultová mraznička**** • celkový využiteľný objem: 142 l • energetická trieda 
A+ • spotreba energie/rok: 192 kWh • zmrazovacia kapacita: 6 kg/den • 
klimatická trieda ST/N/SN/T • hlučnosť 42 dB • vnútorný koš • možnosť 
nastavenia chladenie alebo mrazenie • teplotný rozsah pre chladenie 0–10 °C 
/ mrazenie -12–24 °C • aretačná funkcie pre usadenie dverí v otvorenej polohe 
od 45 do 75 ° • extra tiché • zatváranie dverí vďaka tlmiacemu závesu • 
vylepšená technológia D+ Quick s vyššou účinnosťou mrazenie • rozmery: (v*š*h) 
85*63,2*55 cm

EAN 8592131238695

EAN 8592131239173

EAN 8592131239180

EAN 8592131239166

NOVINKA
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ETF 1270 DA++
Sušička prádla / Sušička bielizne
CZ  �Kondenzační sušička s tepelným čerpadlem • kapacita 7 kg • energetická třída 

A++ • spotřeba energie/rok: 211 kWh • hlučnost 65 dB • 15 programů • 
rychlý program 45’ • program košile 30’ • doba standardního programu pro 
bavlnu při plném zatížení 155 min • skleněné dveře • buben z galvanizované 
oceli • objem nádoby na kondenzát 4,7 l • indikátor času na displeji • možnost 
připojení k odpadu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 
84,5*59,6*56,3 cm

SK  �Kondenzačná sušička s tepelným čerpadlom • kapacita 7 kg • energetická 
trieda A++ • sporeba energie/rok: 211 kWh • hlučnosť 65 dB • 15 
programov • rýchly program 45’ • program košele 30’ • čas štandardného 
programu pre bavlnu pri plnom zaťažení 155 min • sklenené dvierka • bubon 
z galvanizovanej ocele • objem nádoby na kondenzát 4,7 l • indikátor času 
na displeji • možnosť pripojenia k odpadu • odložený štart • detský zámok • 
rozmery: (v*š*h) 84,5*59,6*56,3 cm

EAN 8592131238916

ETF 1271 DA++
Sušička prádla / Sušička bielizne
CZ  �Kondenzační sušička s tepelným čerpadlem • kapacita 7 kg • energetická třída 

A++ • spotřeba energie/rok: 211 kW •hlučnost 65 dB • 15 programů • rychlý 
program 45’ • program košile 30’ • doba standardního programu pro bavlnu 
při plném zatížení 155 min • skleněné dveře • buben z galvanizované oceli • 
objem nádoby na kondenzát 4,7 l • indikátor času na displeji • možnost připojení 
k odpadu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 84,5*59,6*56,3 cm

SK  �Kondenzačná sušička s tepelným čerpadlom • kapacita 7 kg • energetická trieda 
A++ • sporeba energie/rok: 211 kWh • hlučnosť 65 dB • 15 programov • rýchly 
program 45’ • program košele 30’ • Čas štandardného programu pre bavlnu pri 
plnom zaťažení 155 min • sklenené dvierka • bubon z galvanizovanej ocele • 
objem nádoby na kondenzát 4,7 l • indikátor času na displeji • možnosť pripojenia 
k odpadu • odložený štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 84,5*59,6*56,3 cm

EAN 8592131239050

ETF TMK 2W
Mezikus / Spojovací diel
CZ  �Originální spojovací kus s výsuvnou zásuvkou pro pračky a sušičky, kus využijete jako 

mezičlánek při montáži výrobků na sebe tak, abyste ušetřili co nejvíc místa. Kus je 
vhodný pro modely praček a sušiček ECG, 7 kg ETF 1270 DA++, ETF 1271 DA++, 
EWF 1472 DA+++, EWF 1473 DA+++

SK  �Originálny spojovací kus s výsuvnou zásuvkou pre práčky a sušičky, kus využijete ako 
medzičlánok pri montáži výrobkov na seba tak, aby ste ušetrili čo najviac miesta. Kus 
je vhodný pre modely práčok a sušičiek ECG, 7 kg ETF 1270 DA ++, ETF 1271 DA 
++, EWF 1472 DA +++, EWF 1473 DA +++

EAN 8588007011486

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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EWF 1472 DA+++
Automatická pračka / Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 7 kg • 1400 ot./min. • 

energetická třída A+++ • spotřeba vody/rok: 10337 l • spotřeba energie/rok: 
172 kWh • hlučnost 58/79 dB • 15 programů • program pro alergiky • rychlý 
program • eco program • indikátor času na displeji • funkce zrychlení pracího 
cyklu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 84,5*59,7*52,7 cm

SK  �Automatická predomplnená práčka • kapacita 7 kg • 1400 ot./min. • 
energetická trieda A+++ • spotreba vody/rok: 10337 l • sporeba energie/rok: 
172 kWh • hlučnosť 58/79 dB • 15 programov • program pre alergikov • 
rýchly program • eco program • indikátor času na displeji • funkcie 
zrýchlenie pracieho cyklu • odložený štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 
84,5*59,7*52,7 cm

EAN 8592131238794

EWF 1473 DA+++
Automatická pračka / Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 7 kg • 1400 ot./min. • 

energetická třída A+++ • spotřeba vody/rok: 10337 l • spotřeba energie/rok: 
172 kWh • hlučnost 58/79 dB • 15 programů • program pro alergiky • rychlý 
program • eco program • indikátor času na displeji • funkce zrychlení pracího 
cyklu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 84,5*59,7*52,7 cm

SK  �Automatická predomplnená práčka • kapacita 7 kg • 1400 ot./min. • 
energetická trieda A+++ • spotreba vody/rok: 10337 l • sporeba energie/rok: 
172 kWh • hlučnosť 58/79 dB • 15 programov • program pre alergikov • 
rýchly program • eco program • indikátor času na displeji • funkcie 
zrýchlenie pracieho cyklu • odložený štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 
84,5*59,7*52,7 cm

EAN 8592131238886

EWF 1280 IDA+++
Automatická pračka /Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 8 kg • 1200 ot./min. • 

energetická třída A+++ • spotřeba vody/rok: 10400 l • spotřeba energie/
rok: 175 kWh • invertorový motor • hlučnost 54/75 dB • 15 programů • 
program samočištění • funkce přidání prádla během praní • kojenecký 
program • program na košile • rychlý program • eco program • indikátor času 
na displeji • detekce polovičního plnění • odložený start • dětský zámek • 
rozměry: (v*š*h) 85*60*59 cm

SK  �Automatická predomplnená práčka • kapacita 8 kg • 1200 ot./min. • 
energetická trieda A+++ • spotreba vody/rok: 10400 l • sporeba energie/
rok: 175 kWh • invertorový motor • hlučnosť 54/75 dB • 15 programov • 
samočistiaci program • pridanie bielizne počas prania • kojenecký program • 
program na košele • rýchly program • eco program • indikátor času na 
displeji • odložený štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 85*60*59 cm

EAN 8592131238954

INVERTOR
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EWF 1064 DA+++
Automatická pračka / Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 6 kg • 1000 ot./min. • 

energetická třída A+++ • spotřeba vody/rok: 9900 l • spotřeba energie/rok: 
151 kWh • hlučnost 58/77 dB • 15 programů • program pro alergiky • rychlý 
program • eco program • indikátor času na displeji • funkce zrychlení pracího 
cyklu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 85*59,5*51 cm

SK  �Automatická predomplnená práčka • kapacita 6 kg • 1000 ot./min. • 
energetická trieda A+++ • spotreba vody/rok: 9900 l • sporeba energie/rok: 
151 kWh • hlučnosť 58/77 dB • 15 programov • program pre alergikov • 
rýchly program • eco program • indikátor času na displeji • funkcie 
zrýchlenie pracieho cyklu • odložený štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 
85*59,5*51 cm

EAN 8592131239043

EWF 1053 MA++
Automatická pračka / Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 5 kg • 1000 ot./min. • 

energetická třída A++ • spotřeba vody/rok: 9240 l • spotřeba energie/
rok: 147 kWh • hlučnost 58/77 dB • 15 programů • eco program • funkce 
zrychlení pracího cyklu • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 
84,5*59,7*49,7 cm

SK  �Automatická predomplnená práčka • kapacita 5 kg • 1000 ot./min. • 
energetická trieda A++ • spotreba vody/rok: 9240 l • sporeba energie/rok: 
147 kWh • hlučnosť 58/77 dB • 15 programov • eco program • funkcie 
zrýchlenie • pracieho cyklu • odložený štart • detský zámok • rozmery: 
(v*š*h) 84,5*59,7*49,7 cm

EAN 8592131238541

EWS 1063 DQA+++
Automatická pračka / Automatická práčka
CZ  �Automatická pračka s předním plněním • kapacita 6 kg • 1000 ot./min. • 

energetická třída A+++ • spotřeba vody/rok: 9900 l • spotřeba energie/
rok: 151 kWh • hlučnost 58/77 dB • 15 programů • program pro alergiky • 
rychlý program • eco program • indikátor času na displeji • funkce zrychlení 
pracího cyklu • odložený start • dětský zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 
84,5*59,7*41,6 cm

SK  ��Automatická predomplnená práčka • kapacita 6 kg • 1000 ot./min. • energetická 
trieda A+++ • spotreba vody/rok: 9900 l • sporeba energie/rok: 151 kWh • 
hlučnosť 58/77 dB • 15 programov • program pre alergikov • rýchly program • 
eco program • indikátor času na displeji • funkcie zrýchlenie pracieho cyklu • 
odložený štart • detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 84,5*59,7*41,6 cm

EAN 8592131238718

NOVINKA
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EDB 6007 QXA++
Plně vestavná myčka nádobí 
Plne vstavaná umývačka riadu
CZ  �Vestavná myčka nádobí • 14 sad nádobí • energetická třída A++ • spotřeba 

vody/rok: 3080 l • spotřeba energie/rok: 266 kWh • hlučnost 45 dB • 7 
programů • nerezové provedení a panel s digitálním displejem • teleskopicky 
nastavitelná vrchní přihrádka na příbory • nastavitelná výška plného horního 
koše • sklopné trny • držáky na skleničky, šálky, sklenky na víno • vrchní 
sprcha • 2 sprchovací ramena • funkce pro použití tablet 3v1 • odložený 
start • dětský zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 85*60*60 cm

SK  �Vstavaná umývačka riadu • 14 súprav riadu • energetická trieda A++ • 
spotreba vody/rok: 3080 l • spotreba energie/rok: 266 kWh • hlučnosť 
45 dB • 7 programov • nerezová a panel s digitálnym displejom • teleskopicky 
nastavitelná príborová zásuvka • nastaviteľná výška naloženého horného 
koša • sklopné tŕne • držiaky na poháre, šálky, poháre na víno • vrchná 
sprcha • 2 sprchovacie ramená • funkcia pre použitie tabliet 3v1 • odložený 
štart • detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 85*60*60 cm

EAN 8592131238770

EDS 6006 QXA++
Vestavná myčka nádobí s předním panelem 
Umývačka riadu vestavná
CZ  �Vestavná myčka nádobí • 12 sad nádobí • energetická třída A++ • spotřeba 

vody/rok: 3080 l • spotřeba energie/rok: 259 kWh • hlučnost 47 dB • 
6 programů • nerezové provedení a stříbrný panel s digitálním displejem • 
nastavitelná výška horního koše • sklopné trny • držáky na skleničky, šálky, 
sklenky na víno • 2 sprchovací ramena • koš na příbory • funkce pro použití 
tablet 3v1 • odložený start • dětský zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 
85*60*60 cm

SK  �Vstavaná umývačka riadu • 12 súprav riadu • energetická trieda A++ • 
spotreba vody/rok: 3080 l • spotreba energie/rok: 259 kWh • hlučnosť 
47 dB • 6 programov • nerezová a panel s digitálnym displejom • nastaviteľná 
výška horného koša • sklopné tŕne • držiaky na poháre, šálky, poháre na víno • 
2 sprchovacie ramená • kôš na príbory • funkcia pre použitie tabliet 3v1 • 
odložený štart • detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 85*60*60 cm

EAN 8592131238787
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EDF 6046 QXA++
Myčka nádobí / Umývačka riadu
CZ  �Volně stojící myčka nádobí • 14 sad nádobí • energetická třída A++ • spotřeba 

vody/rok: 3080 l • spotřeba energie/rok: 266 kWh • hlučnost 47 dB • 6 
programů • nerezové provedení a stříbrný panel s digitálním displejem • ochrana 
proti otiskům prstů • vrchní přihrádka na příbory • nastavitelná výška horního 
koše • sklopné trny • držáky na skleničky, šálky, sklenky na víno • vrchní sprcha 
• 2 sprchovací ramena • funkce pro použití tablet 3v1 • odložený start • dětský 
zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 84,5*60*60 cm

SK  �Umývačka riadu • 14 súprav riadu • energetická trieda A++ • spotreba 
vody/rok: 3080 l • spotreba energie/rok: 266 kWh • hlučnosť 47 dB • 6 
programov • nerezová a strieborný panel s digitálnym displejom • ochrana 
proti otlačkom prstov • príborová zásuvka • nastavitelná výška horného koša • 
sklopné tŕne • držiaky na poháre, šálky, pohare na víno • vrchná sprcha • 2 
sprchovacie ramená • funkcia pre použitie tabliet 3v1 • odložený štart •  
detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 84,5*60*60 cm

EDF 6056 QWA++
Myčka nádobí / Umývačka riadu
CZ  �Volně stojící myčka nádobí • 14 sad nádobí • energetická třída A++ • spotřeba 

vody/rok: 3080 l • spotřeba energie/rok: 266 kWh • hlučnost 45 dB • 6 
programů • bílé provedení a panel s digitálním displejem • teleskopicky nastavitelná 
vrchní přihrádka na příbory • nastavitelná výška plného horního koše • sklopné 
trny • držáky na skleničky, šálky, sklenky na víno • vrchní sprcha • 2 sprchovací 
ramena • funkce pro použití tablet 3v1 • odložený start • dětský zámek • 
aquastop • rozměry: (v*š*h) 84,5*60*60 cm

SK  �Umývačka riadu • 14 súprav riadu • energetická trieda A++ • spotreba vody/
rok: 3080 l • spotreba energie/rok: 266 kWh • hlučnosť 45 dB • 6 programov • 
biela a panel s digitálnym displejom • teleskopicky nastavitelná príborová zásuvka • 
nastavitelná výška naloženého horného koša • sklopné tŕne • držiaky na poháre, 
šálky, pohare na víno • vrchná sprcha • 2 sprchovacie ramená • funkcia pre 
použitie tabliet 3v1 • odložený štart • detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 
84,5*60*60 cm

EAN 8592131238763

EAN 8592131238688
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EDF 6023 WA++
Myčka nádobí / Umývačka riadu
CZ  �Volně stojící myčka nádobí • 12 sad nádobí • energetická třída A++ • 

spotřeba vody/rok: 3360 l • spotřeba energie/rok: 258 kWh • hlučnost 
54 dB • 3 programy • bílé provedení a tlačítkový panel • držáky na skleničky, 
šálky, sklenky na víno • 2 sprchovací ramena • koš na příbory • poloviční 
plnění • odložený start • dětský zámek • rozměry: (v*š*h) 85*59,6*59,8 cm

SK  �Umývačka riadu • 12 súprav riadu • energetická trieda A++ • spotreba 
vody /rok: 3360 l • spoteba energie/rok: 258 kWh • hlučnosť 54 dB • 3 
programy • biela a tlačítkový panel • držiaky na poháre, šálky, poháre na 
víno • 2 sprchovacie ramená • kôš na príbory • polovičná náplň • odložený 
štart • detský zámok • rozmery: (v*š*h) 85*59,6*59,8 cm

EAN 8592131505612

EDF 4525 QWA++
Myčka nádobí / Umývačka riadu

EDF 4535 QWA++
Myčka nádobí / Umývačka riadu

CZ � Volně stojící myčka nádobí • 9 sad nádobí • energetická třída A++ • 
spotřeba vody/rok: 2800 l • spotřeba energie/rok: 197 kWh • hlučnost 
49 dB • 5 programů • bílé provedení a panel s digitálním displejem • 
nastavitelná výška horního koše • sklopné trny • držáky na skleničky, šálky, 
sklenky na víno • 2 sprchovací ramena • koš na příbory • poloviční plnění • 
funkce Dry+ • odložený start • dětský zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 
83,5*44,8*60 cm

SK  �Umývačka riadu • 9 súprav riadu • energetická trieda A++ • spotreba 
vody/rok: 2800 l • spoteba energie/rok: 197 kWh • hlučnosť 49 dB • 5 
programov • biela a panel s digitálnym displejom • nastaviteľná výška horného 
koša • sklopné tŕne • držiaky na poháre, šálky, pohare na víno • 2 sprchovacie 
ramená • kôš na príbory • polovičná náplň • funkcia Dry+ • odložený štart • 
detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 83,5*44,8*60 cm

CZ  �Volně stojící myčka nádobí • 9 sad nádobí • energetická třída A++ • 
spotřeba vody/rok: 2800 l • spotřeba energie/rok: 197 kWh • hlučnost 
49 dB • 5 programů • bílé provedení a panel s digitálním displejem • 
nastavitelná výška • horního koše • sklopné trny • držáky na skleničky, šálky, 
sklenky na víno • 2 sprchovací ramena • koš na příbory • poloviční plnění • 
funkce Dry+ • odložený start • dětský zámek • aquastop • rozměry: (v*š*h) 
83,5*44,8*60 cm

SK  �Umývačka riadu • 9 súprav riadu • energetická trieda A++ • spotreba 
vody/rok: 2800 l • spoteba energie/rok: 197 kWh • hlučnosť 49 dB • 5 
programov • biela a panel s digitálnym displejom • nastaviteľná výška horného 
koša • sklopné tŕne • držiaky na poháre, šálky, pohare na víno • 2 sprchovacie 
ramená • kôš na príbory • polovičná náplň • funkcia Dry+ • odložený štart • 
detský zámok • aquastop • rozmery: (v*š*h) 83,5*44,8*60 cm

EAN 8592131239272 EAN 8592131239289

NOVINKA
NOVINKA
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40 F02T2S2
LED TV

40 F01T2S2
LED TV

CZ  �Úhlopříčka 40" (101 cm) • rozlišení 1920 × 1080/ FHD • DVB-T2/S2/ C/ HEVC 
(H.265) • hotelový Mód • USB klonování • 2 × 8 W • konektory: 3× HDMI, USB, AV in, 
VGA, PC Audio In, koaxiál, sluchátkový výstup • VESA 200 × 200 • energetická třída A+

SK  �Uhlopriečka 40" (101 cm) • rozlišenie 1920 × 1080/ FHD • DVB-T2/S2/ C/ HEVC 
(H.265) • 2 × 8 W • konektory: 3× HDMI, USB, AV in, VGA, PC Audio In, koaxiál, 
slúchadlový výstup • VESA 200 × 200 • energetická trieda A+

CZ  �Úhlopříčka 40" (101 cm) • rozlišení 1920 × 1080/ FHD • DVB-T2/S2/ C/ HEVC 
(H.265) • hotelový Mód • USB klonování • 2 × 8 W • konektory: 3× HDMI, USB, AV in, 
VGA, PC Audio In, koaxiál, sluchátkový výstup • VESA 200 × 200 • energetická třída A+

SK  �Uhlopriečka 40" (101 cm) • rozlišenie 1920 × 1080/ FHD • DVB-T2/S2/ C/ HEVC 
(H.265) • 2 × 8 W • konektory: 3× HDMI, USB, AV in, VGA, PC Audio In, koaxiál, 
slúchadlový výstup • VESA 200 × 200 • energetická trieda A+

EAN 8592131176393

32 H05T2S2
LED TV
CZ  �LED TV • Úhlopříčka 32“/81 cm • Rozlišení HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 (H.265) /

S2/C • Hotelový mód • Přehrávání filmů z USB • Zvukový výkon 2 × 8 W • Konektory: 
3× HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, sluchátkový výstup, CI slot, AV IN • VESA 
100 × 100 • Energetická třída A

SK  �LED TV • Uhlopriečka 32“/81 cm • Rozlíšenie HD Ready/1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) 
/S2/C • Hotelový mód • Prehrávanie filmov z USB • Zvukový výkon 2 × 8 W • 
Konektory: 3× HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, slúchádlový výstup, CI slot, AV 
IN • VESA 100 × 100 • Energetická trieda A

EAN 8592131176386

LED TV / LED TV

3×

1× 1×

32 H04T2S2
LED TV
CZ  �LED TV • Úhlopříčka 32“/81 cm • Rozlišení HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 (H.265) /

S2/C • Hotelový mód • Přehrávání filmů z USB • Zvukový výkon 2 × 8 W • Konektory: 
3× HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, sluchátkový výstup, CI slot, AV IN • VESA 
100 × 100 • Energetická třída A

SK  �LED TV • Uhlopriečka 32“/81 cm • Rozlíšenie HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 
(H.265) /S2/C • Hotelový mód • Prehrávanie filmov z USB • Zvukový výkon 2 × 8 W • 
Konektory: 3× HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, slúchádlový výstup, CI slot, AV 
IN • VESA 100 × 100 • Energetická trieda A

EAN 8592131176324

NOVINKA

NOVINKANOVINKA

EAN 8592131175112

3×
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LD 3265 AOK
Sada držáku LED tv a příslušenství 
Držiak na TV (sada)
CZ  �Sada držáku pro LCD/LED TV s úhlopříčkou 32"–60" • čisticí roztok 60 ml, štěteček, 

hadřík • HDMI kabel 1,8 m, ver. 1.4 • maximální nosnost 35 kg • montážní příslušenství 
je součástí balení 

SK  �Sada držiak pre LCD / LED TV s uhlopriečkou 32"–65" • čistiaci roztok 60 ml, štetec, 
handrička • HDMI kábel 1,8 m, ver. 1.4 • maximálna nosnosť 35 kg • montážne 
príslušenstvo je súčasťou balenia

EAN 8592131174764

LD 2642 AOF
Sada držáku LED tv a příslušenství 
Držiak na TV (sada)

24 H02T2S2 
LED TV

24 H03T2S2
LED TV

CZ  �Sada držáku pro LCD/LED TV s úhlopříčkou 32"–65" • čisticí roztok 60 ml, štěteček, 
hadřík • HDMI kabel 1,8 m, ver. 1,4 • maximální nosnost 30 kg • montážní příslušenství 
je součástí balení 

SK  �Sada držiak na LCD/LED TV s uhlopriečkou 26"–46" • čistiaci roztok 60 ml, štetec, 
handrička • HDMI kábel 1,8 m, ver. 1.4 • maximálna nosnosť 30 kg • montážne 
príslušenstvo je súčasťou balenia 

CZ  �LED TV • Úhlopříčka 24“/61 cm • Rozlišení HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 (H.265) /
S2/C • Hotelový mód • Přehrávání filmů z USB • Zvukový výkon 2 × 3 W • Konektory: 
HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, sluchátkový výstup, CI slot, AV IN • VESA 
100 × 100 • Energetická třída A

SK  �LED TV • Uhlopriečka 24“/61 cm • Rozlíšenie HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 
(H.265) /S2/C • Hotelový mód • Prehrávanie filmov z USB • Zvukový výkon 2 × 3 W • 
Konektory: HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, slúchádlový výstup, CI slot, AV IN • 
VESA 100 × 100 • Energetická trieda A

CZ  �LED TV • Úhlopříčka 24“/61 cm • Rozlišení HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 (H.265) /
S2/C • Hotelový mód • Přehrávání filmů z USB • Zvukový výkon 2 × 3 W • Konektory: 
HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, sluchátkový výstup, CI slot, AV IN • VESA  
100 × 100 • Energetická třída A

SK  �LED TV • Uhlopriečka 24“/61 cm • Rozlíšenie HD Ready/1366 × 768 • DVB-T2 
(H.265) /S2/C • Hotelový mód • Prehrávanie filmov z USB • Zvukový výkon 2 × 3 W • 
Konektory: HDMI, USB, VGA, PC Audio In, Coaxial, slúchádlový výstup, CI slot, AV IN • 
VESA 100 × 100 • Energetická trieda A

EAN 8592131173866

LED TV / TV / PŘÍSLUŠENSTVÍ / LED TV / TV / PRÍSLUŠENSTVO

±10°

NOVINKANOVINKA
EAN 8592131176379

3× CI+
EAN 8592131176355

3× CI+
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BEZDRÁTOVÉ REPRODUKTORY / BEZDRÔTOVÉ REPRODUKTORY

BTS L1 Black
Přenosný Bluetooth reproduktor 
Bluetooth reproduktor
CZ  �Bluetooth 4.2 • výkonný zesilovač s DSP • výkon 20 W (2 × 10 W) • 2× reproduktor 

o průměru 57 mm • Li–ion baterie s kapacitou 6600 mAh • doba přehrávání: 8 hodin 
při 70% hlasitosti • funkce TWS (True Wireless Stereo) – párování dvou stejných přístrojů 
(stereo) • odolnost proti vodě - IPX 6 • přehrávání hudby z mikro SD karty / USB • 
paměťová karta SD až do 32 GB • podpora formátů: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX 
IN vstup • FM rádio s digitálním tunerem • integrovaný mikrofon • hands–free funkce • 
ekvalizéru – standard, basy, výšky • inteligentní funkce úspory energie • hlasový průvodce 
• jmenovité napětí: DC 5V, 1A • baterie: 3,7 V, 6600 mAh • rozměry: 220 × 102 × 102 
mm • hmotnost: 1,15 kg 

SK  �Bluetooth 4.2 • výkonný zosilňovač s DSP • podporuje funkciu TWS (True Wireless 
Stereo) • odolnosť voči vode – IPX 6 • výkon: 20 W (2 × 10 W) • reproduktor: 2× 
s priemerom 57 mm • nabíjacia Li–ion batéria: 6600 mAh • doba prehrávania: 8 hodín 
pri 70% hlasitosti • FM rádio s digitálnym tunerom • analógový vstup AUX IN: 3,5 mm • 
prehrávanie z USB (až 32 GB) • podpora formátov: MP3, WMA, APE, FLAC • režim 
ekvalizéra – štandard, basy, výšky • integrovaný mikrofón • hands–free • prehrávanie 
hudby z mikro SD karty / USB • pamäťová karta SD až do 32 GB • menovité napätie: DC 
5V, 1A • batérie: 3,7 V, 6600 mAh • rozmery: 220 × 102 × 102 mm • hmotnosť: 1,15 kg

EAN 8592131176195

BTS X1 Black
Přenosný Bluetooth reproduktor 
Bluetooth reproduktor
CZ  �Bluetooth 4.2 • výkonný zesilovač s DSP • výkon 25 W (2 × 10 W + 2 × 2,5 W) • Li–ion 

baterie s kapacitou 8800 mAh • funkce Powerbanky (max. 2,1 A) • doba přehrávání: 
12 hodin při 70% hlasitosti • odolnost proti vodě - IPX 4 • přehrávání hudby z mikro SD 
karty • paměťová karta SD až do 32 GB• podpora formátů: MP3, WMA, APE, FLAC • 
AUX IN vstup • FM rádio s digitálním tunerem • integrovaný mikrofon • hands–free 
funkce • ekvalizéru – standard, basy, výšky • inteligentní funkce úspory energie • hlasový 
průvodce • součástí balení: popruh, USB nabíjecí kabel, kabel AUX • jmenovité napětí: 
DC 5V, 1A • baterie: 3,7 V, 8800 mAh • rozměry: 285 × 145 × 135 mm • hmotnost: 
2,01 kg

SK  �Bluetooth 4.2 • výkonný zosilňovač s DSP • výkon 25 W (2 × 10 W + 2 × 2,5 W) • 
Li–ion batéria 8800 mAh • funkcia Powerbanky (max. 2,1 A) • doba prehrávania: 12 
hodín pri 70% hlasitosti • odolnosť voči vode – IPX 4 • prehrávanie hudby z mikro SD 
karty • pamäťová karta SD až do 32 GB • podpora formátov: MP3, WMA, APE, FLAC • 
AUX IN vstup • integrovaný mikrofón • hands–free funkcia • režim ekvalizéra – štandard, 
basy, výšky • inteligentná funkcia úspory energie • hlasový sprievodca • súčasťou 
balenia: popruh, USB nabíjací kábel, kábel AUX • menovité napätie: DC 5V, 1A • batérie: 
3,7 V, 8800 mAh • rozmery: 285 × 145 × 135 mm • hmotnosť: 2,01 kg

EAN 8592131176232
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BEZDRÁTOVÉ REPRODUKTORY / BEZDRÔTOVÉ REPRODUKTORY

BTS S1 Black
Přenosný Bluetooth reproduktor 
Bluetooth reproduktor
CZ  �Bluetooth 4.2 • výkonný zesilovač s DSP • výkon 5 W • doba přehrávání: 7 hodin při 

70% hlasitosti • funkce TWS (True Wireless Stereo) – párování dvou stejných přístrojů 
(stereo) • odolnost proti vodě – IPX 4 • přehrávání hudby z mikro SD karty • paměťová 
karta SD až do 32 GB • podpora formátů: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX IN vstup • 
integrovaný mikrofon • hands–free funkce • pasivní subwoofer • inteligentní funkce úspory 
energie • hlasový průvodce • součástí balení: karabina, USB nabíjecí kabel • jmenovité 
napětí: DC 5V, 1A • baterie: 3,7 V, 1000 mAh • rozměry: 40 (V) × 97 (Ø) mm • hmotnost: 
0,28 kg

 SK  �Bluetooth 4.2 • výkonný zosilovač s DSP • výkon 5 W • doba prehrávania 7 hodin 
pri 70% hlasitosti • funkcia TWS (True Wireless Stereo) – párovanie dvoch rovnakých 
prístrojov (stereo) • odolnosť voči vode–IPX 4 • prehrávanie hudby z mikro SD karty • 
pamäťová karta SD až do 32 GB • podpora formátov: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX 
IN vstup • integrovaný mikrofon • hands–free funkcia • pasivny subwoofer • inteligentná 
funkcia úspory energie • hlasový sprievodca • balenie obsahuje: Karabina, USB nabíjací 
kábel Menovité napetie: DC 5V, 1A • baterie: 3,7 V, 1000 mAh • rozmery:  
40 (V) × 97 (Ø) mm • hmotnosť: 0,28 kg

EAN 8592131176157

BTS M1 Black&Brown
Přenosný Bluetooth reproduktor 
Bluetooth reproduktor

BTS K1 Black
Přenosný Bluetooth reproduktor 
Bluetooth reproduktor

CZ  �Bluetooth 4.2 • výkonný zesilovač s DSP • výkon 15 W (1 × 10 W + 2 × 2,5 W) • Li–ion 
baterie s kapacitou 4400 mAh • doba přehrávání: 8 hodin při 70% hlasitosti • funkce 
TWS (True Wireless Stereo) – párování dvou stejných přístrojů (stereo) • odolnost proti 
vodě – IPX 4 • přehrávání hudby z mikro SD karty • paměťová karta SD až do 32 GB • 
podpora formátů: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX IN vstup • FM rádio s digitálním 
tunerem • integrovaný mikrofon • hands–free funkce • ekvalizéru – standard, basy, 
výšky • inteligentní funkce úspory energie • hlasový průvodce • součástí balení: USB 
nabíjecí kabel • jmenovité napětí: DC 5V, 1A • Baterie: 3,7 V, 4400 mAh • rozměry: 205 
× 128 × 64 mm • hmotnost: 0,97 kg

SK  �Bluetooth 4.2 • výkonný zosilovač s DSP • výkon 15 W (1 × 10 W + 2 × 2,5 W) • 
Li–ion bateria s kapacitou 4400 mAh • doba prehrávania: 8 hodin pri 70% hlasitosti • 
funkcia TWS (True Wireless Stereo) – párovanie  dvoch rovnakých prístrojov (stereo) • 
odolnosť proti vode – IPX 4 • prehrávanie hudby z mikro SD karty • pamäťová karta 
SD až do 32 GB • podpora formátov : MP3, WMA, APE, FLAC • AUX IN vstup • FM 
rádio s digitálnym tunerom • integrovaný mikrofon• hands–free funkcia • ekvalizér – 
štandard, basy, výšky • inteligentná funkcia úspory energie • hlasový sprievodca • 
balenie obsahuej: USB nabíjací kábel • menovité napätie: DC 5V, 1A • batéria: 3,7 V, 
4400 mAh • rozmery: 205 × 128 × 64 mm • hmotnosť: 0,97 kg

CZ  �Vysoce kvalitní zvuk • Bluetooth 4.2 • Výkonný zesilovač s DSP • Podporuje funkci TWS 
(True Wireless Stereo) - párování dvou stejných přístrojů (stereo) • Odolnost proti vodě 
- IPX 6 • Výkon: 9 W (2 x 4,5W) • Reproduktor: 2x o průměru 45 mm • Nabíjecí Li-ion 
baterie: 2200 mAh • Doba přehrávání: 7 hodin při 70% hlasitosti • FM rádio s digitálním 
tunerem • Analogový vstup AUX IN: 3,5 mm • Podpora formátů: MP3, WAV, WMA, APE, 
FLAC • Integrovaný mikrofon • Hands-free – pomocí integrovanému mikrofonu vyřídíte 
telefonní hovory nahlas a s volnýma rukama • Přehrávání hudby z mikro SD karty • 
Paměťová karta SD až do 32 GB • Rozměry: 64 x 186 x 64 mm • Hmotnost 0,44 kg

SK  �Vysokokvalitný zvuk • Bluetooth 4.2 • Výkonný zosilňovač s DSP • Podporuje funkciu 
TWS (True Wireless Stereo) • Odolnosť proti vode - IPX 6 • Výkon: 9 W (2 x 4,5 W) • 
Reproduktor: 2× s priemerom 45 mm • Nabíjacia Li-ion batéria: 2200 mAh • Doba 
prehrávania: 7 hodín pri 70% hlasitosti • FM rádio s digitálnym tunerom • Analógový 
vstup AUX IN: 3,5 mm • Podpora formátov: MP3, WAV, WMA, APE, FLAC • Integrovaný 
mikrofón • Hands-free - pomocou integrovanému mikrofónu vybavíte telefónne hovory 
nahlas a s voľnými rukami • Prehrávanie hudby z mikro SD karty • Pamäťová karta SD až 
do 32 GB • Rozmery: 64 x 186 x 64 mm • Hmotnosť: 0,44 kg

EAN 8592131176171

EAN 8592131176317

NOVINKA



PMP 30 8GB Black / Black&Orange
MP4 přehrávač / MP3/MP4 prehrávač
CZ  �Interní paměť 8 GB • FM rádio s digitálním laděním • MP3/WMA/OGG/APE/FLAC/

WAV/ACELP • AVI/AMV (128 × 128) /JPG/BMP/GIF/TXT • přehrávání MP3 z micro SD 
karty • Li–polymer dobíjecí baterie 300 mAh • diktafon • sportovní klip • zámek kláves • 
USB 2.0 • sluchátkový vstup • 30 předvoleb pro FM stanice • součástí balení: USB kabel, 
ECG prémiová sluchátka do uší, 3 velikosti špuntů • napájení: DC: 5 V, 500 mA • baterie: 
3,7 V, 300 mAh • barevné provedení: černé / černo–oranžové 

SK  �• Interná pamäť 8 GB • FM rádio s digitálnym ladením • MP3/WMA/OGG/APE/
FLAC/WAV/ACELP • AVI/AMV (128 × 128) /JPG/BMP/GIF/TXT • prehrávanie MP3 
z micro SD karty • Li–polymér dobíjacie batérie 300 mAh • diktafón • športový klip • 
zámok kláves • USB 2.0 • slúchadlový vstup • 30 predvolieb pre FM stanice • súčasťou 
balenia: USB kábel, ECG prémiové slúchadlá do uší, 3 veľkosti špuntov • farebné 
prevedenie: čierno–oranžové • napájanie: DC: 5 V, 500 mA • batérie: 3,7 V, 300 mAh

Black: EAN 8592131176058 Black&Orange: EAN 8592131176089

PMP 20 4GB Black / Black&Orange
MP3 přehrávač / MP3/MP4 prehrávač
CZ  �Interní paměť 4 GB • 1’’ LCD 128 × 64 pixel • MP3/WMA/WAV • Li–ion dobíjecí 

baterie 180 mAh • ekvalizér: Naturall/Rock /Pop/Classic/Soft/Jazz/DBB • diktafon • 
sluchátkový vstup • USB 2.0 • součástí balení: USB kabel, ECG sluchátka do uší, 3 
velikosti špuntů • napájení: DC 5 V, 500 mA • baterie: 3,7 V 180 mAh • rozměry: 
88 × 30 × 10 mm • barevné provedení: černé / černo–oranžové

SK  �Interná pamäť 4 GB • 1‘’ LCD 128 × 64 pixel • MP3/WMA/WAV • Li–ion nabíjateľná 
batéria 180 mAh • ekvalizér: Naturally/Rock/Pop/Classic/Soft/Jazz/DBB • diktafón • 
slúchadlový vstup • USB 2.0 • súčasťou balenia: USB kábel, ECG slúchadlá do uší, 3 
veľkosti špuntov • rozmery: 88 × 30 × 10 mm • farebné prevedenie: čierno–oranžové • 
napájanie: DC 5 V, 500 mA • Batérie: 3,7 V 180 mAh

Black: EAN 8592131176065 Black&Orange: EAN 8592131176096

PMP 10 4GB Orange
MP3 přehrávač / MP3/MP4 prehrávač
CZ  ��Interní paměť 4 GB • MP3/WAV • napájecí Li–polymerová baterie 110 mAh • 

sluchátkový vstup • praktický sportovní klip na zadní straně • USB 2.0 • součástí balení: 
USB kabel, ECG sluchátka do uší, 3 velikosti špuntů • rozměry: 42 × 42 mm • nízká 
hmotnost: 15 g • barva: černá / oranžová 

SK  ��Interná pamäť 4 GB • MP3/WAV • napájací Li–polymérová batéria 110 mAh • 
slúchadlový vstup • praktický športový klip na zadnej strane • USB 2.0 • súčasťou 
balenia: USB kábel, ECG slúchadlá do uší, 3 veľkosti špuntov • farba: čierna • rozmery: 
42 × 42 mm • nízka hmotnosť: 15 g

EAN 8592131176102

MP3 PŘEHRÁVAČE / MP3/MP4 PREHRÁVAČE
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XMS 1111 U Black / White
CD mikrosystém / CD mikrosystém
CZ  �CD přehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pro přehrávání MP3 • PLL FM tuner 

s digitálním laděním • 30 předvoleb pro tuner • podsvícený LCD displej • AUX vstup 
3,5 mm • zvukový výkon 2× 15 W • 2–pásmové reproduktory • dálkové ovládání • 
napájení: síť / baterie 8× C (nejsou součástí) 

SK  �CD prehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pre prehrávanie MP3 • PLL FM tuner 
s digitálnym ladením • 30 predvolieb pre tuner • podsvietený  LCD displej • AUX vstup 
3,5 mm • zvukový výkon 2× 15 W • 2–pásmové reproduktory • diaľkové ovládanie • 
napájanie: sieť / batérie 8× C (nie je súčasťou)

MIKROSYSTÉMY / MIKROSYSTÉMY

XMS 333 U
CD mikrosystém / CD mikrosystém
CZ  �CD přehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pro přehrávání MP3 • PLL FM tuner 

s digitálním laděním • 20 předvoleb pro tuner • AUX vstup 3,5 mm • ekvalizér 
s přednastavenými režimy • zvukový výkon 2× 5 W • dálkový ovladač • budík se 2 
budícími časy • stylový vertikální design • možnost montáže na stěnu 

SK  �CD prehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pre prehrávanie MP3 • PLL FM tuner 
s digitálnym ladením • 20 predvolieb pre tuner • AUX vstup 3,5 mm • ekvalizér 
s prednastavenými režimami • zvukový výkon 2× 5 W • diaľkový ovládač • budík s 2 
budiacimi časmi • štýlový vertikálny dizajn • možnosť montáže na stenu

XMS 144 U Black
CD mikrosystém / CD mikrosystém
CZ  �CD přehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pro přehrávání MP3 • PLL FM tuner 

s digitálním laděním • 30 předvoleb pro tuner • AUX vstup 3,5 mm • zvukový výkon 2× 
5 W • pokovené membrány reproduktorů • dálkový ovladač 

SK  �CD prehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pre prehrávanie MP3 • PLL FM tuner 
s digitálnym ladením • 30 predvolieb pre tuner • AUX vstup 3,5 mm • zvukový výkon 2× 
5 W • pokovované membrány reproduktorov • diaľkový ovládač

Black: EAN 8592131175327 White: EAN 8592131175310

EAN 8592131175303
EAN 8592131175167



CD RÁDIA / CD RÁDIA

CDR 1000 U TITAN
CD rádio s USB / CD rádio s USB
CZ  �CD přehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pro přehrávání MP3 • PLL FM tuner 

s digitálním laděním • 30 předvoleb pro tuner • podsvícený LCD displej • AUX vstup 
3,5 mm • zvukový výkon 2× 3 W • 2–pásmové reproduktory • dálkové ovládání • 
napájení: síť / baterie 8× C (nejsou součástí) 

SK  �CD prehrávač • CD–R/RW, MP3 • USB vstup pre prehrávanie MP3 • PLL FM tuner 
s digitálnym ladením • 30 predvolieb pre tuner • podsvietený  LCD displej • AUX vstup 
3,5 mm • zvukový výkon 2× 3 W • 2–pásmové reproduktory • diaľkové ovládanie • 
napájanie: sieť / batérie 8× C (nie sú súčasťou)

EAN 8592131175563

CDR 500 Black / Titan
CD rádio / CD rádio
CZ  �CD přehrávač • CD–R/RW • PLL FM tuner s digitálním laděním • 20 předvoleb pro 

tuner • modře podsvícený LCD displej • hodiny (v režimu STAND–BY) • AUX vstup 
3,5 mm • výstup pro sluchátka • zvukový výkon 2× 1 W • napájení: síť / baterie 6× C 
(nejsou součástí) 

SK  �CD prehrávač • CD–R/RW • PLL FM tuner s digitálnym ladením • 20 predvolieb pre 
tuner • modro podsvietený LCD displej • hodiny (v režime STAND–BY) • AUX vstup 
3,5 mm • výstup pre slúchadlá • zvukový výkon 2× 1 W • napájanie: sieť / batérie 6× C 
(nie sú súčasťou)

Black: EAN 8592131175518 Titan: EAN 8592131175525
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CD RÁDIA / CD RÁDIA

R 155 U White / Blue
Přenosné rádio / Prenosné rádio
CZ  �Digitální FM tuner • 50 předvolitelných stanic • USB/SD/mikro SD • Vstup pro napájecí 

adaptér • 400 mAh Li–ion dobíjecí baterie • USB kabel • Teleskopická anténa • Výstup 
pro sluchátka 

SK  �Digitálny prijímač FM • 50 prednastaviteľných stanic • 400 mAh Li–Ion dobíjacie 
batérie • USB kábel • Teleskopická anténa • 3,5 mm výstup pre slúchadlá

R 500 U Dragonfly / Hornet
Multimediální rádio /  
Multimediálne rádio s USB
CZ  �USB vstup pro přehrávání MP3 • přehrává MP3 z SD / micro SD karty • PLL FM tuner 

s digitálním laděním • AUX vstup 3,5 mm pro MP3 přehrávač / telefon • digitální hodiny / 
budík • zvukový výkon 2× 3 W • vestavěná nabíjecí baterie • 2 hodiny provozu (při plně 
nabité baterii) • napájecí/nabíjecí adaptér s konektorem micro USB • napájení: síťový 
adaptér / vestavěná baterie 1 200 mAh

SK  �USB vstup pre prehrávanie MP3 • prehráva MP3 z SD / micro SD karty • PLL FM tuner 
s digitálnym ladením • AUX vstup 3,5 mm pre MP3 prehrávač / telefón • digitálne 
hodiny / budík • zvukový výkon 2× 3 W • vstavaná nabíjacia batéria • 2 hodiny 
prevádzky (pri plne nabitej batérii) • napájací/nabíjací adaptér s konektorom mikro USB • 
napájanie: sieťový adaptér / vstavaná batéria 1 200 mAh

Dragonfly: EAN 8592131305397 Hornet: EAN 8592131305403

White: EAN 8592131175792 Blue: EAN 8592131175785

BUILT IN
BATTERY

BUILT IN
BATTERY



R 300 U White
Multimediální rádio / Multimediálne rádio
CZ  �USB vstup pro přehrávání MP3 • přehrává MP3 z SD karty • PLL FM tuner  

s digitálním laděním • AUX vstup 3,5 mm pro MP3 přehrávač / telefon • digitální hodiny 
/ budík / hodiny a datum • budík se 2 budícími časy • podsvícený LCD displej • volitelný 
jas displeje • zvukový výkon 2× 3 W • napájení: síťový adaptér / 4× AAA baterie 

SK  �USB vstup pre prehrávanie MP3 • prehráva MP3 z SD karty • PLL FM tuner  
s digitálnym ladením • AUX vstup 3,5 mm pre MP3 prehrávač / telefón • digitálne hodiny 
/ budík / hodiny a dátum • budík s 2 budiacimi časmi • podsvietený LCD displej • 
voliteľný jas displeja • zvukový výkon 2× 3 W • napájanie: sieťový adaptér / 4× AAA 
batéria 

EAN 8592131175297

RB 010 Black / White
Radiobudík / Rádiobudík
CZ  �PLL FM/AM tuner s digitálním laděním • 20 předvoleb pro FM/AM • digitální hodiny 

/ budík • buzení rádiem / budíkem • funkce odloženého buzení • časovač vypnutí • 
napájení: 230 V 

SK  �PLL FM/AM tuner s digitálnym ladením • 20 predvolieb pre FM/AM • digitálne hodiny / 
budík • budenie rádiom / budíkom •funkcia odloženého budenia • časovač vypnutia • 
napájanie: 230 V

Black: EAN 8592131175709 White: EAN 8592131175693

RB 040 White / Blue
Radiobudík / Rádiobudík
CZ  �FM tuner/PLL • 1,2’’ LED displej • bílé podsvícení • možnost přednastavit až 20 FM 

stanic • Snooze, Sleep • napájení: síť / baterie 
SK  �FM tuner/PLL • 1,2’’ LED displej • biele podsvietenie • možnosť prednastaviť až 20 FM 

staníc • Snooze, Sleep • napájanie: sieť / batérie

White: EAN 8592131175082 Blue: EAN 8592131175075

MS 007 OR
Meteostanice / Meteostanica
CZ  ��Meteorologická stanice • předpověď počasí na 1 den • budík • slim design • měření 

vnitřní a vnější teploty • možnost zavěšení na zeď • síťový adaptér 
SK  ��Meteorologická stanica • predpoveď počasia na 1 deň • budík • slim dizajn • meranie 

vnútornej a vonkajšej teploty • možnosť zavesenia na stenu • sieťový adaptér 

EAN 8592131502710

PŘENOSNÁ RÁDIA / RADIOBUDÍKY / METEOSTANICE / PŘENOSNÁ RÁDIA / RADIOBUDÍKY / METEOSTANICE

AM/FM

T U N E R SNOOZE
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ZMĚNA TECHNICKÝCH PARAMETRŮ A DESIGNU VÝROBKŮ VYHRAZENA BEZ PŘEDCHOZÍHO UPOZORNĚNÍ.

Spotrebná elektronika
Televízory, 

DVB-T prijímače, 

DVD prehrávače, 

audio systémy, 

prenosné audio, 

autorádiá

BRATISLAVA

SERVIS ELEKTRONIKY

Údernická 11

851 01 Bratislava-Petržalka

tel: 02 / 682 45 245

email: servis@elektroniky.sk

web: www.elektroniky.sk

Spotrebná elektronika
Televízory, 

DVB-T prijímače, 

DVD prehrávače, 

audio systémy, 

prenosné audio, 

autorádiá

KOŠICE

T.V.A. servis s.r.o.

Južná trieda 48/D

040 01 Košice IV.

tel: 055 / 633 85 01

email: tvaservis@tvaservis.sk

web: www.tvaservis.sk

Malé domáce spotrebiče 

*okrem robotických vysávačov

BRATISLAVA

SERVIS ELEKTRONIKY

Údernická 11

851 01 Bratislava-Petržalka

tel: 02 / 682 45 245

email: servis@elektroniky.sk

web: www.elektroniky.sk

Malé domáce spotrebiče 

*okrem robotických vysávačov

KOŠICE

T.V.A. servis s.r.o.

Južná trieda 48/D

040 01 Košice IV.

tel: 055 / 633 85 01

email: tvaservis@tvaservis.sk

web: www.tvaservis.sk

Vstavané a voľne stojacie veľké 

domáce spotrebiče

Robotické vysávače

Kontakt na generálné zastúpenie 
pre SR

K+B Elektro-Media, k.s.

infolinka: �0800 333 003  • /
dostupná v rámci SR/

email: servis-ecg@k-b.sk

Spotřební elektronika
Televizory,

DVB-T přijímače, 

DVD přehrávače, 

audio systémy, 

přenosné audio, 

autorádia

PRAHA

VIDEOPROGRESS

Kolmá 9/672

190 00 Praha 9

tel: 284 814 444

email: servis@videoprogress.cz

web: www.videoprogress.cz

Robotické vysavače

PRAHA

Blakar trading s.r.o

Azalková 1272

252 42 Horní Jirčany

tel: �606 839 644, • 774 737 789

email: servis@blakar.cz

Malé domácí spotřebiče

*kromě robotických vysavačů

PLZEŇ

MVS servis

Plánská 2

301 00 Plzeň

tel: 377 522 240

email: info@mvsservis.cz

web: www.mvsservis.cz

Spotřební elektronika

Audio systémy, 

přenosné audio, 

autorádia

NOVÝ BOR

Servis u Havrana

Smetanova 384

471 01 Nový Bor

tel: 608 027 239

email: servis@uhavrana.cz

Vestavné a volně stojící velké 
domácí spotřebiče

PRAHA

BMK servis

Mahenova 164/2

150 00 Praha 5

tel: 844 115 116

email: servis@bmkservis.cz

Malé domácí spotřebiče

*kromě robotických vysavačů

BRNO

Family servis

Lidická 17

602 00 Brno

tel: 549 255 322

email: familyservis@iol.cz

Kontakt na dovozce

K+B Progres

U Expertu 91

250 69 Klíčany

tel: 272 122 419

email: servis@kbprogress.cz

Celý sortiment

*před návštěvou servisu 

doporučujeme telefonicky  • 

ověřit , že Váš výrobek patří do 

aktuálně servisovaného 

sortimentu daného servisu

K+B Progres

U Expertu 91

250 69 Klíčany

tel: 272 122 419

email: �servis@kbprogress.cz • 

reklamace@kbexpert.cz

REKLAMACE

SERVISNÉ MIESTA NA SLOVENSKU

SERVISNÍ MÍSTA V ČESKÉ REPUBLICE




